
در هفته‌های اخیر، حاشیه‌هایی با مضمون حذف کالابرگ الکترونیک مطرح شده، اما چقدر کالابرگ 
در معیشت دهک‌های فرودست تاثیر مثبت دارد؟

به گزارش ایلنا، توقف احتمالی پرداخت اعتبار کالابرگ الکترونیکی، یکی از موضوعات مورد بحث رسانه‌ها 
در هفته‌های اخیر بوده است. پس از ابراز تردید نسبت به تداوم اجرای این طرح در تیرماه و عدم اجرای 
آن در خردادماه، زمزمه‌ها در زمینه توقف اجرای آن بیشتر منتشر شد. البته  سوگیری‌هایی از قبیلِ 
»ترجیح ما رایگان کردن و ارزان‌سازی خدمات بهداشت و آموزش است تا ارائه کالا« از سوی مقامات 

دولت، اندکی گمانه‌زنی‌ها نسبت به منتفی شدن کامل طرح کالابرگ را تقویت کرد. 
علیرضا حیدری )نایب رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری و کارشناس اقتصادی( درباره دلایل 
احتمال منتفی شدن طرح کالابرگ الکترونیکی توضیح داد: دولت معمولاً در جایی مداخله مستقیم 
انجام می‌دهد که  بحران و ناکارایی جدی باشد. یعنی مثلاً اگر خانوارها توان پوشش بخش قابل توجهی از 
سبد مصرفی خود را با درآمد خویش نداشته باشند، دولت در قالب کالابرگ و سوبسید، از آن‌ها حمایت 

می‌کند؛ زیرا بدون آن حمایت‌ها  زندگی کردن برای خانوارها دشوار می‌شود. 
وی افزود: وقتی ما با پدیده‌ای به نام تورم افسارگسیخته مواجهیم و دولت به‌طور مداوم از درآمد جامعه 
استقراض می‌کند، لاجرم برای حفظ پایداری مالی خود از ابزار کاهش ارزش پول و ایجاد تورم استفاده 
می‌کند تا بتواند حساب‌های مالی خود را تراز کند. نسبت بدهی دولت به تولید ملی اسمی، در چنین 
شرایطی ثابت می‌ماند. این نسبت ثابت می‌ماند اما همه‌ساله حجم آن افزایش می‌یابد. البته این تورم که 
از آن صحبت می‌کنیم، افزایش متوسط قیمت‌هاست وگرنه تورم بازار پول به شدت بیش از این مقدار 
است. در عین حال، در بازار غیررسمی میزان افزایش قیمت‌ها برای مردم به شدت بیشتر از آن است که 
در آمارها می‌آید. حیدری تصریح کرد: خود تورم، پدیده‌ی مالیات تورمی را ایجاد می‌کند. ارزش حقوق و 
دستمزدِ نیروی کار کشور در طی دوره زمانی معینی کاهش می‌یابد. این همان کاهش قدرت خرید مزد و 
حقوق افراد است. باتوجه به نرخ تورم سالیانه، برخی گروه‌های جامعه که اتفاقا حقوق‌بگیر هستند، فقیرتر 
شده و طبقه متوسط کوچک‌تر می‌شود. برای جبران این گسستگی اجتماعی و اقتصادی  و همچنین با 
هدفِ ایجاد ثبات و امنیت ملی، دولت‌ها عمدتاً حمایت‌هایی از جنس کالابرگ انجام می‌دهند اما همه‌ی 
این کالابرگ‌ها و سوبسیدها جنبه مُسکِن‌گونه دارند. دولت با استفاده از بخش اندکی از درآمدی که از 
دل جامعه در می‌آورد، سعی می‌کند این فاصله را ترمیم می‌کند. پرداخت نقدی یارانه و کالابرگ و… 
همه در همین راستاست. حتی حمایت دولت از  پرداخت سوبسید به بخش آموزش و درمان هم از 
همین جنس است که دولت در جایی کوتاهی کرده و یا از جیب جامعه برداشته و حالا مقدار اندکی از 
آن را برای حفظ پایداری جامعه به آن برمی‌گرداند! این کارشناس اقتصادی در مورد  اظهارات منتسب 
به رئیس جمهور پزشکیان درباره ترجیح دولت به جایگزینی بهداشت و آموزش رایگان به جای یارانه، 
تاکید کرد: برخی کالاها و خدمات البته بدون جایگزین هستند. ممکن است در حوزه غذا و کالاهای 
خوراکی  الگوی مصرف خود را تغییر دهیم اما درباره پدیده‌ای مانند درمان، کالای جایگزینی جز تخت 
بیمارستان و دارو و پزشک وجود ندارد. درباره کالایی مانند آموزش، جایگزینی بجز کلاس درس و 

معلم و مدرسه وجود ندارد. واقعیت این است که وضعیت  بهداشت و آموزش نیز در کشور بحرانی 
است. ما با افزایش شدید پرداخت از جیب مردم در حوزه درمان مواجهیم و همزمان در سال‌های 
اخیر بیش از یک میلیون محصل بالقوه از تحصیل در نظام آموزشی دبستان و دبیرستان بازمانده‌اند 
که بیشتر دلایلِ آن  مالی است! این افراد سرمایه‌های اجتماعی کشور بودند که با درماندن از ورود به 
حوزه آموزش، آن‌ها را از دست داده‌ایم. نایب رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری اضافه کرد: 
دولت حس می‌کند در حوزه بهداشت و آموزش، در آینده این روند بدتر خواهد شد و احساس می‌کند 
نمی‌تواند از این روند جلوگیری کند. به همین دلیل ممکن است دولت تصمیم بگیرد که شکل توزیع 
درآمد خود را تغییر دهد. ممکن است دولت شکل بازتوزیع ثروت و پرداخت انتقالی )از قبیل سوبسید، 
کالابرگ و یارانه و. .( را به نحوی تغییر دهد که پدیده‌های در خطر بحران بیشتر مثل بحران درمان و 
آموزش را پوشش دهد. البته نمی‌توان گفت که این انتقال سیاست کاملا موثر است بلکه تنها بخشی 
از فشار در این بخش‌ها مثل چالش بازگشت بی‌سوادی و مشکلات حاد درمانی را کاهش می‌دهد. وی 
خاطرنشان کرد: اگر دولت اراده‌ای از خود برای کنترل قیمت‌ها و شروع اصلاحات  برای انضباط مالی 
نداشته باشد، این قبیل کمک‌ها و پرداخت‌ها در قالب کالابرگ و یارانه، نمایشی است. از زمان دولت 
آقای احمدی‌نژاد تا زمان مرحوم رئیسی، این پرداخت‌ها به صورت کالایی و نقدی، نتوانست جلوی 
روند فقیرتر شدن مردم را بگیرد. با تزریق هزار میلیارد تومان یا ۱۰ هزار میلیارد تومان، مشکلی از جامعه 
حل نمی‌شود و در یک اقتصاد توسعه یافته، توزیع یارانه اصلاً معنای خاصی ندارد زیرا افراد باید بتوانند با 
درآمد خود زندگی کنند و در شرایطی که نمی‌توانند کار کنند، از خدمات تامین اجتماعی بهره‌مند باشند. 
حیدری تصریح کرد: حتی با چهارچوب تحلیلی هرم مازلو که اولین نیاز را محصولات غذایی و خوراک 
در نظر می‌گیرد و مسکن و آموزش و بهداشت و امنیت را در مراحل بعد در نظر می‌گیرد، باز هم جایگاه 
آموزش و بهداشت در  ارتباط با تامین خوراک و پوشاک آحاد جامعه است. شاید برخی بگویند که مگر 
نیاز غذایی افراد و تامین امنیت خوراکی نباید اولویت باشد؟ پاسخ ساده نیست؛ ما ۹ شاخص بهداشتی 
داریم که در درون آن تغذیه و آموزش هم هست. آموزش و تغذیه مادر و کودک، بخشی از بهداشت 
است و همزمان بخشی از ضرورت‌های نظام آموزش نیز محسوب می‌شود. ما  در گذشته، بحث تغذیه 
در مدارس را  در ایران و برخی دیگر از کشورها به عنوان بخشی از حمایت از نظام آموزشی داشته‌ایم. 
اما اینکه  هفت دهک از ده دهک جامعه نیاز به حمایت غذایی در چهارچوب کالابرگ مصرفی مواد 
خوراکی دارند، برای کشور فاجعه است! این فعال کارگری در پایان تاکید کرد:  باید توجه داشت که 
ما با اطلاعات ناقصی دهک‌بندی کردیم و این چیزی است که کارشناسان مطلع در وزارت کار به آن 
معترف هستند. ما  در اطراف خود افرادی را می‌بینیم که  از کالابرگ الکترونیکی استفاده می‌کنند اما 
هیچ نیازی به آن ندارند. چون دست دولت از اطلاعات خالی است و آزمون وسع را نمی‌تواند به درستی 
اجرا کند، بسیار کور عمل کرده و بدون بینایی کامل، منابع خود را هدف‌گیری کرده است لذا طبیعی 
است که در شرایط فعلی با این بضاعت مالی و اطلاعاتی و فنی، دولت بحث کالابرگ الکترونیکی را در 

عمل منتفی قلمداد کند؛ زیرا در این حوزه هر اقدامی کند، با انحراف زیاد اجرا خواهد شد.

عضو پیشین شورای جهانی آب با تاکید بر اینکه بدون هیچگونه تعارف مصرف 
آب کشاورزی باید کاهش پیدا کند، گفت: اکنون در خصوص لزوم کاهش 
مصرف آب در بخش کشاورزی اجماع حاصل شده است، طبق اهداف برنامه 

هفتم مصرف آب کشاورزی باید به حدود ۵۰ میلیارد متر مکعب برسد.
به گزارش ایلنا، عباسقلی جهانی، در ارزیابی وضعیت  آب‌های زیرزمینی با 
توجه به تدوام روند خشکسالی در کشور اظهار داشت: طبق آمار و اطلاعات 
رسمی اکنون شرایط آب نگران‌کننده و بحرانی است به گونه‌ای که مردم هم 
که این موضوع را احساس کرده‌اند، بویژه که بارندگی نداریم و وضعیت آب 
زیرزمینی به ماه‌های پاییز که نزدیک می‌شویم بدتر هم می‌شود اما در هر حال در 
میان‌مدت و درازمدت برای حل بحران آب راه‌حل وجود دارد و نباید ناامید بود. 
وی افزود: اعتقاد من این است اگر بتوانیم به صورت هوشمندانه تحولات لازم 
را از نظر ساختاری، قانونی، حقوقی و مهم‌تر از همه  اجتماعی ایجاد کنیم؛ 
می‌توان در دوران گذار  طی دو برنامه ۵ ساله از این شرایط عبور کرد.  حتی 
بنده به فرهنگستان علوم پیشنهاد کردم که این دهه؛ دهه ملی آب نام‌گذاری 
شود که با آن موافقت شده اما هنوز اعلام رسمی نشده است. بنابراین در یک 
دوران گذار مشروط به اینکه تحولات ساختاری، قانونی و نهادی  صورت گیرد، 
می‌توان امیدوار بود شرایط آب‌های زیرزمینی تا حدی به قبل برگردد و عرضه 

و تقاضای آب در کشور متناسب شود. 
عضو پیشین شورای جهانی آب گفت: ما باید به سمت حل بحران آب برویم و 
این نیازمند یک عزم ملی است، ضمن اینکه باید ابزارها نیز فراهم شود و البته 

در صدر و راس آنها اصلاحات نهادی و حکمرانی آب است. 
وی با تاکید بر اینکه بدون هیچگونه تعارف مصرف آب کشاورزی باید کاهش 
پیدا کند، تصریح کرد: اکنون در خصوص لزوم کاهش مصرف آب در بخش 
کشاورزی اجماع حاصل شده است، طبق اهداف برنامه هفتم مصرف آب 
کشاورزی باید به حدود ۵۰ میلیارد متر مکعب برسد هرچند اتفاق نظری بین 
وزارت نیرو و کشاورزی وجود ندارد و وزارت کشاورزی روی رقم ۷۰ میلیارد 

متر مکعب متمرکز است ولی مهم این است که همه به این نتیجه رسیدند که 
باید کاهش باید صورت گیرد. 

 جهانی  خاطرنشان کرد: برای حل بحران آب   بخصوص در حوزه کشاورزی 
نیازمند تحولات ریشه‌ای هستیم، آنچه تحت عنوان هم‌بست آب و کشاورزی 
گفته می‌شود باید دوش به دوش پیش برود تا به ثبات برسیم.  البته ممکن 
است در سال‌های ابتدایی سخت باشد و به کشاورز و معیشت کشاورزان 
فشارهایی وارد کند، به همین دلیل باید در تحولات حکمرانی به مسائل 
اجتماعی آب و مشارکت واقعی بهره‌برداران توجه کنیم، مصرف‌کننده 
نهایی در تصمیم‌گیری‌ها حضور داشته باشد، همچنین  استفاده از هوش 
مصنوعی و فناوری نوین برای ارتقای بهره‌وری آب ترویج شده و به طور جدی 

سرمایه‌گذاری صورت گیرد.
به گفته وی؛ ما در حوزه کاهش مصرف آب در بخش کشاورزی نمی‌توانیم حکم 
واحدی صادر کنیم در هر دشتی و یا روستایی شرایط اجتماعی، اقتصادی، 
محیط زیستی و معیشتی متفاوت است، آب یک مقوله ملی و جهانی است ولی 
راهکار حل مشکل آن در سطح محلی است، باید برای هر کدام از دشت‌های 
کوچک و یا واحدهای کشاورزی راهکار مخصوص همان منطقه  را با مشارکت 
بهره‌برداران پیدا کنیم باید یک نهاد رسمی با حضور کشاورزان و نهادهای دولتی 
تشکیل شود و هدف این باشد که راهکار مناسب را ویژه همان منطقه پیدا کنند 
و البته در شروع کار سخت است زیرا بی‌اعمتادی وجود دارد باید علاوه بر جلب 
اعتماد کشاورز با رویکرد مدیریت محلی چالش آب هر منطقه‌ای را رفع کرد.

این کارشناس حوزه آب درباره برخورد تحکمی در حوزه کشاورزی و مصرف 
آب در این بخش گفت: حکم به توقف کشاورزی در مناطق پرچالش تفاهمی 
است که باید ایجاد شود نمی‌توانیم برای همه مناطق حکم واحد صادر کنیم 
ممکن است در بخش‌هایی نوع کشت را تغییر دهیم، سوبسید بدهیم و کمک 
دولتی صورت گیرد، همه اینها باید با مشارکت و تفاهم نهادهای دولتی و 

بهره‌برداران نهایی صورت گیرد.

در روزهایی که سایه‌ی درگیری‌های منطقه‌ای سنگین‌تر از همیشه بر آسمان ایران 
گسترده شده، ناگهان خبری در فضای مجازی دست‌به‌دست می‌شود؛ برخی مدعی‌اند 
حملاتی که به نام اسرائیل در خاک ایران انجام می‌شود، از کشف چند خودروی باری 
حامل پهپاد گرفته تا زمزمه‌هایی درباره حضور اتباع بیگانه در پشت پرده‌ی ماجرا ریشه 
در داخل دارد. اما ماجرا از چه قرار است؟ آیا واقعا افغان‌ها پهپاد برای اسرائیل حمل 
می‌کنند؟ د رادامه جزدیات خبری که در توئیتر مبنی بر کمک اتباع افغان ساکن در 

ایران به اسرائیل پخش می‌شود را بررسی می‌کنیم.
به گزارش اقتصادآنلاین، در توئیتر خبر مبنی بر اینکه در روزهای گذشته چند خودرو 
شامل یک کامیون در زنجان و یک وانت در کرمانشاه به دلیل حمل تجهیزات مشکوک، 
توقیف شده‌اند، در حال پخش است. گفته می‌شود مقصد نهایی این خودروها تهران 

بوده و محموله‌ آن‌ها چیزی جز پهپادهایی پیشرفته نبوده است.
برخی تحلیلگران امنیتی بر این باورند که بسیاری از پهپادهایی که به اهدافی در ایران 
حمله می‌کنند، توسط مزدوران موساد از داخل کشور هدایت می‌شوند. صادق الحسینی، 

اقتصاددان مطرح، در توییتی هشدار داده:

»اسرائیل بازی خود را با وانت و کامیون پیش می‌برد؛ باید شماره‌گذاری و تردد این 
خودروها تحت کنترل کامل قرار گیرد و پس از ساعت ۵ عصر حرکت آن‌ها ممنوع شود.«

ادعایی در فضای مجازی، به‌ویژه توییتر، مطرح شده که تعدادی از اتباع غیرقانونی افغان 
در جابجایی این پهپادها دست داشته‌اند. گفته شده دو نفر از آن‌ها دستگیر و سایر افراد 
به افغانستان گریخته‌اند. با این حال، هیچ مقام رسمی ایرانی این ادعا را تأیید نکرده و 

تاکنون توضیح روشنی درباره نقش اتباع بیگانه ارائه نشده است.
وزارت اطلاعات جمهوری اسلامی ایران با انتشار اطلاعیه‌ای، از مردم خواسته که 
نسبت به تردد خودروهای باری سبک نظیر وانت و کامیونت در ساعات غیرمعمول 
حساس باشند. این وزارتخانه اعلام کرده هرگونه گزارش مردمی درباره این وسایل، 
به‌ویژه در نزدیکی مناطق حساس، از طریق شماره ۱۱۳ دریافت و با دقت پیگیری 
می‌شود. همچنین تأکید شده این خودروها ممکن است برای پرتاب پهپاد، شناسایی 
هوایی یا هدایت موشک‌های دشمن استفاده شوند اما تاکنون این این وزارت 
یا دیگر نیروهای دولتی در مورد کمک اتباع افغان ساکن در ایران به اسرائیل 

اطلاعاتی گزارش نداده‌اند.

افغان‌ها پهپاد برای اسرائیل حمل می‌کنند؟!

اتباع افغان در مظان اتهام

فعال کارگری: قیمت‌ها کنترل نشود، کالابرگ فقط یک نمایش است!

بهداشت و درمان رایگان یا یارانه و کالابرگ؟
عضو پیشین شورای جهانی آب:

مصرف آب کشاورزی باید کاهش پیدا کند

شهرداری جوپار

مناقصه عمومی مرحله دوممناقصه عمومی مرحله دوم
به مساحت  14000متر  را  مالیات جوپار  پارک  در نظر دارد  شهرداری جوپار 
مربع از طریق فراخوان پروزه احداث و تکمیل پارک مالیات در شهر جوپار به شماره 
2004100389000008را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد 

شرایط برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از 
www.setadiran.ir طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

 انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز 

و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: روز دوشنبه 1404/03/26 ساعت 8 صبح
مهلت دریافت اسناد فراخوان: روز شنبه  1404/03/31ساعت 19

مهلت ارسال پیشنهادات: روز سه شنبه 1404/04/10ساعت 19
زمان بازگشایی پاکت ها:روز چهارشنبه 1404/04/11ساعت 10 صبح

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: 
شرکت کنندگان واجد شرایط باید 5 درصد سپرده شرکت در مناقصه به صورت 
ضمانتنامه بانکی و یا وجه نقد واریزی به حساب سپرده شهرداری )مندرج در اسناد( 

تحویل نمایند.
درصورتی که برندگان مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانتنامه آنها به نفع 

شهرداری ضبط خواهد شد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت دیتا نقشه ها به شهرداری مراجعه فرمایید.

پرداخت بخشی از هزینها به پیمانکار از طریق برگذاری مزایده زمین و شرکت در این 
مزایده زمین توسط پیمانکار انجام میگردد.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :

 کرمان جوپار خیابان شریعتی کوچه 1 تلفن 03433780011

 ایران؛ بازتعریف قدرت
 در خاورمیانه

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

حملات گسترده موشکی 
ایران به اسرائیل صفحه 
جدیدی از سیاست ایران و 
قدرت بازدارندگی را نمایش 

داده است. پس از این اتفاقات، خاورمیانه دیگر آن 
نقشه قدیمی نیست که بازیگران سنتی با تکیه بر 
قواعد گذشته در آن حرکت می‌کردند. توازن قوا 
در منطقه دگرگون شده و بازیگران جدیدی در 
حال بازنویسی معادلات امنیتی‌اند. در این میان، 
ایران نه‌فقط به‌عنوان یک قدرت نظامی، بلکه 
به‌عنوان معمار بازدارندگی و نظم نوین منطقه‌ای 
قد برافراشته است.در سال‌های گذشته، ایران اغلب 
در موقعیت دفاعی تصویر شد؛ کشوری که مورد 
تهدید قرار می‌گیرد، تحریم می‌شود یا در مجامع 
بین‌المللی هدف فشار سیاسی است. اما روندهای 
اخیر، تصویری کاملًا متفاوت ترسیم کرده‌اند. 
ایران اکنون بازیگری است که نه‌تنها به تهدید 
پاسخ می‌دهد، بلکه هزینه تجاوز را برای مهاجم 
به‌گونه‌ای افزایش می‌دهد که ادامه بازی برای او 
بی‌معنا شود. قدرت ایران دیگر صرفاً به برد موشک‌ها 
یا تنوع تسلیحات محدود نیست. آنچه ایران را به 
بازیگر کلیدی منطقه تبدیل کرده، درک عمیق از 
منطق بازدارندگی فعال، بهره‌گیری از دانش بومی 
در صنایع دفاعی و ظرفیت بسیج منطقه‌ای است. 
امروز جمهوری اسلامی ایران نه تنها  به‌دنبال جنگ 
نیست، بلکه در پی تثبیت معادله‌ای است که در 
آن، هزینه هر تجاوز چنان سنگین باشد که در 
ذهن هر دشمنی به‌عنوان آخرین گزینه مطرح 
شود.رخدادهای اخیر یک نقطه عطف در این روند 
بودند. ایران توانست نشان دهد که نه‌تنها توان 
واکنش دارد، بلکه اراده و شجاعت به‌کارگیری این 
توان را نیز دارد. همین اراده است که بسیاری از 
محاسبات متجاوزان را بر هم زده و آن‌ها را وادار 
به تجدیدنظر در راهبردهایشان کرده است. امروز 
وقتی سخن از ایران به میان می‌آید، دیگر نمی‌توان 
با واژگان قدیمی سخن گفت. آنچه مقابل ماست، 
کشوری با ظرفیت راهبردی، آگاهی سیاسی و 
قدرت بازدارندگی چندلایه است.در سایه تحولات 
تازه، این واقعیت برای همگان روشن شده که ایران 
کنشگری تعیین‌کننده در معادلات آینده منطقه 
است. از این پس، هر بازیگری که بخواهد تصمیمی 
در غرب آسیا اتخاذ کند، ناگزیر است جایگاه ایران 
را به‌عنوان یک مؤلفه اصلی بیش از گذشته در نظر 
بگیرد. در عصر جدید، سکوت ایران پایان یافته است؛ 
اکنون نوبت شنیدن پاسخ‌های بلند و قاطع است.

     3     سرمقاله

اشتباه محاسباتی بزرگ غرب اشتباه محاسباتی بزرگ غرب 
موشک‌های ایران معادله را عوض کردند؛موشک‌های ایران معادله را عوض کردند؛

منطقه در آستانه تغییر هندسه امنیتیمنطقه در آستانه تغییر هندسه امنیتی
عراقچی: دفاع ایران ادامه دارد، مگر اینکه حملات متوقف شود؛ عراقچی: دفاع ایران ادامه دارد، مگر اینکه حملات متوقف شود؛ 

معادله روشن تهران؛ دفاع مشروع، بدون مماشاتمعادله روشن تهران؛ دفاع مشروع، بدون مماشات
هاشمی: مرکزی برای انتشار اخبار واقعی و موثر تعیین شود ؛هاشمی: مرکزی برای انتشار اخبار واقعی و موثر تعیین شود ؛

زمان‌بندی اطلاع‌رسانی با ضرباهنگ اعتماد عمومی در جنگزمان‌بندی اطلاع‌رسانی با ضرباهنگ اعتماد عمومی در جنگ
ایالات متحده آمریکا هیچ دخالتی در حمله به ایران نداشته است ایالات متحده آمریکا هیچ دخالتی در حمله به ایران نداشته است 

تلاش ترامپ برای تبرئه آمریکا از جنایات حمله اسرائیل به ایرانتلاش ترامپ برای تبرئه آمریکا از جنایات حمله اسرائیل به ایران

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

فشار بر تهران برای تسلیم شدن، مسیر دیپلماسی را مسدود کرد
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فرمانده کل ارتش: 

 تا آخرین نفس
  از تمامیت ارضی ایران

 محافظت می‌کنیم
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

کارشناس بازار سرمایه خطاب به مردم:

نبض بازار سرمایه را با عقل کنترل کنید؛ نه هیجان
کارشناس بازار سرمایه بعد از تجاوز رژیم صهیونیستی گفت: 
هیچ اتفاق خاص سرمایه نخواهد افتاد و با توجه به فشارهای 
دیپلماتیک و بین المللی بر رژیم صهیونیستی به زودی شرایط 
کاهش تنش حکم فرما خواهد شد؛ به همین جهت تاکید 
می‌شود که بهتر است تصمیمات اقتصادی خود را به دور از 
هیجان زدگی اتخاذ کنند و نبض بازار سرمایه را با عقل کنترل 

کنند؛ نه با هیجان!
به گزارش آنا، با توجه به تنش آفرینی‌های روز‌های گذشته رژیم 
صهیونیستی، شرایط بازار سرمایه برای اولین روز کاری )یکشنبه 
۲۵ خرداد ۱۴۰۴( کمی حساس به نظر می‌رسد. بدیهی است که 
دراین شرایط هر گونه رفتار هیجان زده و غیر حرفه‌ای می‌تواند 

علاوه بر آسیب به بازار سرمایه کشور موجب از بین رفتن سرمایه‌های مردم نیز شود.
در همین راستا به گفت‌و‌گو با فردین آقا بزرگی کارشناس ارشد بازار سرمایه پرداخته‌ایم تا به کارشناسی و آسیب شناسی 

شرایط پیش روی بازار سرمایه بپردازیم.
آقا بزرگی تصریح کرد: به هر جهت رویایی ایران و رژیم صهیونیستی به یک نبرد مستقیم تبدیل شده است و دیگر قدرت‌های 
زورگو نیز به رژیم منحوس صهیونیستی کمک می‌کنند. در این شرایط، اما همچنان پیش بینی‌ها تاکید دارند که شرایط 
درگیری استمرار نخواهد داشت و با توجه به شرایط موجود به زودی با فشار‌های بین المللی رژیم صهیونیستی مجبور به 

پذیرش آتش بس شده و یا با آتش رزمندگان کشور مجبور به عقب نشینی خواهد شد.
وی با اشاره به شرایط تنش در کشور افزود: هر چند که استمرار شرایط خاص و یا وقوع جنگ گسترده فرامنطقه‌ای بسیار 
بعید است، اما با توجه به شرایط شاید در این روزها با نوسانات منفی در بازار سرمایه رو‌به‌رو شویم. دراین شرایط امیدواریم 

که سازمان بورس تغییری در زیرساخت‌های معاملات ایجاد نکند.
این کارشناس بازار سرمایه با تاکید بر آن که تم منفی بازار سرمایه بسیار محدود خواهد بود گفت: حتی در صورت وقوع روند 
منفی در بورس نیز نوسانات اگر اقدام غیر حرفه‌ای و یا تغییری در ساختار‌ها نباشد محدود به چند روز خواهد بود، اما ایجاد 

محدودیت در خرید و فروش اوراق و سهام و به خصوص اوراق می‌تواند باعث تنش زایی شود.
وی تصریح کرد: احتمال بروز روند منفی طولانی مدت در بورس بسیار پایین است و بعید است که بازار سرمایه برای 
دوران طولانی درگیر روند منفی باشد. در همین راستا می‌توان گفت که اگر اتفاق منفی طولانی رخ دهد هم بیشتر به 
علت مدیریتی خواهد بود؛ لذا لازم است که ضمن اطمینان بخشی به سرمایه گذاران زمینه لازم برای بروز تنش از طریق 

تصمیمات هیجان زده فراهم نشود.
این کارشناس بازار سرمایه گفت: بهترین توصیه در حال حاضر به سرمایه گذاران بورسی، به خصوص افراد غیر حرفه‌ای 
تاکید بر این نکته است هیچ اتفاق خاص و ادامه دار پیش رو نداریم و با توجه به فعالیت‌های دیپلماتیک و بین المللی در 
جریان به زودی شرایط کاهش تنش حکم فرما خواهد شد؛ به همین جهت تاکید می‌شود که بهتر است تصمیمات اقتصادی 

خود را به دور از هیجان زدگی اتخاذ کنند.
وی در پایان تاکید کرد: هیچ اتفاق خاص و ادامه دار پیش رو نداریم و با توجه به فعالیت‌های دیپلماتیک و بین المللی در 
جریان به زودی شرایط کاهش تنش حکم فرما خواهد شد؛ به همین جهت تاکید می‌شود که بهتر است تصمیمات اقتصادی 

خود را به دور از هیجان زدگی اتخاذ کنند ونبض بازار سرمایه را با عقل کنترل کنند؛ نه با هیجان!

بوی برنج ۱۴۰۴ پای دلال را به بازار مصرف باز کرد

طبخ گرانی برای برنج
تحلیلگر بازار برنج معتقد است؛ افزایش قیمت برنج نه برای تولید 
کننده مناسب است نه برای مصرف کننده، اما یک گروه خاص 
به نام دلال در این بین از فرصت‌ استفاده و دست در جیب هر 

دو طرف عرضه و تقاضا می‌کند.
به گزارش اقتصاد ۲۴، برنج یکی از اقلام اصلی سبد غذایی 
ایرانی‌هاست. حفظ تولید داخلی و بازار آن، به خودکفایی در 
این محصول استراتژیک کمک می‌کند و وابستگی به واردات 
را کاهش می‌دهد، که این در شرایط بحرانی و تحریم‌ها اهمیت 
دوچندانی پیدا می‌کند. این در حالی است که برنج داخلی 
معمولاً تحت نظارت‌های بهداشتی و کیفی بیشتری قرار دارد 
و مصرف‌کننده از سلامت آن مطمئن‌تر است. در مقابل، کنترل 

کیفیت برنج‌های وارداتی گاهی دشوارتر شده است.
بررسی و مطالعات نشان می‌دهد حمایت از برنج‌کاران داخلی می‌تواند به توسعه روش‌های کشاورزی پایدارتر و استفاده 

بهینه‌تر از منابع آب در کشت برنج کمک کند.
یکی از بزرگترین تهدید‌ها برای بازار برنج داخلی، واردات بی‌رویه و بدون برنامه است که می‌تواند قیمت‌ها را در بازار داخلی 
تحت تأثیر قرار دهد و کشاورزان را متضرر کند. افزایش هزینه‌های تولید )بذر، کود، سم، کارگر و…( می‌تواند برنج‌کاری را 

برای کشاورزان غیر اقتصادی کند.
البته دولت باید با سیاست‌گذاری‌های مناسب مثل خرید تضمینی، کنترل واردات، ارائه تسهیلات و حمایت از مکانیزاسیون 
کشاورزی، از برنج‌کاران حمایت کند. کمک به کشاورزان برای بازاریابی بهتر و برندسازی برنج ایرانی می‌تواند به افزایش ارزش 
افزوده و رقابت‌پذیری آن کمک کند. در کل، حفظ بازار برنج داخلی فقط یک بحث اقتصادی نیست، بلکه حفظ امنیت غذایی 

است که باید با دقت و برنامه‌ریزی به آن پرداخت.
در همین رابطه سید رامین میر حسینی، کارشناس بازار برنج گفت: در سال ۱۴۰۳ میزان تولید برنج به ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار 
تن رسید، اما این میزان تولید، جوابگوی نیاز مصرف نیست، اما با توجه به بخش واردات، بازار برنج باید بدون نوسان باشد، اما 
متاسفانه نیست.به گفته میرحسینی؛ از ابتدای خرداد سال جاری موضوع افزایش قیمت برنج آغاز شده تا جایی که قبل از 

ورود برنج‌های جدید ۱۴۰۴ به بازار، محصولات دپویی سال گذشته به کیلویی ۲۴۰ هزار تومان رسیده است.
وی به دلایل افزایش قیمت برنج از همان ابتدای سال جاری پرداخت و گفت: از قبل از سال جاری با اعلام وضعیت کاهش 
بارش در کشور، همه متوجه بحران آب و به دنبال آن کاهش تولید برنج شده‌اند و این موضوع باعث گرانی بیش از تولید 
محصول برنج شده است.این کارشناس بازار برنج با تاکید بر اینکه دولت پیش از هر اقدامی باید حامی کشاورز و تولیدات 
کشاورزی باشد، گفت: موضوع افزایش هزینه‌های تولید نیز از دیگر مسائلی است که توانست بار دیگر بازار برنج را به سمت 
افزایش قیمت هدایت کند.وی گفت: نمی‌توان به مردم گفت که برنج مصرف نکنند؛ برنج وارداتی هم به هر ذائقه‌ای سازگار 
نیست و مردم می‌خواهند از محصولی که سال‌های سال در کشورشان تولید می‌شده، استفاده کنند، اما با برنج کیلویی ۲۰۰ 
هزار تومان شدنی نیست!میرحسینی تاکید کرد: احتمال افزایش قیمت برنج به بیش از رقم‌های فعلی شدنی نیست چراکه 
توزیع کنندگان می‌دانند که مردم قدرت خرید با رقم‌های غیر واقعی را ندارند و باید از ترفند گرانی برنج به شدت دوری کنند.

این کارشناس بازار برنج ادامه داد: افزایش قیمت برنج نه برای تولید کننده مناسب است نه برای مصرف کننده، اما یک گروه 
خاص به نام دلال در این بین از فرصت‌ استفاده و دست در جیب هر دو طرف عرضه و تقاضا می‌کند.

 خرید تضمینی گندم
 به 3 میلیون و 150 هزارتن رسید

رئیس بنیاد ملی گندمکاران گفت: بنابر آمار از ابتدای فصل برداشت ۳ میلیون و ۱۵۰ هزارتن 
از کشاورزان خرید تضمینی شده است.

به گزارش تسنیم، عطاالّل هاشمی رئیس بنیاد ملی گندمکاران گفت: بنابر آمار از ابتدای فصل 
برداشت 3 میلیون و 150 هزارتن گندم با ارزش 65 همت از کشاورزان خریداری شده که 

نسبت به سال قبل 17 درصد کاهش داشته است.
وی از پرداخت 23 درصد مطالبات گندمکاران خبر داد و گفت: تاکنون 15 همت از مطالبات 

گندمکاران پرداخت شده و 77 درصد مابقی مانده است.
هاشمی ادامه داد: مسئولان سازمان برنامه و بودجه قول داده بودند که تا پایان هفته مطالبات 

پرداخت شود که تاکنون این امر محقق نشده است.
رئیس بنیاد ملی گندمکاران ادامه داد: برآوردها حاکی از آن است که خرید تضمینی گندم 

به 8 تا 8.5 میلیون تن برسد.
وی با بیان اینکه سالانه 12 تا 12.5 میلیون تن گندم مورد نیاز واحدهای خبازی و صنف و 
صنعت است، افزود: امسال نیاز به واردات 4 تا 4.5 میلیون تن گندم داریم که برای تامین این 

میزان 1.5 میلیارد دلار ارز  ارز از کشور خارج می شود.
هاشمی با اشاره راهکار پایداری تولید و خودکفایی گندم بیان کرد: بخش اعظم نیاز به واردات 
گندم شرایط جوی بود که موجب شد بیش از 75 درصد مزارع از بین رود و در کنارش تامین 
نهاده، استفاده از بذور سازگار با خشکسالی و توسعه مکانیزاسیون که می تواند در زمان 

خشکسالی کمک کند.
عضو شورای قیمت گذاری محصولات اساسی با بیان ایتک گفت: در حال حاضر کشت گندم آبی 
و دیم مشکل داریم و در بخش دیم مربوط به زیرساخت ها و تکنولوژی شخم، کشت مستقیم 
و انتخاب بذور سازگار با کم آبی و خشکسالی است که اینها در کنار کم بارشی تهدید کننده 
هستند . از طرف دیگر در 2 میلیون هکتار مزارع آبی مشکلات تکنولوژی، علم، قطع برق چاه 
های کشاورزی و آب مورد نیاز پشت سدها تهدید کننده کشت هستند که راندمان کاهش یابد.

ایران چگونه می‌تواند از بحران‌ها عبور کند؟

اقتصاد ایران در کلاف بحران‌های اقتصادی
علی فروزان فر- گروه اقتصادی � 

یک تحلیلگر بازار مالی گفت: ایران امروز با پیچیده‌ترین بحران‌های اقتصادی دهه‌های اخیر 
روبه‌رو است پرسش اینجاست که آیا راه عبور از این بحران‌ها، جوان‌گرایی و اعتماد به مدیرانی 

از نسل تازه است؟
به گزارش مهر، میلاد افشار، اقتصاددان و تحلیلگر بازارهای مالی، با شرح تصویری از وضعیت 
فعلی اقتصاد ایران می‌گوید: »اقتصاد ایران امروز اسیر تورم‌های بی‌امان، رکود ساختاری، 
پایین بودن سرمایه‌گذاری و کاهش قابل توجه رشد اقتصادی است. شاخص‌هایی چون 
نرخ مشارکت پایین نیروی کار، ضعف در جذب سرمایه خارجی، فرار سرمایه و کاهش نرخ 
پس‌انداز ملی نشان می‌دهد که ریشه مشکلات، به نبود برنامه‌ریزی دقیق و بی‌توجهی به 

ظرفیت‌های نوآورانه بازمی‌گردد.«
افشار درباره راهکارهای خروج از این وضع می‌گوید: »وزارت اقتصاد به مدیرانی نیاز دارد که 
علاوه بر فهم تئوری‌های علمی و قدرت تحلیل مسائل پیچیده، آمادگی اجرای تصمیمات 
جسورانه و تحول‌آفرین را داشته باشند. تا زمانی که مدیران سنتی و محافظه‌کار مسئولیت 

داشته باشند، امیدی به تغییر اوضاع نیست.«
وی جوان‌گرایی را نه یک شعار، بلکه ضرورتی تاریخی برای اقتصاد کشور می‌داند و تأکید می‌کند: 
»مصداق واقعی جوان‌گرایی، انتخاب فردی است که ذهنش آزاد از مصلحت‌اندیشی‌های بی‌پایه، 
دغدغه رشد پایدار و آگاهی کامل نسبت به ابزارهای نوین اقتصادی داشته باشد. وزیر اقتصاد باید 
با ساختارشکنی مقتدرانه، بدنه اجرایی آسیب‌دیده از بوروکراسی مزمن را پوست‌اندازی کند.«

افشار با اشاره به تجربه نسل جدید در بخش خصوصی و شرکت‌های دانش‌بنیان می‌افزاید: 
»کارنامه فعالان اقتصادی جوان در ایران، به‌ویژه در حوزه استارتاپ‌ها و صنایع نوآور، نشان 
می‌دهد نسل جدید ذهنیت حل مسئله و نقشه راه عبور از بحران را دارد. اعتماد به این نسل 

می‌تواند موتور رشد و سرمایه‌گذاری دوباره را به حرکت درآورد.«
او ضروریات وزیر اقتصاد آینده را این‌گونه برمی‌شمارد: »وزیر اقتصاد باید روحیه مطالبه‌گر و 
اراده قوی برای پیگیری روند اصلاحات ساختاری داشته باشد، به فناوری روز مسلط باشد، 
نسبت به تحولات اقتصاد جهانی آگاهانه واکنش نشان دهد و شبکه‌ای قدرتمند از متخصصان 
جوان را در کنار خود جمع کند. اگر وزیر آینده ترکیبی از شجاعت تصمیم‌گیری، سواد روز و 

تجربه میدانی را داشته باشد، عبور از این وضعیت غیرممکن نیست.«
افشار تأکید می‌کند: »اقتصاد ایران نیاز به انقلابی آرام اما ریشه‌ای دارد. جوان‌گرایی توأم با دانش، 
جسارت و تعامل مستمر با بدنه اقتصادی کشور، کلید عبور از بحران‌های کنونی خواهد بود.«

مردم به هیچ عنوان اجازه استفاده از حساب بانکی خود را 
توسط دیگران ندهند

 اتهام فرار مالیاتی و پولشویی
 در کمین حساب‌های بانکی مشکوک

محبوبه کباری- گروه اقتصادی � 
مردم به هیچ عنوان اجازه استفاده از حساب بانکی خود را به دیگران ندهید چراکه این اقدامات 

ممکن است ناخواسته به فرار مالیاتی و پولشویی کمک کند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، در حال حاضر بخش بزرگی از مشکلات در حوزه اقتصادی 
کشور مربوط به فرارهای مالیاتی است که اگر با اقدامات پیشگیرانه می توانیم این فرارهای 
مالیاتی را کنترل کنیم تا  شاهد بهبود وضعیت اقتصادی و اخذ مالیات در بخش های مختلف 

کشور باشیم.
بررسی ها نشان داده است که بسیاری از افراد از نحوه فرارهای مالیاتی خبر ندارند ممکن است 
که اقدامات آنها در بخش های مختلف باعث شود که مورد سود جویی و فرارهای مالیاتی 
قرار گیرند. که در همین راستا سازمان امور مالیاتی کشور هشدارهای را صادر کرده است به 
طوری که این سازمان اعلام کرده به هیچ عنوان افراد اجازه استفاده از حساب بانکی خود را 
به دیگران ندهید چراکه ممکن است ناخواسته به فرار مالیاتی و پولشویی کمک کنید و با 

پیگرد قانونی مواجه شوند.
در همین راستا حسین یوسفی کارشناس اقتصادی با بیان اینکه برقراری عدالت مالیاتی خود 
زمینه ساز آن می شود که ما شاهد کاهش چشم گیر فرارهای مالیاتی در کشور باشیم افزود: 
سیستمی شدن مالیات در کشور و از سوی دیگر راه اندازی سامانه مودیان مالیاتی خود نقش 
بسیار موثری در کاهش فرارهای مالیاتی دارد البته از سوی دیگر نباید فراموش شود که مردم 

و هم وطنان در این حوزه مراقب سوءاستفاده ها در این بخش قرار گیرند.
وی ادامه داد: به تمامی هم وطنان توصیه می شود که از افتتاح حساب به نام دیگران - واریز و 
برداشت پول از حساب افراد ثالث - استفاده از دستگاه کارتخوان دیگران - انجام معاملات به 
نام افراد بی اطلاع پرهیز کنند و اجازه ندهند که افراد در این بخش از آنها سو استفاده کنند.

این کارشناس اقتصادی افزود: افراد به هیچ عنوان نباید به این اقدامات و یا سو استفاده ها توجه 
کنند و باید همواره احتیاط ها در این حوزه را در دستور کار خود قرار دهند.

اتاق اصناف خطاب به مردم:

هیجانی خرید نکنید کالا فراوان است
سخنگوی اتاق اصناف ایران از آرامش کامل بازار و ذخایر کافی کالاهای اساسی خبر داد و از 

مردم خواست از خریدهای هیجانی و انبار کالا خودداری کنند.
به گزارش تسنیم،  مهدی امیدوار با تأکید بر اینکه تجربه دوران دفاع مقدس نشان داده اصناف 
کشور همیشه پشتوانه مردم و جبهه‌ها بوده‌اند، گفت: بازاریان امروز نیز همچون گذشته همراه 

ملت ایران خواهند بود و هیچ کمبودی در تأمین کالاهای ضروری وجود ندارد.
سخنگوی اتاق اصناف ایران افزود: گشت‌های ویژه بازرسی با همکاری دستگاه‌های مختلف در 
سراسر کشور فعال هستند و در صورت مشاهده هرگونه احتکار یا گران‌فروشی، با متخلفان 

برخورد قاطع و فوری صورت می‌گیرد.
امیدوار با بیان اینکه مردم می‌توانند گزارش تخلفات را از طریق شماره تلفن 124 در سراسر 
کشور اعلام کنند، گفت: نیازی به مراجعه حضوری نیست و تمامی تماس‌ها به‌سرعت بررسی 

و رسیدگی می‌شود.
وی همچنین هشدار داد که برخی افراد سودجو ممکن است از فضای روانی ایجاد شده 
سوءاستفاده کنند که در این خصوص نظارت‌های مستمر برقرار است و بازرسان اصناف با 

جدیت این تخلفات احتمالی را پیگیری خواهند کرد.
سخنگوی اتاق اصناف ایران در مصاحبه رادیویی تأکید کرد: مردم با آرامش خاطر خریدهای 
روزمره خود را انجام دهند و اجازه ندهند فضای روانی نادرست، بازار را دچار تنش کند. تأمین 

کالاهای اساسی کاملًا تحت کنترل است و نگرانی وجود ندارد.

    خبر

محبوبه کباری- گروه اقتصادی � 
درحالی که هفته گذشته سقف اجاره بهای مسکن 
تعیین شد، اما هنوز مالکانی هستند که قانون 
خودشان را دارند و به این موارد هیچ توجهی 

نمی‌کنند.
به گزارش باشگاه‌ خبرنگاران جوان، همزمان با نزدیک 
شدن به فصل اجاره شاهد افزایش میزان جابجایی‌ها توسط 
مستاجران و یا تمدید قراردادها هستیم این درحالیست که 
هنوز بسیاری از مستاجران به دلیل بالا بودن نرخ اجاره ها و 
یا ودیعه هنوز  واحد مسکونی مورد نظر خود را پیدا نکرده و 

یا به دنبال واحدهای در مناطق دیگر هستند.
حدود دو ماه پیش در اولین جلسه شورای عالی مسکن رئیس 
جمهور دستور داد که برای کنترل بازار اجاره مسکن امسال 
هم سقف اجاره ها تعیین شود اما شرایط برای اجرایی شدن 
آن امسال سخت تر باشد تا مستاجران با خیال راحت‌تری به 
مشاوران املاک برای انعقاد قرارداد و یا تمدید مراجعه کنند.

در جلسه شورای عالی مسکن اعلام شده که قوانین سفت 
وسختی برای با مالکان و موجرانی که قوانین را رعایت نکنند 
در نظر گرفته شده بود به طوری که اگر مالکانی بیش از 
سقف اجاره منعقد کند مشمول جریمه شده و موجر تا سه 

سال می‌تواند از مالک شکایت کند.
سقف اجاره مسکن تهران ۲۵ درصد  � 

است
 در قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره، این اختیار 
را به دولت و شورای عالی مسکن داده تا حداکثر افزایش 
نرخ اجاره‌بها را برای شهر تهران و سایر شهرها تعیین کنند 
که همین موضوع باعث شد که رضا خالفی مدیرکل راه 
وشهرسازی استان تهران در گفت وگو با خبرنگار باشگاه 
خبرنگاران سقف اجاره بهای مسکن در تهران را ۲۵ درصد 
و در سایر شهرها از جمله رباط کریم ،اسلامشهر و شهرهای 

جدید ۲۰ درصد اعلام کند.
 مدیرکل راه وشهرسازی استان تهران با تاکید بر اینکه اگر 
سقف نرخ اجاره را مالکان و یا مشاوران املاک رعایت نکنند 
با آنها برخورد خواهد شد گفت: امسال در مقایسه با سال 
گذشته ابزارهای نظارتی قوی تری را به کار گرفته ایم و 

امیدواریم امسال خیال مستاجران راحت تر شود.
او بیان کرد: امسال بازرسی ها از مشاوران املاک تشدید 
خواهد شد و اگر تخلفی در این بخش مشاهده شود برخورد 

می شود.
خالقی افزود: امیدواریم امسال با استفاده از ابزارهای نظارتی 
که در نظر گرفته شده بتوانم شاهد بهبود وضعیت بازار 

اجاره باشیم.
مدیرکل راه وشهرسازی استان تهران در پاسخ به این سؤال 
که‌ در صورت افزایش بیش‌از سقف تعیین‌شده توسط مالک، 
چه تبعاتی در انتظار آنها خواهد بود، گفت: این مصوبه یک 
حق قانونی برای مستأجران ایجاد می‌کند و در صورت عدم 
تبعیت مالک، مستأجر می‌تواند شکایت خود را به مراجع 
قضائی، شورای حل اختلاف و تعزیرات حکومتی ارائه کند. 
این موضوع در چارچوب قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن 
و اجاره قابل رسیدگی است و در صورت اثبات تخلف موجر، 

جرایمی مطابق با قانون اعمال خواهد شد.
مالکان در بازار اجاره قانون های  � 

خودشان را  دارند
این درحالی است که یوسفی یکی از مستاجران در منطقه 
غرب تهران به باشگاه خبرنگاران گفت: مالکان و یا حتی 

مشاوران املاک این نرخ اجاره بهای مسکن را رعایت 
نمی‌کنند و هربار هم که‌ اعلام می کنیم می گویند آنها 

برای خودشون گفته اند ما قانون خودمان را داریم.
همچنین علامی یکی دیگر از مستاجران در منطقه ۱۲ تهران 
هم گفت: مستاجران همیشه بی دفاع ترین قشر هستند 
امسال مالک من قیمت اجاره را ۳۵ درصد افزایش داده و با 
وجود آنکه می گویم قانون آمده که ۲۵ درصد شده است 
می گوید اگر نمیخوای به جای دیگر مراجعه کن در این 

ایام مستاجر زیاد است.
ضمانت های اجرایی برای بازار اجاره  � 

مسکن در نظر گرفته شده است 
این در حالیست که پیش از این نرگس رزبان مدیرکل دفتر 
اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی اعلام کرده بودنرگس 
رزبان مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی 
در یک برنامه تلویزیونی با بیان اینکه در شورای عالی مسکن 
با هدف کنترل بازار اجاره‌بها، سقف افزایش اجاره‌بها در تهران 
را ۲۵ درصد و برای شهرهای با جمعیت بیش از ۱۰۰ هزار 
نفر در استان تهران ۲۰ درصد اعلام کرد گفت:این تصمیم بر 
اساس ماده ۷ قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره‌بها 

اتخاذ شده است.

وی ادامه داد: به‌منظور انطباق بیشتر با شرایط محلی، 
تصمیم‌گیری در مورد سقف افزایش اجاره‌بها در سایر 
استان‌ها به استانداران واگذار شده است. استانداران 
موظف‌اند پس از بررسی و تأیید وزارت راه و شهرسازی، 
سقف افزایش اجاره‌بها را متناسب با شرایط استان خود 

تعیین کنند.
او بیان کرد: این تصمیم با هدف جلوگیری از ایجاد توقع 
افزایش قیمت در شهرهایی اتخاذ شده است که نرخ تورم و 
افزایش اجاره‌بها کمتر از سقف تعیین‌شده توسط دولت است.

وی با بیان اینکه بر اساس قانون ساماندهی بازار زمین، 
مسکن و اجاره‌بها، تعیین سقف افزایش اجاره‌بها تنها در 
مراکز استان‌ها، شهرهای بالای ۱۰۰ هزار نفر جمعیت 
و شهرهای جدید اطراف کلان‌شهرها، منوط به داشتن 
نرخ تورم عمومی بالای ۳۰ درصد است گفت: استان‌های 
زنجان، سیستان و بلوچستان، چهارمحال و بختیاری، 
بوشهر و کرمانشاه به دلیل داشتن نرخ تورم زیر ۳۰ درصد، 

مشمول این قانون نمی‌شوند.
رزبان توضیح داد:ضمانت‌های اجرایی لازم برای اجرای این 
مصوبه در قانون پیش‌بینی شده است و مستأجران می‌توانند 
در صورت تخلف، به سازمان تعزیرات حکومتی شکایت کنند.

وی تصریح کرد: دولت سیاست‌های تشویقی را برای مالکان 
منصف در نظر گرفته است و تسهیلاتی را برای مستأجران 
در نظر خواهد گرفت تا از افزایش بی‌رویه اجاره‌بها جلوگیری 

شود و عدالت در این زمینه رعایت شود.
در این ایام نباید فراموش کنیم که تعیین سقف اجاره 
مسکن مشکلات بسیاری دارد که بعید به آن توجه کرده 
باشند چراکه بسیاری از مالکان اگر مستاجر نرخ اجاره 
بهای تعیین شده را قبول نکرد مالک به راحتی می تواند 
بگوید میخوام ملکم را به پسرم بدهم در آن ساکن شود در 
حالی که از این طریق می تواند به راحتی به فرد دیگری 
حتی با نرخ اجاره بیشتری واحد را بدهد بنابراین بازار 
اجاره مسکن همچنان با این شرایط مواجه است که دولت 
راهکاری برای کنترل آن هنور در نظر نگرفته و مستاجران 
در این بین هر سال به مناطق پایین تر و یا  واحدهای 

مسکونی کوچک تر کوچ می‌کنند.

قانون‌هایی که‌ مالکان در بازار اجاره رعایت نمی‌کنند

قوانین کاغذی سقف اجاره‌ 

دومین اجلاس بین‌المللی »نقش دیپلماسی در توسعه اقتصادی« با حضور مقامات 
بلندپایه داخلی و بین‌المللی، دیپلمات‌ها، نمایندگان سازمان‌های بین‌المللی و 

صاحب‌نظران حوزه اقتصاد و سیاست، در منطقه آزاد ماکو برگزار شد.
به گزارش ایلنا،  دومین اجلاس بین‌المللی نقش دیپلماسی در توسعه اقتصادی در 
ماکو برگزار شد.این اجلاس  روز سه‌شنبه ۲۱ خردادماه ۱۴۰۴ با حضور مقام‌های ملی 
و بین‌المللی در منطقه آزاد تجاری ـ صنعتی ماکو برگزار شد برگزاری این اجلاس که 
با هدف بررسی راهکارهای توسعه مناسبات تجاری، تقویت نقش‌آفرینی مناطق آزاد در 
دیپلماسی اقتصادی و ارتقای همکاری منطقه‌ای میان ایران و کشورهای همسایه بود 
در سالن اجتماعات منطقه آزاد ماکو برگزار شد.در این رویداد بین‌المللی، چهره‌هایی 
چون رضا مسرور )دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد تجاری و ویژه اقتصادی(، رضا رحمانی 
)استاندار آذربایجان غربی(، حسین گروسی )مدیرعامل منطقه آزاد ماکو(، قاسم نوری 
)نماینده دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی ـ اکو( و نمایندگانی از سفارت‌خانه‌های 
ترکیه، روسیه، آذربایجان، قزاقستان، تاجیکستان، قرقیزستان و ازبکستان و همچنین 
ده‌ها سرمایه‌گذار داخلی و خارجی حضور داشتند.حسین گروسی، مدیرعامل منطقه 
آزاد ماکو با تأکید بر اهمیت راهبردی این منطقه در توسعه روابط اقتصادی فرامرزی 
گفت: ماکو دروازه طلایی تجارت ایران با کشورهای حوزه قفقاز، اوراسیا و ترکیه است. 
در سال‌های اخیر با احداث دهکده لجستیک، توسعه زیرساخت‌های ریلی و جاده‌ای 
و برنامه‌ریزی برای اتصال ماکو به کریدورهای بین‌المللی، گام‌های موثری برای ایفای 

نقش در زنجیره تأمین منطقه‌ای برداشته‌ایم.
او افزود: دهکده لجستیک ماکو که در زمینی به وسعت ۱۸۲۰ هکتار احداث شده، 

اکنون بیش از ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. با بهره‌برداری کامل از این پروژه، 
ظرفیت ترانزیت کالا از طریق این منطقه، چند برابر خواهد شد.

گروسی با اشاره به توافق تعرفه ترجیحی ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا، اظهار 
کرد: ۱۲۰۰ قلم کالا تحت پوشش تعرفه ترجیحی قرار گرفته‌اند و برنامه داریم این 
عدد را تا پایان سال آینده به ۳۰۰۰ قلم کالا برسانیم. این مسئله فرصت طلایی برای 
جهش صادراتی است.رضا مسرور، دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد تجاری، صنعتی در 
سخنان خود با تأکید بر جایگاه دیپلماسی اقتصادی در عصر تحریم گفت: با توجه به 
محدودیت‌های تجارت رسمی در شرایط فعلی، توسعه صادرات غیرنفتی و استفاده از 
ظرفیت مناطق آزاد به عنوان پیشران دیپلماسی اقتصادی از اهمیت بالایی برخوردار 

است. این مناطق باید به پایگاه دیپلماسی اقتصادی کشور تبدیل شوند.
وی با اشاره به ضرورت تبدیل اجلاس ماکو به رویدادی دائمی و سالانه گفت: ما نیازمند 
نهادینه‌سازی گفت‌وگو و مشارکت میان مناطق آزاد ایران و کشورهای منطقه هستیم. 
اطمینان دارم ماکو می‌تواند نقشی مشابه مناطق آزاد موفق دنیا، مانند شانگهای یا 
جبل‌علی ایفا کند.مسرور در پایان تأکید کرد: تحقق دیپلماسی اقتصادی نیازمند 
حمایت سیاست‌گذاران، توسعه زیرساخت، جذب سرمایه خارجی، و تسهیل‌گری 
در حوزه قانون‌گذاری است. مناطق آزاد در این مسیر باید پیش‌قدم باشند.قاسم 
نوری، نماینده دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی )اکو( در سخنان خود با اشاره به 
ظرفیت‌های لجستیکی منطقه آزاد ماکو گفت: سازمان اکو توسعه تجارت منطقه‌ای، 
تسهیل سرمایه‌گذاری و ارتقاء نقش بخش خصوصی را سه رکن اصلی همکاری اقتصادی 
میان اعضا می‌داند. ماکو با موقعیت ژئوپلتیکی خود و دسترسی به ترکیه، دریای سیاه 

و قفقاز، می‌تواند یکی از گره‌های مهم اتصال شرق و غرب باشد.
او ادامه داد: یکی از اهداف ما، توسعه زنجیره‌های تأمین مشترک و کاهش هزینه‌های 
تجاری در منطقه است. تسهیل صدور روادید، ایجاد پنجره واحد سرمایه‌گذاری و 
راه‌اندازی بورس کالاهای مشترک میان اعضاء، از جمله راهکارهای عملیاتی در این 
زمینه هستند.نوری تأکید کرد: سازمان اکو آماده است تا از ابتکارات اقتصادی مناطق 
آزاد ایران حمایت کرده و زمینه تعامل مستقیم میان فعالان اقتصادی کشورهای عضو 
را فراهم آورد. امیدواریم ماکو در آینده به پایگاه صادراتی کالاهای ایرانی به آسیای 

میانه تبدیل شود.
 رضا رحمانی: امنیت مرزها، امنیت سرمایه‌گذاری را � 

 تضمین می‌کند
رضا رحمانی، استاندار آذربایجان غربی نیز با اشاره به اهمیت ماکو در سیاست خارجی 
اقتصادی ایران گفت: در شرایطی که ماکو با سه کشور همسایه مرز مشترک دارد، 
می‌تواند به محل تلاقی منافع اقتصادی ایران و همسایگان تبدیل شود. دولت نیز از 

ایجاد زیرساخت‌های حمل‌ونقل، انرژی، و گمرکی در این منطقه حمایت می‌کند.
رحمانی در بخش دیگری از سخنانش اظهار کرد: امنیت پایدار در مرزها، مهم‌ترین 
عامل اعتمادسازی برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی است. خوشبختانه در آذربایجان 
غربی هم‌اکنون ثبات قابل قبولی داریم و آماده میزبانی از سرمایه‌گذاران هستیم.او 
افزود: دیپلماسی اقتصادی صرفاً به گفت‌وگوهای سیاسی محدود نمی‌شود؛ بلکه اجرای 
پروژه‌های مشترک و صادرات محور، بهترین روش برای ساختن آینده‌ای امن‌تر و 

پایدارتر برای منطقه است.

بررسی دومین اجلاس بین‌المللی نقش دیپلماسی در توسعه اقتصادی در ماکو؛

توسعه منطقه‌ای در سایه دیپلماسی اقتصادی
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‌مرندی: ایران ذخایر قدیمی خود را خالی کند، اوضاع
 برای رژیم نسل‌کش جالب‌تر خواهد شد

 نسل جدید موشک‌های ایرانی
 در صف پرتاب

یک تحلیل‌گر سیاسی گفت: تمام موشک‌هایی که ایران در این موج شلیک کرد، مدل‌های ۲۰ 
تا ۳۰ سال پیش بودند، صبر کنید تا ایران ذخایر قدیمی خود را خالی کند. آن وقت اوضاع برای 
این رژیم نسل‌کش جالب‌تر خواهد شد.به گزارش ایلنا، سیدمحمد مرندی تحلیل‌گر سیاسی 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: تقریباً تمام موشک‌هایی که ایران در این موج شلیک کرد، 
مدل‌های ۲۰ تا ۳۰ سال پیش بودند، اما به تک موشک نسل جدیدتری که به حیفا برخورد کرد 
نگاه کنید. بعد ببینید برق قطع می‌شود.صبر کنید تا ایران ذخایر قدیمی خود را خالی کند. آن 

وقت اوضاع برای این رژیم نسل‌کش جالب‌تر خواهد شد.

اسرائیل بعد از ناکامی ها به دنبال ایجاد تنش اجتماعی در درون 
مرزهای ایران است ؛

تهاجم ترکیبی ؛از رسانه تا مرز
با ناکامی‌های پیاپی رژیم صهیونیستی در مهار قدرت موشکی و ضربات دقیق ایران به اهداف 
حساس در سرزمین‌های اشغالی، به نظر می‌رسد دشمن تلاش دارد با تغییر صحنه نبرد و انتقال 

تنش به درون مرزهای ایران، حلقه جدیدی از جنگ ترکیبی را فعال کند.
به گزارش ایسنا، تحلیل داده‌ها و شواهد میدانی نشان می‌دهد که طراحی تازه دشمن، با هماهنگی 
برخی سرویس‌های اطلاعاتی غربی، نه بر رویارویی مستقیم نظامی، بلکه بر بی‌ثبات‌سازی داخلی 
و ایجاد ناامنی اجتماعی از مسیر فعال‌سازی عوامل نفوذی، تقویت روایت‌های مخرب رسانه‌ای و 

حمایت پنهان از گروه‌های تجزیه‌طلب تروریستی در مناطق مرزی متمرکز شده است.
کارشناسان معتقدند که رژیم صهیونیستی و حامیان آن، پس از تجربه آسیب‌پذیری‌های امنیتی 
در عمق سرزمین‌های اشغالی، به این جمع‌بندی رسیده‌اند که در برابر واکنش سریع، هوشمند و 
بازدارنده ایران، توان عملیاتی موثر برای مقابله مستقیم ندارند؛ بر همین اساس تمرکز بر تحریک 
جامعه ایرانی، انتشار اخبار جعلی، برجسته‌سازی نقاط ضعف ساختگی و در برخی موارد تلاش 
برای نفوذ میدانی از مرزهای غربی و جنوب شرقی کشور، به‌عنوان بخشی از نقشه‌ مکمل دشمن 

قابل ارزیابی است.
در این میان، آنچه به‌روشنی قابل مشاهده است، اشراف اطلاعاتی و عملیاتی ایران بر تمامی 
این تحرکات است. نهادهای امنیتی و دفاعی کشور با سطحی بالا از هماهنگی و آمادگی، این 
سناریوها را پیش از بالفعل شدن، شناسایی و خنثی می‌کنند. از سوی دیگر، تحلیلگران تأکید 
دارند که پاسخ ایران به این طراحی چندوجهی، تنها محدود به سطح دفاعی نخواهد بود بلکه در 

صورت لزوم، ابعاد راهبردی‌تری از پاسخ نیز فعال خواهد شد.
در شرایط فعلی، تقویت انسجام اجتماعی، پرهیز از بازنشر شایعات و اعتماد به روایت‌های رسمی، 
نقش مهمی در ناکام گذاشتن اهداف روانی و رسانه‌ای این جنگ ترکیبی دارد. بی‌تردید، همان‌گونه 
که قدرت دفاعی و بازدارندگی ایران در منطقه تثبیت شده، در برابر این سناریو نیز نظام و مردم 

با آگاهی و آرامش، آماده مقابله هوشمندانه هستند.

فرمانده کل ارتش: 

تا آخرین نفس از تمامیت ارضی ایران 
محافظت می‌کنیم

فرمانده کل ارتش در پیامی ضمن قدردانی از اعتماد فرماندهی معظم کل قوا به وی، تاکید کرد: 
تا آخرین نفس از استقلال، تمامیت ارضی و نظام مقدس جمهوری اسامی ایران محافظت و 

پاسداری می‌کنیم.
به گزارش ایرنا، در پیام امیر سرلشکر امیر حاتمی آمده است: با تبریک عید سعید غدیرخم و حلول 
عید ولایت و اتمام نعمت از مقام لم‌یزلی و تبریک و تسلیت عروج ملکوتی فرماندهان، دانشمندان 
و مردم بی‌گناه به دست رژیم جعلی و جنایت‌پیشه صهیونی به محضر آن رهبر حکیم و فرزانه، 
اینک که این سرباز انقلاب و ملت بزرگ ایران مورد عنایت و اعتماد ویژه فرماندهی معظم کل 
قوا )مدظله‌العالی( قرار گرفته‌ام، با آرمان‌های والای انقلاب و خون پاک شهدای والامقام، عهد و 
پیمان می‌بندم که با همراهی خیل عظیم سلحشورمردان جان برکف ارتش انقلابی در نیروهای 
زمینی، پدافند هوایی، هوایی و دریایی تا آخرین نفس از استقلال، تمامیت ارضی و نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران محافظت و پاسداری نماییم.
در ادامه این پیام آمده است: رزمندگان غیور ارتش جمهوری اسامی ایران در راستای تحقق 
فرمان آن فرماندهی معظم و مقتدر، از دقایق ابتدایی تجاوز رژیم سفاک و منحوس صهیونی 
همچون ذوالفقار حیدر و با نام نامی حضرت مولیالموحدین امام علی بن ابیطالب)ع( مخلصانه تا 
این لحظه در دفاع از حریم مقدس ایران عزیز، تلاش‌های موثری را به عمل آورده و از این پس 
هم با آمادگی کامل ضربات سختی را به رژیم جعلی و کودک کش صهیونیستی وارد خواهد کرد.

فرمانده کل ارتش در پیام خود آورده است: از درگاه خداوند منان مسئلت دارم که تحت تدابیر 
و رهنمودهای داهیانه آن فرمانده عالیقدر، انتظارات مصرّحه در حکم انتصاب در قالب ارتشی با 
رویکرد تحولی و انقلابی، با هدف ارتقا توان و آمادگی‌های رزمی و هم‌افرا با سایر نیروهای مسلح 

به منصه ظهور برسد. »ان‌شاءالله.«

بقایی: آلمان به عنوان بانی آغاز ۲ جنگ جهانی  
صلاحیت اظهارنظر ندارد

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان به مواضع وقیحانه برلین درباره برنامه هسته‌ای ایران و توجیه 
تجاوز نظامی اسرائیل، واکنش نشان داد.

به گزارش آنا، اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه با انتشار پیامی در شبکه ایکس به اظهارات 
وقیحانه مقامات آلمانی پاسخ داد.

 وی در این باره نوشت »واقعیت‌های‌‎ تاریخ را به خاطر داشته باشید: آلمان ۲ جنگ جهانی را 
شعله‌ور کرد. اما ایرانیان با حس انسان‌دوستی به یهودیانی که از حملات هیتلر فرار می‌کردند، 
پناه دادند - از بازماندگان پناهندگان لهستانی/فرانسوی که گذرنامه ایرانی گرفتند تا از دست 
هیتلر در امان باشند، سؤال کنید- کسانی که همیشه در سمت اشتباه تاریخ ایستاده‌اند، اکنون 

بهتر است سکوت کنند.«
در سه روزی که از تهاجم نظامی اسرائیل به ایران می‌گذرد، آلمان، فرانسه و انگلیس با وقاحت 

از عامل متجاوز دفاع می‌کنند. 
در همین ارتباط، شامگاه شنبه، وهان واده‌فول وزیر امور خارجه آلمان، پس از دیدار با فیصل بن 
فرحان وزیر امور خارجه عربستان سعودی در ریاض، اظهار داشت: »برنامه هسته‌ای جمهوری 

اسلامی نه‌تنها اسرائیل، بلکه عربستان سعودی و ثبات کل منطقه را تهدید می‌کند.«
به گفته واده‌فول، کشورهای منطقه تمایل واضحی دارند که از یک »رقابت تسلیحاتی هسته‌ای« 
جلوگیری شود.این در حالی است که ایران بارها درباره صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای خود 
اطمینان داده و آژانس هم تاکنون هیچ نشانه‌ای مبنی بر نظامی بودن این برنامه پیدا نکرده است.

فعال سیاسی اصولگرا: مراقب باشید تجربه بعد از فاو تکرار نشود! 

نباید راه دیپلماسی را بست
فعال سیاسی اصولگرا گفت: نباید راه دیپلماسی را بست چون تاریخ نشان می‌دهد کار نظامی 

سرانجام خیلی روشنی ندارد، نهایتا طرف ها باید برای پایان درگیری مذاکره کنند.
به گزارش نامه نیوز، عوض حیدرپور درباره نظر منفی ایران به برگزاری مذاکرات دور ششم با آمریکا 
گفت: وقایع و اتفاقات دفاع مقدس را به چشم شاهد بودیم و در میدان نبرد تجربه کردیم. ما بعد از 
آزادسازی خرمشهر مخصوصا بعد از عملیات فاو در اوج بودیم و قطعنامه 598 را نپذیرفتیم. زمانی 
قطعنامه 598 را پذیرفتیم که تقریبا همه چیز در حال انهدام بود.وی با بیان اینکه باید مراقبت کنیم 
تجربه بعد از عملیات کربلای پنج و عملیات فاو دوباره تکرار نشود، افزود: ادامه جنگ بعد از کربلای 
پنج فقط انهدام عده و عده برای ما و عراقی ها بود. حالا امروز در یک درگیری نظامی قرار داریم که 
چنانچه تدبیر نکنیم دوباره به سمت پذیرش قطعنامه 598 دیگر خواهیم رفت. این نماینده ادوار 
مجلس یادآور شد: سردارانی که در ساعات اولیه حمله رژیم صهیونیستی شهید شدند رفقای ما در 
زمان دفاع مقدس بودند. ترامپ فردی حقه باز است، از روز اول مشخص بود که قصدی برای مذاکره 
ندارد و به اسم مذاکره فقط می خواهد تهران را خواب کند وگرنه مسئولان ما پیش از مذاکره اینقدر 
آمادگی و توانمندی داشتند که اینطور غافلگیر نشوند.وی با بیان اینکه به ترامپ نمی توان اعتماد 
کرد، افزود: رژیم صهیونیستی به عملیات خودش ادامه خواهد داد تا ایران را در وضعیتی سخت 
قرار دهد بنابراین باید تدبیر کنیم که در دام وضعیت مشابه بعد از عملیات کربلای 5 نیفتیم. تقریبا 
همه جنگ ها و درگیریها بالاخره با مذاکره سیاسی تمام شده اند. این فعال سیاسی اصولگرا اظهار 
کرد: متأسفانه ما تا حالا نتوانستیم نحوه و زمان درست خروج دیپلماتیک از وضعیت سخت پیش 
آمده را تشخیص بدهیم اما از اینجا به بعد باید دستگاه دیپلماسی بیشتر دقت کند. آقای عراقچی 
وزیر امور خارجه است او باید از ادبیات غیر دیپلماتیک پرهیز کند و فقط بر بازکردن مسیرهای 
دیپلماتیک متمرکز باشد یعنی وقتی ضربه کاری را زدیم، با مذاکره مسئله درگیری را تمام کنیم. 
معتقدم نباید راه دیپلماسی را بست چون تاریخ نشان می دهد کار نظامی سرانجام خیلی روشنی 

ندارد، نهایتا طرف ها باید برای پایان درگیری مذاکره کنند.

      خبر

وزیر امور خارجه کشورمان با تأکید بر اینکه برخورد با متجاوز 
حق ایران است، حمله به تأسیسات هسته‌‎ای ایران را به منزله 
عبور اسرائیل از خطوط قرمز بین‌المللی توصیف کرد و با توجه 
به هدف قرار گرفتن تأسیسات نفتی ایران در عسلویه، نسبت به 

کشیده شدن جنگ به منطقه خلیج فارس هشدار داد.
به گزارش آنا، سیدعباس عراقچی روز یکشنبه ۲۵ خردادماه در جمع سفرا 
و کارداران و روسای نمایندگی‌های خارجی و بین‌المللی مقیم تهران به 
بیان نکاتی درباره حمله رژیم صهیونیستی به ایران پرداخت و گفت: از 
روز جمعه صبح، حملات رژیم صهیونیستی به اهداف مختلفی در ایران 
بدون هیچ مقدمه و زمینه قبلی آغاز شد که تجاوز آشکار به خاک ایران 
محسوب می‌شود. به اهداف مختلف حمله شد که مهم‌ترین این اهداف 
تاسیسات هسته‌ای نطنز و برخی اهداف در داخل شهر تهران و مناطق 
مسکونی بود که منجر به شهادت تعداد زیادی از مردم عادی در تهران و 
شهر‌های مختلف شد.وی افزود: تعدادی از اساتید دانشگاه و دانشمندان 
هسته‌ای و فرماندهان نظامی که در حال جنگ نبودند و در خانه‌های 
خود بودند و این در حالی بود که ما در آستانه دور ششم مذاکرات بودیم. 
اسرائیل هیچ حد و مرزی برای خود قایل نیست. اتفاقاتی که علیه جمهوری 
اسلامی ایران رخ داده، شامل اقدامات متعددی است که بسیاری از آنها 
به کودکان و غیرنظامیان آسیب رسانده است. در حالی که مذاکرات با 
آمریکا در جریان بود، قرار بود امروز، یکشنبه، دور ششم این مذاکرات 
برگزار شود. قوانین بین‌المللی چنین اقداماتی را توجیه نمی‌کنند. همه 
شما شاهد بودید که نه‌تنها مردم بی‌گناه فلسطین قربانی نقض حقوق بشر 
شده‌اند، بلکه خطوط قرمز جدیدی نیز در این شرایط ترسیم شده است.

کشاندن صحنه درگیری به منطقه خلیج فارس یک  � 
اشتباه بزرگ راهبردی است

وزیر امور خارجه حملات ایران به اهداف نظامی و اقتصادی در 
سرزمین‌های اشغالی فلسطین را صرفاً در راستای دفاع از خود و مقابله با 
تجاوزات رژیم صهیونیستی دانست و گفت: در شب نخست، تنها اهداف 
نظامی را مورد هدف قرار دادیم، اما به دلیل اینکه رژیم صهیونیستی روز 
گذشته به اهداف اقتصادی، از جمله پالایشگاه تهران و برخی مناطق در 
عسلویه، حمله کرد، ما نیز از شب گذشته اهداف اقتصادی این رژیم، از 

جمله پالایشگاه‌های آن، را مورد حمله قرار دادیم.
عراقچی با اشاره به حمله به منطقه عسلویه ایران آن را یک تجاوز آشکار و 
اقدامی بسیار خطرناک توصیف و تصریح کرد: کشاندن صحنه درگیری به 
منطقه خلیج فارس یک اشتباه بزرگ راهبردی است که به احتمال زیاد 
با نیت قبلی و با هدف گسترش جنگ به فراتر از خاک ایران انجام شده 
است؛ خلیج فارس منطقه‌ای بسیار حساس و پیچیده است و هرگونه 
تحول نظامی در این منطقه می‌تواند نه‌تنها کل منطقه، بلکه جهان را 
درگیر کند. این اقدام از روز گذشته توسط رژیم صهیونیستی آغاز شده 
است و ما امیدواریم جامعه بین‌المللی هرچه سریع‌تر برای توقف این 

جنایات و تجاوزات اقدام کند.
رژیم صهیونیستی از خط قرمز جدیدی در حقوق  � 

بین‌الملل عبور کرد
وی با اشاره به حمله رژیم صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایران گفت: 

این رژیم از خط قرمز جدیدی در حقوق بین‌الملل عبور کرد و آن حمله به 
تاسیسات هسته‌ای بود که یک نقض و خلاف بسیار بزرگ از نظر بین‌الملل 
بوده و تحت هر شرایط ممنوع است که متاسفانه با بی تفاوتی شورای 
امنیت مواجه شد. البته بسیاری از کشور‌ها به خصوص کشور‌های منطقه 
تجاوز صهیونیستی را به جمهوری اسلامی ایران به خصوص به تاسیسات 
هسته‌ای محکوم کردند. من از همه سفرای حاضر و کشور‌های آنها که این 
تجاوز را محکوم کردند قدردانی می‌کنم. البته کشور‌هایی هم در اروپا بودند 
که ادعای تمدن و پایبندی به حقوق بین‌الملل دارند، اما به جای اینکه 
اسرائیل را محکوم کنند ایران را محکوم کردند که چرا مورد تجاوز واقع 
شده است.وزیر امور خارجه ادامه داد: واکنش ما در مقابل این حملات بر 
اساس اصل دفاع از خود بوده که اصل پذیرفته شده در روابط بین‌الملل 
و حق مشروع هر کشوری است که در مقابل تجاوز از خود دفاع کند. 
این کاری است که نیرو‌های مسلح ما از دو شب قبل شروع کردند و شب 
گذشته شما شاهد ابعاد جدیدتر آن بودید و این ادامه هم پیدا خواهد کرد.

امیدواریم که شورای حکام آژانس، حمله رژیم  � 
صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای را محکوم کند

عراقچی با تاکید بر اینکه دفاع مشروع ما با قوت ادامه خواهد یافت و 
نیرو‌های مسلح کشورمان با اقتدار به وظایف خود عمل خواهند کرد، 
گفت: در خصوص حمله به تأسیسات هسته‌ای نطنز، از مدیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی درخواست کرده‌ام که جلسه‌ای فوق‌العاده در این 
زمینه برگزار شود. این جلسه روز دوشنبه برگزار خواهد شد و امیدواریم 
که شورای حکام آژانس، حمله رژیم صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای 

را به‌عنوان نقض آشکار حقوق بین‌الملل به‌طور قاطع محکوم کند.
وی ادامه داد: از سفرای محترم کشور‌های عضو شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی درخواست دارم که این موضوع را به پایتخت‌های 
خود منتقل کنند. انتظار ما و جامعه بین‌المللی، محکومیت قاطع این 
حمله به تأسیسات هسته‌ای و حتی مجازات رژیم صهیونیستی به دلیل 
این اقدام است. این حمله شاید آخرین خط قرمز حقوق بین‌الملل باشد 
که رژیم صهیونیستی نقض کرده است. اگر جامعه بین‌المللی نسبت به 

این خطوط قرمز بی‌تفاوت بماند، تبعات آن بی‌تردید دامن‌گیر سایر 
کشور‌ها نیز خواهد شد.

رژیم صهیونسیتی مخالف مذاکره و دیپلماسی است � 
وزیر امور خارجه با تاکید بر اینکه ما به‌هیچ‌وجه خواهان گسترش این 
جنگ به سایر کشور‌ها یا منطقه نیستیم، مگر اینکه بر ما تحمیل شود، 
گفت: اصولاً ما آغازگر این جنگ نبودیم و در حال پیگیری دیپلماسی در 
خصوص برنامه هسته‌ای خود بودیم، اما این تجاوز به ما تحمیل شد. ما 
از خود دفاع می‌کنیم و این دفاع کاملاً مشروع است. با اقتدار از خود دفاع 
خواهیم کرد و این دفاع صرفاً پاسخی به تجاوزات است. بنابراین، اگر تجاوز 
متوقف شود، واکنش‌های ما نیز به‌طور طبیعی متوقف خواهد شد.عراقچی 
با اشاره به اینکه قرار بود امروز در مسقط، دور ششم مذاکرات هسته‌ای 
برگزار شود، گفت: همان‌گونه که بار‌ها اعلام کرده‌ایم، ما به صلح‌آمیز بودن 
برنامه هسته‌ای خود اطمینان کامل داریم و هیچ مشکلی برای اثبات این 
اعتماد به جهانیان نداریم، همان‌طور که در توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ این 
کار را انجام دادیم. ما برای هر توافقی که هدف آن جلوگیری از دستیابی 
ایران به ساح هسته‌ای باشد، آمادگی داریم، زیرا این اصل اعتقادی 
ماست که سلاح‌های هسته‌ای ممنوع و حرام هستند. اما اگر هدف توافق، 
محروم کردن ایران از حقوق هسته‌ای مشروع خود باشد، طبیعی است 
که برای چنین توافقی آمادگی نداریم.وی ادامه داد: با همین منطق، ما 
وارد مذاکرات با آمریکا شدیم و تاکنون پنج دور مذاکره برگزار کرده‌ایم. 
در دور ششم، قرار بود طرح پیشنهادی خود را برای یک توافق احتمالی 
به طرف آمریکایی ارائه دهیم. در دور گذشته، پیشنهاد آمریکا از نظر ما 
دارای اشکالاتی بود و قابل‌قبول نبود. ما دیدگاه‌های خود را منتقل کرده 
و پیشنهاد متقابلی آماده کرده بودیم که قرار بود امروز ارائه شود. به اعتقاد 
ما، این پیشنهاد می‌توانست راه را برای دستیابی به توافق هموار کند. کاملًا 
روشن است که رژیم صهیونیستی نه‌تنها خواهان هیچ توافقی در موضوع 
هسته‌ای نیست، بلکه مخالف مذاکره و دیپلماسی است. تجاوز به ایران 
در میانه مذاکرات هسته‌ای، گواهی بر این است که رژیم صهیونیستی 
با هرگونه مذاکره‌ای مخالف است.وزیر امور خارجه با بیان اینکه تجاوز 

رژیم اسرائیل به جمهوری اسلامی ایران هرگز نمی‌توانسته بدون توافق و 
حمایت آمریکا صورت بگیرد، گفت: ما مدارک متقنی در اختیار داریم که 
نشان‌دهنده حمایت نیرو‌های آمریکایی و پایگاه‌های آمریکا در منطقه از 
حملات نیرو‌های نظامی رژیم صهیونیستی است. این تحرکات را با دقت 
رصد کرده‌ایم و همچنان در حال رصد آنها هستیم و شواهد متعددی 
در دست داریم که نشان می‌دهد چگونه نیرو‌های آمریکایی به رژیم 
صهیونیستی کمک کرده‌اند.عراقچی همچنین خاطرنشان کرد: از همه 
این شواهد مهم‌تر، اظهارات رئیس‌جمهور آمریکاست که در توییت‌های 
خود به‌صراحت حمایت خود را اعلام کرده است. او صریحاً بیان کرده 
که بدون تجهیزات آمریکایی، این حملات ممکن نبود و همچنین اعلام 
کرده که مراحل بعدی نیز در دستور کار قرار دارد. بنابراین، از نظر ما، 
آمریکا شریک این حملات محسوب می‌شود و باید مسئولیت خود را 
بپذیرد. البته، در واکنش به حملات رژیم صهیونیستی، تمرکز خود را بر 

اهدافی در داخل رژیم صهیونیستی معطوف کرده‌ایم.
دولت آمریکا به‌طور شفاف حمله به تأسیسات هسته‌ای  � 

را محکوم کند
وزیر امور خارجه با اشاره به تحولات بهار سال ۱۴۰۰، گفت: هنگامی که 
در وین برای احیای برجام مذاکره می‌کردیم، در میانه مذاکرات، رژیم 
صهیونیستی با اقدامی خرابکارانه به تأسیسات غنی‌سازی نطنز حمله 
کرد. در این اقدام، تأسیسات برق این مرکز مورد انفجار قرار گرفت و در 
پی قطع برق، تعداد زیادی از سانتریفیوژ‌ها دچار آسیب شدند. هدف 
اصلی آنها از این اقدام، اخلال در روند مذاکرات بود. در پاسخ، ما اعلام 
کردیم که سطح غنی‌سازی خود را به ۶۰ درصد افزایش خواهیم داد. این 
تصمیم جمهوری اسلامی ایران برای آغاز غنی‌سازی در سطح ۶۰ درصد، 
واکنشی مستقیم به اقدام خرابکارانه رژیم صهیونیستی در نطنز بود. پس 
از آن، تمامی سانتریفیوژ‌های آسیب‌دیده در نطنز با سانتریفیوژ‌های 

پیشرفته‌تر جایگزین شدند.
عراقچی ادامه داد: اکنون نیز اقدامی که صورت گرفته، دقیقاً با هدف 
تخریب دیپلماسی و مذاکرات انجام شده است. ما اطلاع داریم که دولت 
آمریکا با این اقدام همراهی کرده است. طی دو روز گذشته، از طریق 
کانال‌های مختلف، پیام‌هایی از آمریکا دریافت کردیم که ادعا می‌کنند 
در این حمله دخالتی نداشته و نخواهند داشت. با این حال، ما این 
ادعا را باور نداریم، زیرا شواهدی در اختیار داریم که خلاف آن را نشان 
می‌دهد. اگر دولت آمریکا واقعاً چنین ادعایی دارد، باید به‌صورت صریح 
و علنی موضع خود را اعلام کند. ارسال پیام خصوصی کافی نیست. 
لازم است دولت آمریکا به‌طور شفاف حمله به تأسیسات هسته‌ای را 
محکوم کند. چنین اقدامی از منظر حقوق بین‌الملل محکوم است 
و انتظار ما این است که دولت آمریکا برای اثبات حسن نیت خود، 
حمله به تأسیسات صلح‌آمیز هسته‌ای را صراحتاً محکوم کرده و خود 
را از این ماجرا کنار بکشد.وی گفت: امیدوارم جامعه بین‌المللی به 
این موضوع توجه کافی نشان دهد و در برابر جنایات و تجاوزات رژیم 
صهیونیستی، که از تمامی اصول و مبانی حقوق بین‌الملل عبور کرده 
است، واکنش مناسب نشان دهد. این بهترین راه برای برقراری صلح 

در منطقه و جهان است.

عراقچی: دفاع ایران ادامه دارد، مگر اینکه حملات متوقف شود 
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    به گزارش خبرآنلاین، مراسم 

تشییع شهید سرهنگ دوم پاسدار 
مهدی حسینوند که در پی تجاوز رژیم 
صهیونیستی به ایران، به فیض شهادت 

نائل شده بود با حضور قشرهای مختلف 
مردم در شهرستان دزفول برگزار شد.

    به گزارش واشنگتن پست، طی تجمعاتی 

آمریکایی‌ها به‌طور گسترده در جوامع مختلف 
در سراسر این کشور به خیابان‌ها آمدند و 

استبداد فزاینده، حملات به مهاجران و کاهش 
شدید بودجه ده‌ها برنامه فدرال توسط دونالد 

ترامپ را محکوم کردند.

هاشمی، رئیس پیشین صدا و سیما، گفت: تعادل 
در اطلاع‌رسانی زمان جنگ یک هنر و علم است 
که باید به آن خیلی خوب توجه کرد و می‌تواند 

در میدان جنگ تأثیرگذار باشد. 
به گزارش جماران، محمد هاشمی، رئیس پیشین 
سازمان صدا و سیما با تأکید بر اینکه »اخبار« یکی 
از ابزارهای تسلط بر رقیب است، گفت: تعادل در 
اطلاع‌رسانی زمان جنگ یک هنر و علم است که 
باید به آن خیلی خوب توجه کرد و می‌تواند در 
میدان جنگ تأثیرگذار باشد. یعنی هم می‌تواند 
روحیه رقیب را تضعیف کند و هم می‌تواند 
خودی‌ها یا مردم را امیدوار کند و به گونه‌ای 

عمل کند که مردم در صحنه پشتیبان رزمنده‌ها باشند.
هاشمی در خصوص الزامات اطلاع‌رسانی در شرایط فعلی، به خبرنگار جماران گفت: معمولا در جنگ، 
یکی از ابزار یا روش‌های تسلط بر رقیب از طریق اخبار است. مثلا شروع به انتشار اخبار منفی علیه رقیب 
می‌کنند و بزرگنمایی‌هایی راجع به توفیقات خودشان دارند؛ که روحیه رقیب تضعیف شود و از این طریق 

بتوانند به اهداف خودشان دست پیدا کنند. طبعا این جنگ هم خالی از این روش نیست.
رئیس پیشین سازمان صدا و سیما افزود: برای مقابله با این موضوع اولا باید یک کانون یا مرکز تعیین شود 
برای اینکه اطلاعات و اخبار واقعی جنگ را از آنجا منتشر کنند؛ و مردم هم به یک کانون توجه داشته 
باشند، با این آگاهی که احتمالا خبرهای جاها یا افراد دیگر کذب هستند. صدا و سیما چون رسانه ملی 

است، می‌تواند آن کانون باشد و مردم اخبار را از صدا و سیما پیگیری کنند.
وی ادامه داد: صدا و سیما هم باید یک برنامه داشته باشد که مردم را تضعیف روحیه نکند. بالأخره جنگ 
هم شکست و هم پیروزی دارد. اگر گاهی شکست خوردیم، باید به گونه‌ای رفتار کند که مردم ناامید نشوند. 
از یک طرف هم غلو نکند؛ یعنی دروغ نگوید یا بزرگنمایی نکند. به هر حال باید تعادلی در اخباری که به 
مردم می‌دهیم وجود داشته باشد. مثلا اگر در یک صحنه شکست خوردیم، نباید به گونه‌ای مأیوسانه رفتار 
کنند و یا اگر دشمن را هم شکست دادند، به گونه‌ای رفتار کنند که مردم یا خودشان دچار غرور شوند.

هاشمی تأکید کرد: تعادل در اطلاع‌رسانی زمان جنگ یک هنر و علم است که باید به آن خیلی خوب 
توجه کرد و می‌تواند در میدان جنگ تأثیرگذار باشد. یعنی هم می‌تواند روحیه رقیب را تضعیف کند و هم 
می‌تواند خودی‌ها یا مردم را امیدوار کند و به گونه‌ای عمل کند که مردم در صحنه پشتیبان رزمنده‌ها باشند.

وی در ارزیابی عملکرد رسانه‌های کشور در دو سه روز گذشته نیز گفت:  من متأسفانه موفق نشده‌ام که 
خیلی اخبار را رصد کنم، ولی به نظرم بعضی مشکلات را داشتند. مثلا وقتی ارتش یا سپاه اعلام می‌کند 
که امشب می‌زنیم، زیاد فاصله نیفتد؛ چون تأخیر در این عملیات‌ها می‌تواند تأثیر منفی روی روحیه 
مردم داشته باشد. البته شروع عملیات وعده صادق 3 خوب بود و نقاط حساسی را هم زدند و تأثیر هم 
داشته است. به طوری که وقتی تل‌آویو و شهرهای دیگر را رصد می‌کنند، می‌گویند خوب بوده و روحیه 
دشمن را تضعیف کرده و از دیگران کمک خواسته است. اگر نیروهای ما در ادامه همین طور عمل شود، 

موفق خواهند بود.

نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس تاکید کرد: رژیم صهیونیستی ثابت 
کرد که غیر از زبان زور هیچ زبان دیگری را نمی‌فهمد 
و قطعا دست برتر نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 
ایران پاسخ مقتدرانه و مستمری را به جنایت‌های 

این رژیم خواهد داد.
به گزارش ایسنا، شهریار حیدری با محکومیت 
جنایت رژیم صهیونیستی علیه زنان و کودکان بی 
گناه ایران، بیان کرد: این رژیم تا به امروز هر جنایتی 
که توانسته انجام داده است. تنها کشوری که توانسته 
با اقتدار و قدرت در برابر این رژیم بایستد و بارها 
قدرت پوشالی این رژیم جعلی را به چالش بکشد،  
جمهوری اسامی ایران بوده است.  بنابراین باتوجه به نفوذ جمهوری اسامی در سطوح جهانی و منطقه 
ای و همچنین قدرت دفاعی و امنیتی و اطلاعاتی جمهوری اسامی ایران این رژیم به شدت به وحشت 
افتاده است. فلذا برای تضعیف قدرت و نگرانی از آینده این رژیم منحوس،  دست به حرکتی غیر انسانی و 
برخلاف قوانین بین المللی زد. آن هم  حمله اخیر به جمهوری اسلامی ایران و ترور دانشمندان هسته ای 

و متفکران نظامی ما بود.
نماینده ادوار مجلس تصریح کرد: این رژیم در طول ۷۰ سال گذشته به صورت نامشروع شکل گرفته است و 
ایدئولوژی آن زور و ترور است.  این رژیم جعلی غیر از زبان زور هیچ منطقی را نمی فهمد. بنابراین  جمهوری 
اسلامی ایران باید با قدرت و اقتدار پاسخ دهد. این پاسخ باید به شکل مستمر ادامه داشته باشد. نباید  اجازه 

داده شود تا رژیم صهیونیستی مجدد خود را بازسازی کند. 
وی تاکید کرد: گرچه فناوری هایی در اختیار رژیم صهیونیستی توسط آمریکا قرار گرفته است اما در عین 
حال حرکات و رفتار رژیم صهیونیستی در هیچ چارچوب انسانی و قوانین بین المللی تعریف نمی شود. 
این رژیم به هیچ عهد و پیمان بین المللی متعهد نیست. این رژیم فقط زبان زور را می فهمد. قطع به یقین 

جمهوری اسلامی نیز می تواند با زبان زور به این رژیم بفهماند که دست از این رفتارها بردارد.
وی افزود: واقعیت این است که ما تجربه هفت سال دوران دفاع مقدس را داریم. این تجربه یک تجربه موفق 
و کم نظیر است. ما با دست خالی در مقابل دشمن بعثی تا دندان مسلح  که مورد  حمایت مستقیم و غیر 
مستقیم  ۴۰ کشور منطقه‌ای و قدرت جهانی بود، ایستادیم. جمهوری اسلامی با وحدت و انسجام داخلی 
توانست  در این جنگ موفق شود. بعد از هشت سال دشمن  تسلیم شد. این تجربه، یک تجربه موفق است. 

امروز بیش از هر زمانی باید متحد باشیم. مردم باید با وحدت و اتحاد در صحنه حاضر شوند.
حیدری در ادامه خاطر نشان کرد: دشمن به شکل مرتب در حال عملیات روانی است، اما با صبوری و 
بردباری می توان مشکلات را پشت سر گذاشت. جمهوری اسلامی تجربه موفقی در مواجه با دشمنان  دارد. 
در ساعات اولیه تعدادی از مقامات نظامی ما ترور شدند ولی از آنجا که ما تجربه هشت سال دفاع مقدس را 
داریم، در سایه تدابیر  مقام معظم رهبری فرماندهان نظامی ما خودشان را بازسازی کردند. اکنون نیروهای 
ما با برتری با دشمن مقابله می کنند. در عین حال نباید دشمن را دست کم گرفت. دشمن در هر سطوحی 
باید مورد توجه باشد. جمهوری اسامی نیز سناریوهای مختلفی روی میز دارد. با صبوری پیروزی برای 

جمهوری اسلامی است.

هاشمی: مرکزی برای انتشار اخبار واقعی و موثر تعیین شود 

‌زمان‌بندی اطلاع‌رسانی
 با ضرباهنگ اعتماد عمومی در جنگ

حیدری: اسرائیل برای بقا از خطوط قرمز عبور می‌کند

‌حافظه مقاومت
 سلاح راهبردی ایران

      روزنه
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نفت و انرژی

    خبر

 بازار جهانی نفت به دنبال تجاوز اخیر 
رژیم صهیونیستی به خاک ایران و به 
دنبال آن انجام عملیات وعده صادق ۳ 
از سوی نیروهای مسلح ایران، شاهد 
روندی افزایشی است به طوری که برخی 
معامله گران در انتظار بهای ۸۰ دلاری هر 

بشکه نفت هستند.
 بر اساس جدیدترین معاملاتی که در بازار 
جهانی نفت پس از آغاز تنش ها در خاورمیانه 
انجام شده است، تا اینجا قیمت نفت برنت 
و نفت آمریکا در پایان معاملات روز جمعه 
بیشترین افزایش روزانه خود را از زمان حمله 
روسیه به اوکراین در فوریه سال ۲۰۲۲ )اسفند 
۱۴۰۰( و بیشترین افزایش هفتگی خود را از 
اکتبر ۲۰۲۲ )مهر ۱۴۰۰( تجربه کرده است.

براساس ارزیابی شبکه سی ان ان، نفت آمریکا 
در پایان معاملات روز جمعه با افزایش ۷.۲۶ 
درصدی به ۷۲.۹۸ دلار در هر بشکه و نفت 
برنت با رشد ۷ درصدی به ۷۴.۲۳ دلار در هر 

بشکه رسیده است.
نفت برنت دیروز و پس از آغاز تجاوز رژیم 

صهیونیستی به ایران بیش از ۱۳ درصد افزایش 
داشت و آنطور که رویترز گزارش کرده بود، 
حتی تا مرز ۷۸ دلار و ۵۰ سنت هم پیش روی 
کرد که بیشترین میزان از اواخر ژانویه گذشته 

)دی ۱۴۰۳( تاکنون بوده است.
بهای معاملات نفت وست تگزاس اینترمدیت 

آمریکا نیز با چهار دلار و ۹۴ سنت معادل 
۷.۶۲ درصد افزایش به ۷۲ دلار و ۹۸ سنت 
در هر بشکه رسیده است به طوری که در طول 
معاملات جمعه، شاخص نفت آمریکا بیش از 
۱۴ درصد افزایش داشت و تا مرز ۷۷ دلار و 
۶۲ سنت پیشروی کرد که بالاترین حد از ۲۱ 

ژانویه گذشته بود.
صعود شاخص نفت آمریکا و نفت برنت 
نسبت به هفته گذشته که تحلیلگران آن را 
بیشترین صعود از زمان آغاز جنگ روسیه 
و اوکراین ارزیابی می کنند، نشان می دهد 
که ماجراجویی رژیم صهیونیستی، بازارهای 
جهانی را نیز ملتهب کرده و این افزایش قیمت 
ها آن هم در شرایطی که کاخ سفید با اهرم 
تعرفه در حال فشار به اقتصاد کشورهای جهان 

است، چندان مطلوب نیست.
اکنون شرایط در بازار جهانی نفت به گونه‌ای 
است که رویترز گزارش داده با افزایش تنش‌ها 
در خاورمیانه، معامله‌گران روی نفت ۸۰ دلاری 
آمریکا شرط‌بندی می‌کنند و افزایش بیشتر 

قیمت ها را دارند.
این افزایش بر قراردادهای آتی خرید نیز اثر 
گذار بوده است زیرا معاملات آتی نفت برنت 
بزرگترین جهش یک روزه خود را از زمان 
حمله روسیه به اوکراین روز جمعه ثبت کرد 
و انتظار می رود که این روند همچنان تداوم 

داشته باشد.-

در پی تشدید تنش ها در خاورمیانه رخ داد؛

بازارهای جهانی در انتظار نفت ۸۰ دلاری  پالایشگاه تهران در سلامت کامل
 به سر می‌برد

در پی انتشار برخی اخبار نادرست در فضای مجازی مبنی بر حمله 
رژیم صهیونیستی به پالایشگاه تهران در شهر ری، اعلام می‌شود 
که هیچ‌گونه حمله‌ای به این مجموعه صورت نگرفته و پالایشگاه در 

سلامت کامل به فعالیت خود ادامه می‌دهد.
 فعالیت‌های عملیاتی پالایشگاه تهران بدون وقفه و طبق برنامه 
ادامه دارد و هیچ‌گونه اختلالی در روند تولید، تأمین و توزیع سوخت 

ایجاد نشده است.
آتش‌سوزی ایجادشده مربوط به مخزن سوخت در محیط بیرونی 

پالایشگاه تهران بود و ارتباطی با پالایشگاه ندارد.

 تقدیر صنف جایگاهداران سوخت
 از همکاری بی نظیر مردم

صنف جایگاهداران سوخت اعلام کرد: از همکاری بی نظیر آحاد 
مردم که همراه با روحیه فداکاری و ایثار، نظم و صبوری در صفوف 
سوختگیری، جلوه با شکوهی از فهم و وحدت ایرانی را به نمایش 

گذاشته اند تشکر و قدردانی ویژه می نماییم.
 رضانواز ، سخنگوی صنف جایگاهداران اطلاعیه این صنف را اعلام 

کرد که در آن آمده است:
پس از تجاوز رژیم جنایتکار و منحوس صهیونیستی به خاک مقدس 
کشور عزیزمان، مجموعه فعالین در حوزه توزیع بنزین و نفتگاز بخش 
حمل و نقل در کنار سایر بخش های زنجیره تولید، انتقال، ذخیره 
سازی و توزیع فرآوردههای نفتی و دیگر دستگاهها، تمام تلاش خود 
را در جهت خدمت رسانی و توزیع بی وقفه سوخت به کار بستند 

و رکوردهای بی سابقه با توکل بر خداوند متعال به ثبت رساندند.
این تلاشها بدون لحظه ای وقفه و با اقدامات پیچیده و سخت کوشانه 
در حال انجام است تا در اقصی نقاط کشورمان مردم عزیز ایران با 

مشکل لاینحلی در حوزه سوخت مواجه نشوند.
عرض درود و سام به فرماندهان و سربازان دلاور ایران اسلامی در 
حفاظت از کیان کشورمان و پاسخ پشیمان کننده به دشمن متجاوز 
سفاک و تشکر و قدردانی از مجاهدتهای همکاران صبور و پرتلاشمان 
در جایگاههای سوخت سراسر کشور، به مردم ایران عزیز اطمینان 
میدهیم لحظه ای از تلاش شبانه روزی باز نخواهیم ایستاد و از همکاری 
بی نظیر آحاد مردم که همراه با روحیه فداکاری و ایثار، نظم و صبوری 
در صفوف سوختگیری، جلوه با شکوهی از فهم و وحدت ایرانی را به 
نمایش گذاشته اند تشکر و قدردانی ویژه می نماییم و درخواست 

داریم کماکان با رعایت موارد ذیل ما در انجام وظیفه یاری نمایند:
1-از ترددهای غیر ضرور خودداری کنند و در مدیریت مصرف سوخت 

بکوشند.
2-با اطمینان از اینکه روند سوخت رسانی بی وقفه باذن الله متوقف 

نخواهد شد از مراجعه مداوم به جایگاهها اجتناب نمایند.
3-به توصیه های پرسنل جایگاهها توجه فرمایید.

4-هرگونه مشکل، انتقاد، پیشنهاد، تشویق یا شکایت را با شماره 
تلفنهای 09627 و 02177522678 درمیان بگذارید."

وزیر نفت ساعاتی پیش از انبار نفت ری 
بازدید کرد

محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت در پی حمله شب گذشته رژیم صهیونیستی 
به انبار نفت ری، به منظور بررسی آخرین شرایط کنترل حادثه از این 

تأسیسات بازدید کرد.
انبار نفت ری   هدف حمله رژیم منحوس صهیونیستی قرار گرفت. اما 
بلافاصله پس از وقوع حادثه، نیروهای توانمند عملیاتی و امدادی در 

محل حاضر شدند و آتش‌سوزی تحت کنترل قرار گرفت.

حفظ پایداری تولید برق با تمام توان
هیات مدیره انجمن شرکت‌های بهره برداری نگهداری و تعمیراتی 
نیروگاه‌های کشور در بیانیه‌ای اعلام کرد: در حوزه بهره برداری 
نگهداری و تعمیرات نیروگاه‌ها، دوشادوش دیگر بخش‌های 
صنعت برق، وظیفه حرفه‌ای و ملی خود را در حفظ پایداری 

تولید برق با تمام توان، دقت و تعهد ایفا می‌کنیم.
 در بیانیه  انجمن شرکت‌های بهره برداری نگهداری و تعمیرات 
نیروگاه‌های کشور آمده است؛ در ایام عید باشکوه غدیر خم، روز 
عهد و ولایت، در حالی که دل‌های مردم داغدار شهادت مظلومانه 
زنان، کودکان، دانشمندان و فرماندهان مدافع ایران عزیز است، ما 
نیز به عنوان جمعی از خدمتگزاران فنی کشور، ضمن تبریک این 
عید الهی، مراتب همدردی عمیق و محکومیت قاطع خود را نسبت 
به هرگونه تعرض و حمله به خاک ایران اسلامی ابراز می‌داریم.

در این روزهای پراضطراب که سایه تهدید و فشارهای روانی 
بر کشور سنگینی می‌کند، فرزندان این سرزمین در حوزه‌های 
مختلف، آرام و بی‌ادعا، همچون همیشه در کنار مردم ایستاده‌اند. 

ما نیز در حوزه بهره برداری نگهداری و تعمیرات نیروگاه‌ها، 
دوشادوش دیگر بخش‌های صنعت برق، وظیفه حرفه‌ای و ملی 
خود را در حفظ پایداری تولید برق با تمام توان، دقت و تعهد. 

ایفا می‌کنیم.
ایران در تاریخ خود از روزهای تیره کم ندیده است؛ اما همواره 
با اتکای به ایمان، دانش، و مقاومت فرزندانش، از دل بحران‌ها 
سرافراز برآمده است. این روزها نیز، با وجود کاستی‌ها و فشارها، 
یک‌بار دیگر روح ملی، وفاداری به کشور، و همدلی میان مردم و 
متخصصان، پاسخی روشن به بدخواهان این مرز و بوم خواهد بود.

در این میان، نیروگاه‌ها و زیرساخت‌های تولید برق نه‌فقط 
پشتیبان زندگی روزمره مردم، بلکه نماد تاب‌آوری صنعتی 
کشورند. پایداری برق، ضربان آرام اما حیاتی زیرساخت کشور 
را حفظ می‌کند و همین ایستادگی فنی، بخشی از مقاومت ملی 
در برابر تهدیدات و فشارهاست.و اینک، ما که در سنگر تولید برق 
خدمت می‌کنیم، با تمام محدودیت‌ها، در عین آرامش، مراقبیم 

که چراغ خانه‌ها خاموش نشود، قلب صنعت از حرکت نایستد، 
و کشور در تاریکی فرو نرود.

باور داریم که آب و خاک این سرزمین، بارها از میدان‌های سخت‌تر 
گذشته و بار دیگر، با وحدت ملی و عزم جمعی، از این مرحله نیز 

با سرافرازی عبور خواهد کرد.

کارت ملی هوشمند ، 

قاسم اسدی با کد ملی ۱۲۷۰۹۱۸۱۲۵ فرزند ولی اله در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

زهرا اسامی با کد ملی ۰۵۶۹۸۹۶۷۹۷ فرزند محمد خودرو پژو رنگ 
سفید صدفی مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۶۰ ایران ۲۸۸س ۵۴ شماره شاسی 
۲۱۵۱۴۰۰۶ شماره موتور ۱۴۱۸۶۰۱۸۴۶۴ سند به نام زهرا اسامی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

آروین منصوری با کد ملی ۰۱۵۰۳۷۹۵۷۹ فرزند بهروز در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

سهیل مولایی با کد ملی ۰۱۱۰۱۶۵۹۵۰ فرزند سیامک در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

حمیدرضا رحمتی با کد ملی ۰۵۳۲۲۰۱۱۶۷ فرزند محمدحسین خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۴۷ایران۸۶۲ط۸۵ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۹۵۱۴۲۹۱ شماره موتور ۳۵۶۸۳۷۴ سند به نام حمیدرضا 
رحمتی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سحر مرادی میرچنار با کد ملی ۶۸۳۰۰۵۸۸۴۸ فرزند اسدالله در تاریخ 
۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

حیدرعلی جعفری با کد ملی ۰۰۶۶۷۱۸۹۱۰ فرزند قربانعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

لیا موسوی نژاد با کد ملی ۱۱۷۰۶۸۱۱۴۱ فرزند سیدجواد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

بنیامین نیسی با کد ملی ۱۷۴۳۱۴۸۴۲۹ فرزند تورج خودرو کوییک رنگ سفید 
مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۸۷ج۳۶۴-۱۴ سند به نام نازی نجفی فاحیه در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

سمیه حاجی زاده با کد ملی ۴۳۱۰۱۹۶۷۰۵ فرزند حبیب الله خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۷۹ایران۱۱۹ل۷۸ سند به نام سمیه حاجی زاده 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی
 حکمت کارت, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ، 

محمد گودرزی با کد ملی ۴۱۳۰۵۴۰۶۹۶ فرزند خدامراد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

محمدرضا ایمان نژاد با کد ملی ۰۹۲۴۶۲۱۹۳۱ فرزند محمدکاظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

علی شیاسی با کد ملی ۱۰۸۰۳۲۸۳۵۱ فرزند مسعود در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

علی یارالهی با کد ملی ۲۲۸۲۴۵۴۳۵۹ فرزند ابراهیم خودرو پژو۴۰۵ رنگ نقره 
ای مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۹۳ایران۳۹۹ن۲۲ شماره شاسی ۹۰۶۷۳۵ شماره 
موتور ۱۲۴۸۷۰۹۲۹۷۳ سند به نام اکبر محمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی

 اینجانب پژمان یاری فرزند عبدالرحیم به شماره ملی ۳۲۳۰۸۴۰۹۵۱ در مقطع 
کارشناسایی رشته حسابداری صادره از دانشگاه ارومیه مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار قانونی می باشد. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه 
ارومیه به نشانی ارومیه، کیلومتر ۱۱ جاده سرو، معاونت آموزشی و تحصیات 

تکمیلی تحویل دهد.

کارت شناسایی پرسنلی

 اینجانب سید حامد افتخارزاده فرزند سید حسین به شماره ملی ۰۹۴۳۳۵۱۸۵۵ 
، صادره از سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور، در بهمن ماه ۱۴۰۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

محمدرضا حبیب نژاد دیدانی با کد ملی ۱۵۸۲۱۴۶۰۱۲ فرزند بهرام خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۵۱ن۹۶۳ایران ۱۶ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۹۱۷۳۷۴۱ شماره موتور ۳۴۳۳۳۳۷ سند به نام محمدرضا حبیب 
نژاد دیدانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو , سایر مدارک 
 در حدود ۲۰۰ هزار تومان وجه نقد و همچنین تعدادی کارت بانکی ،

یاسر علی جانی با کد ملی ۰۴۵۲۶۶۲۹۳۱ فرزند غامحسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت هوشمند خودرو ، 

مریم ندیمی با کد ملی ۰۰۱۰۵۶۱۹۹۴ فرزند محمد خودرو کوییک آر رنگ 
سفید قرمز مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۷۸ ایران ۳۸۳ د ۲۴ شماره شاسی 
NAPX۲۱۲AAN۱۱۰۲۷۹۵ شماره موتور M۱۵۹۵۴۱۷۴۷ سند به نام 
مریم ندیمی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. کارت ملی هوشمند، کارت سوخت هوشمند، کارت ماشین، گواهینامه پایه 
سه و تعدادی کارت بانکی اینجانب مریم ندیمی در تاریخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۴ در 
جنگلی داخل شهرستان رودبار نزدیک روستای کهنه دار به سرقت رفته است 

و فاقد اعتبار می باشد.

سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ، سند ماشین ،

زهرا تمیزی جونقانی با کد ملی ۴۶۷۰۱۶۹۸۹۰ فرزند جمشید خودرو ساینا 
اس رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۳۰ ایران ۱۴۵ ط ۸۸ شماره شاسی 
NAS۸۵۱۱۰۰N۵۷۱۰۰۳۵ شماره موتور M۱۵/۹۵۱۳۳۹۹ سند به نام 
زهرا تمیزی جونقانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 
 

کارت ملی, شناسنامه ، 

محمد طهماسبی با کد ملی ۶۱۴۹۸۰۰۱۵۶ فرزند قدرت الله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

حمید رضا حسنی با کد ملی ۲۳۸۰۵۷۳۰۴۲ فرزند علی مراد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو ، 

فرامرز مرادعلی سیگارودی فرزند رمضان خودرو کوئیک رنگ سفید مدل 
۱۴۰۲ شماره پاک ۱۶ب۶۸۲-۲۱ سند به نام فرامرز مرادعلی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

ویدا مگری با کد ملی ۱۲۷۱۹۸۸۵۰۱ فرزند حمیدرضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

محمد شجاعی باغینی با کد ملی ۰۰۴۹۹۸۰۶۲۹ فرزند ماشاالله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مژگان محمودزاده صیقانی با کد ملی ۲۵۹۳۷۷۴۱۲۶ فرزند کاظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

ابوالفضل شیخی با کد ملی ۶۱۷۰۰۵۵۰۷۳ فرزند بهرام در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

پیرعلی اسدی شیخ رباط با کد ملی ۵۵۵۹۵۹۶۴۹۳ فرزند علی در تاریخ 
۱۳۹۸/۱۱/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور
 کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت شناسایی ، 

حسین یاری با کد ملی ۳۹۲۰۸۴۵۶۲۵ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور
  مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو

 کارت هوشمند خودرو ، 

محمدجواد داستانپور با کد ملی ۱۲۷۳۶۷۰۷۵۲ فرزند مرتضی موتورسیکلت 
هندا رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۶۳۳۵۷۳۱۷ سند به نام مرتضی 
داستانپور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ، 

سیامند مصلح گنبدی با کد ملی ۲۷۵۵۴۷۶۱۴۱ فرزند مولود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی و 
گواهینامه این جانب سیامندمصلح گنبدی به کد ملی ۲۷۵۵۴۷۶۱۴۱در مسیر 

جاده تبریز به تهران یا خود تهران تاریخ ۱۸/۳/۱۴۰۴گم کردم

کارت ملی ، 

علی درویش با کد ملی ۰۰۵۶۹۶۲۸۱۹ فرزند هاشم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

فرشید فارسیجانی با کد ملی ۰۰۷۸۱۲۶۳۹۸ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

نرگس سلطانی با کد ملی ۱۲۹۳۰۴۸۸۷۹ فرزند علی خودرو پژو رنگ زرد مدل ۱۳۸۸ 
 NAAM۱۱CA۱۹E۰۱۲۳۱۲ شماره پاک ۶۸ت۸۷۶ ایران ۱۳ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴۸۷۲۲۵۱۳۱ سند به نام نرگس سلطانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۳۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ، 

مجتبی خادمی با کد ملی ۲۲۹۸۸۹۲۹۵۴ فرزند اسکندر در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

حسام الدبن فرازی مجد با کد ملی ۰۰۶۸۵۰۹۸۰۴ فرزند علی اصغر خودرو 
تویوتا رنگ آبی مدل ۲۰۱۷ شماره پاک ۹۱ایران۳۳۷ج۶۷ شماره شاسی 
NMTKZ۳BX۴۰R۰۵۹۱۶۸ شماره موتور ۲ZRV۵۵۱۷۶۰ سند به نام حسام 
الدین فرازی مجد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

محمدزمان جوکار با کد ملی ۲۴۵۱۸۷۴۰۳۱ فرزند محمدطاهر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

معصومه ریاحی مردانلو با کد ملی ۰۰۶۶۰۶۱۱۸۰ فرزند ابراهیم خودرو پژو 
۲۰۶ رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۷۷ایران۱۱۹ه۲۵ شماره 
شاسی NAAP۰۳ED۳۹J۰۲۰۴۵۱ شماره موتور ۱۴۱۸۷۰۲۳۱۹۷ سند به 
نام معصومه ریاحی مردانلو در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

رشید مظاهری آزاد با کد ملی ۵۳۲۰۰۱۵۸۰۱ فرزند احمدرضا خودرو پژو۴۰۵ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پاک ایران ۵۸_۳۲۸د۸۶ شماره شاسی 
NAMM۳۱FE۶LK۶۰۶۱۷۷ شماره موتور ۱۳۹B۰۱۷۲۷۰۹ سند به نام 
رشید مظاهری آزاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

٢برگ قولنامه  ،

افسانه ابوطالبي با کد ملی ۱۲۷۴۹۹۴۳۴۹ فرزند كمال در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

ابراهیم اکبری با کد ملی ۵۱۹۰۰۸۱۸۳۴ فرزند خانش در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملک كرمانشاه ناحيه يك 

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى 
آگهی  موضوع ماده٣ قانون و ماده13 أثین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 

ثبتى و اراضى و ساختمانهاى قاقد ستد رسمى 
برابر رای شماره 140360316001016947مورخ  1403/11/1۵ هيات اول /دوم موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی  اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحيه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم فریدون رحمتی 
سليمانيه فرزند یداله بشماره شناسنامه 338و كدملى 32۵2206293 صادره از كرمانشاه به 
ادرس شهرک  سجادیه كوى 16 مبنى برصدورسند مالكيت نسبت به ششدانك اعيان یک 
باب ساختمان مسکونی به مساحت 44.12 متر مربع  مفروز و مجزاشده از پلاك ۵  اصلى 
واقع  دریخش یک حومه حوزه ثبت ملك كرمانشاه ناحيه یك همچنين موافقت اداره اوقاف با 
صدور  سند  اعيان بنام متقاضى مضافا بررسى هاى محلى كارشناس كه حكایت از عدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات به متقاضى محرز كردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نویت به فاصله 1۵  روز أگهى مى شود در صورتى كه اشخاص نسبت به صدور  سند مالكيت 
متقاضى اعتراضى داشته باشند مى تواند از تاریخ انتشار اولين أگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسليم و یس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذكور و عدم وصول  

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نویت اول : 1404/3/10

سجاد مؤيدى -رئيس ثبت اسناد و املاکتاریخ انتشار ثوبت دوم :1404/3/26  

کارت ملی هوشمند ، 

قاسم اسدی با کد ملی ۱۲۷۰۹۱۸۱۲۵ فرزند ولی اله در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

زهرا اسامی با کد ملی ۰۵۶۹۸۹۶۷۹۷ فرزند محمد خودرو پژو رنگ 
سفید صدفی مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۶۰ ایران ۲۸۸س ۵۴ شماره شاسی 
۲۱۵۱۴۰۰۶ شماره موتور ۱۴۱۸۶۰۱۸۴۶۴ سند به نام زهرا اسامی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

آروین منصوری با کد ملی ۰۱۵۰۳۷۹۵۷۹ فرزند بهروز در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

سهیل مولایی با کد ملی ۰۱۱۰۱۶۵۹۵۰ فرزند سیامک در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

حمیدرضا رحمتی با کد ملی ۰۵۳۲۲۰۱۱۶۷ فرزند محمدحسین خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۴۷ایران۸۶۲ط۸۵ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۹۵۱۴۲۹۱ شماره موتور ۳۵۶۸۳۷۴ سند به نام حمیدرضا 
رحمتی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سحر مرادی میرچنار با کد ملی ۶۸۳۰۰۵۸۸۴۸ فرزند اسدالله در تاریخ 
۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

حیدرعلی جعفری با کد ملی ۰۰۶۶۷۱۸۹۱۰ فرزند قربانعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

لیا موسوی نژاد با کد ملی ۱۱۷۰۶۸۱۱۴۱ فرزند سیدجواد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

بنیامین نیسی با کد ملی ۱۷۴۳۱۴۸۴۲۹ فرزند تورج خودرو کوییک رنگ سفید 
مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۸۷ج۳۶۴-۱۴ سند به نام نازی نجفی فاحیه در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

سمیه حاجی زاده با کد ملی ۴۳۱۰۱۹۶۷۰۵ فرزند حبیب الله خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۷۹ایران۱۱۹ل۷۸ سند به نام سمیه حاجی زاده 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی
 حکمت کارت, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ، 

محمد گودرزی با کد ملی ۴۱۳۰۵۴۰۶۹۶ فرزند خدامراد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

محمدرضا ایمان نژاد با کد ملی ۰۹۲۴۶۲۱۹۳۱ فرزند محمدکاظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

علی شیاسی با کد ملی ۱۰۸۰۳۲۸۳۵۱ فرزند مسعود در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

علی یارالهی با کد ملی ۲۲۸۲۴۵۴۳۵۹ فرزند ابراهیم خودرو پژو۴۰۵ رنگ نقره 
ای مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۹۳ایران۳۹۹ن۲۲ شماره شاسی ۹۰۶۷۳۵ شماره 
موتور ۱۲۴۸۷۰۹۲۹۷۳ سند به نام اکبر محمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی

 اینجانب پژمان یاری فرزند عبدالرحیم به شماره ملی ۳۲۳۰۸۴۰۹۵۱ در مقطع 
کارشناسایی رشته حسابداری صادره از دانشگاه ارومیه مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار قانونی می باشد. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه 
ارومیه به نشانی ارومیه، کیلومتر ۱۱ جاده سرو، معاونت آموزشی و تحصیات 

تکمیلی تحویل دهد.

کارت شناسایی پرسنلی

 اینجانب سید حامد افتخارزاده فرزند سید حسین به شماره ملی ۰۹۴۳۳۵۱۸۵۵ 
، صادره از سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور، در بهمن ماه ۱۴۰۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

محمدرضا حبیب نژاد دیدانی با کد ملی ۱۵۸۲۱۴۶۰۱۲ فرزند بهرام خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۵۱ن۹۶۳ایران ۱۶ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۹۱۷۳۷۴۱ شماره موتور ۳۴۳۳۳۳۷ سند به نام محمدرضا حبیب 
نژاد دیدانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو , سایر مدارک 
 در حدود ۲۰۰ هزار تومان وجه نقد و همچنین تعدادی کارت بانکی ،

یاسر علی جانی با کد ملی ۰۴۵۲۶۶۲۹۳۱ فرزند غامحسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت هوشمند خودرو ، 

مریم ندیمی با کد ملی ۰۰۱۰۵۶۱۹۹۴ فرزند محمد خودرو کوییک آر رنگ 
سفید قرمز مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۷۸ ایران ۳۸۳ د ۲۴ شماره شاسی 
NAPX۲۱۲AAN۱۱۰۲۷۹۵ شماره موتور M۱۵۹۵۴۱۷۴۷ سند به نام 
مریم ندیمی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. کارت ملی هوشمند، کارت سوخت هوشمند، کارت ماشین، گواهینامه پایه 
سه و تعدادی کارت بانکی اینجانب مریم ندیمی در تاریخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۴ در 
جنگلی داخل شهرستان رودبار نزدیک روستای کهنه دار به سرقت رفته است 

و فاقد اعتبار می باشد.

سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ، سند ماشین ،

زهرا تمیزی جونقانی با کد ملی ۴۶۷۰۱۶۹۸۹۰ فرزند جمشید خودرو ساینا 
اس رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۳۰ ایران ۱۴۵ ط ۸۸ شماره شاسی 
NAS۸۵۱۱۰۰N۵۷۱۰۰۳۵ شماره موتور M۱۵/۹۵۱۳۳۹۹ سند به نام 
زهرا تمیزی جونقانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 
 

کارت ملی, شناسنامه ، 

محمد طهماسبی با کد ملی ۶۱۴۹۸۰۰۱۵۶ فرزند قدرت الله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

حمید رضا حسنی با کد ملی ۲۳۸۰۵۷۳۰۴۲ فرزند علی مراد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو ، 

فرامرز مرادعلی سیگارودی فرزند رمضان خودرو کوئیک رنگ سفید مدل 
۱۴۰۲ شماره پاک ۱۶ب۶۸۲-۲۱ سند به نام فرامرز مرادعلی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

ویدا مگری با کد ملی ۱۲۷۱۹۸۸۵۰۱ فرزند حمیدرضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

محمد شجاعی باغینی با کد ملی ۰۰۴۹۹۸۰۶۲۹ فرزند ماشاالله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مژگان محمودزاده صیقانی با کد ملی ۲۵۹۳۷۷۴۱۲۶ فرزند کاظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

ابوالفضل شیخی با کد ملی ۶۱۷۰۰۵۵۰۷۳ فرزند بهرام در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

پیرعلی اسدی شیخ رباط با کد ملی ۵۵۵۹۵۹۶۴۹۳ فرزند علی در تاریخ 
۱۳۹۸/۱۱/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور
 کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت شناسایی ، 

حسین یاری با کد ملی ۳۹۲۰۸۴۵۶۲۵ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور
  مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو

 کارت هوشمند خودرو ، 

محمدجواد داستانپور با کد ملی ۱۲۷۳۶۷۰۷۵۲ فرزند مرتضی موتورسیکلت 
هندا رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۶۳۳۵۷۳۱۷ سند به نام مرتضی 
داستانپور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ، 

سیامند مصلح گنبدی با کد ملی ۲۷۵۵۴۷۶۱۴۱ فرزند مولود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی و 
گواهینامه این جانب سیامندمصلح گنبدی به کد ملی ۲۷۵۵۴۷۶۱۴۱در مسیر 

جاده تبریز به تهران یا خود تهران تاریخ ۱۸/۳/۱۴۰۴گم کردم

کارت ملی ، 

علی درویش با کد ملی ۰۰۵۶۹۶۲۸۱۹ فرزند هاشم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

فرشید فارسیجانی با کد ملی ۰۰۷۸۱۲۶۳۹۸ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

نرگس سلطانی با کد ملی ۱۲۹۳۰۴۸۸۷۹ فرزند علی خودرو پژو رنگ زرد مدل ۱۳۸۸ 
 NAAM۱۱CA۱۹E۰۱۲۳۱۲ شماره پاک ۶۸ت۸۷۶ ایران ۱۳ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴۸۷۲۲۵۱۳۱ سند به نام نرگس سلطانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۳۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ، 

مجتبی خادمی با کد ملی ۲۲۹۸۸۹۲۹۵۴ فرزند اسکندر در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

حسام الدبن فرازی مجد با کد ملی ۰۰۶۸۵۰۹۸۰۴ فرزند علی اصغر خودرو 
تویوتا رنگ آبی مدل ۲۰۱۷ شماره پاک ۹۱ایران۳۳۷ج۶۷ شماره شاسی 
NMTKZ۳BX۴۰R۰۵۹۱۶۸ شماره موتور ۲ZRV۵۵۱۷۶۰ سند به نام حسام 
الدین فرازی مجد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

محمدزمان جوکار با کد ملی ۲۴۵۱۸۷۴۰۳۱ فرزند محمدطاهر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

معصومه ریاحی مردانلو با کد ملی ۰۰۶۶۰۶۱۱۸۰ فرزند ابراهیم خودرو پژو 
۲۰۶ رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۷۷ایران۱۱۹ه۲۵ شماره 
شاسی NAAP۰۳ED۳۹J۰۲۰۴۵۱ شماره موتور ۱۴۱۸۷۰۲۳۱۹۷ سند به 
نام معصومه ریاحی مردانلو در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

رشید مظاهری آزاد با کد ملی ۵۳۲۰۰۱۵۸۰۱ فرزند احمدرضا خودرو پژو۴۰۵ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پاک ایران ۵۸_۳۲۸د۸۶ شماره شاسی 
NAMM۳۱FE۶LK۶۰۶۱۷۷ شماره موتور ۱۳۹B۰۱۷۲۷۰۹ سند به نام 
رشید مظاهری آزاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

٢برگ قولنامه  ،

افسانه ابوطالبي با کد ملی ۱۲۷۴۹۹۴۳۴۹ فرزند كمال در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

ابراهیم اکبری با کد ملی ۵۱۹۰۰۸۱۸۳۴ فرزند خانش در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملک كرمانشاه ناحيه يك 

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى 
آگهی  موضوع ماده٣ قانون و ماده13 أثین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 

ثبتى و اراضى و ساختمانهاى قاقد ستد رسمى 
برابر رای شماره 140360316001016947مورخ  1403/11/1۵ هيات اول /دوم موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی  اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحيه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم فریدون رحمتی 
سليمانيه فرزند یداله بشماره شناسنامه 338و كدملى 32۵2206293 صادره از كرمانشاه به 
ادرس شهرک  سجادیه كوى 16 مبنى برصدورسند مالكيت نسبت به ششدانك اعيان یک 
باب ساختمان مسکونی به مساحت 44.12 متر مربع  مفروز و مجزاشده از پلاك ۵  اصلى 
واقع  دریخش یک حومه حوزه ثبت ملك كرمانشاه ناحيه یك همچنين موافقت اداره اوقاف با 
صدور  سند  اعيان بنام متقاضى مضافا بررسى هاى محلى كارشناس كه حكایت از عدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات به متقاضى محرز كردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نویت به فاصله 1۵  روز أگهى مى شود در صورتى كه اشخاص نسبت به صدور  سند مالكيت 
متقاضى اعتراضى داشته باشند مى تواند از تاریخ انتشار اولين أگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسليم و یس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذكور و عدم وصول  

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نویت اول : 1404/3/10

سجاد مؤيدى -رئيس ثبت اسناد و املاکتاریخ انتشار ثوبت دوم :1404/3/26  
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بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

دبیر کابینه اسرائیل اعتراف کرد: اسرائیل قادر به رهگیری 
تمام موشک‌های ایران نیست.

به گزارش ایسنا، دبیر کابینه رژیم صهیونیستی روز یکشنبه 
گفت: »ما برای هر موشک بالستیک ایرانی، موشک 

رهگیری نداریم. حمله، دفاع است. رهگیری 
موشک‌ها هزینه اقتصادی دارد و بهترین 

وسیله دفاع، حمله است.«
از سوی دیگر روزنامه معاریو به نقل 
از منابع خود نوشت: نیروی هوایی 
اسرائیل از ترس هدف قرار گرفتن 
زیرساخت‌های هواپیمایی، تعداد 

باندهای فرود و بلند شدن هواپیماها 
را سه برابر کرده است.

در پی حملات موشکی و پهپادی ایران 
زیرساخت‌های نفتی اسرائیل در شهر حیفا دچار 

خسارت شدند.
به گزارش اقتصادنیوز، همچنین یدیعوت آحارونوت به نقل 
از منابع نوشت: شکافی در ارتش اسرائیل بر سر سخنرانی 
یسرائیل کاتس، وزیر جنگ که در آن تهدید به آتش زدن 

تهران کرده بود، به وجود آمده است.

تعداد تلفات حمله شب گذشته به حیفا و بات یام در جنوب 
تل‌آویو به ۱۳ کشته و بیش از ۶۰۰ زخمی رسید در حالی که 

بسیاری از ساختمان‌ها نیز ویران شدند.
فرمانده پلیس منطقه آیالون در تل آویو از کشته 
شدن ۶ نفر، زخمی شدن بیش از ۲۰۰ نفر 
و مفقود شدن بیش از ۳۰ نفر در بمباران 
بات یام و جنوب تل‌آویو توسط ایران 

خبر داد.
منابع رسانه‌ای از ادامه بسته ماندن 
حریم هوایی سرزمین‌های اشغالی 
و سرگردانی بیش از ۱۰۰ هزار 

صهیونیست در خارج خبر دادند.
اخیرا رژیم صهیونیستی تجاوزی را با 
حمله به برخی مراکز نظامی و هسته‌ای 
ایران انجام داد که در پاسخ به این تجاوزات، ایران 
حملات موشکی گسترده‌ای را علیه اراضی اشغالی انجام 
داد که اهداف حساس این رژیم را هدف گرفت و خسارت 
گسترده‌ای بر جای گذاشت. حملات همچنان ادامه دارد و 
حملات موشکی ایران خسارت‌های سنگینی را به تأسیسات 

رژیم صهیونیستی وارد کرده است.

مقام صهیونیست: اسرائیل قادر به رهگیری تمام موشک‌های ایران نیست

شکاف در ارتش اسرائیل
دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا که از حملات رژیم 
جنگ طلب اسرائیل به خاک ایران آشکارا حمایت کرده 
است، در تازه ترین موضعگیری خود در سناریویی برای 

تبرئه سازی واشنگتن از این جنایت، مدعی 
شد: ایالات متحده آمریکا هیچ دخالتی 

در حمله به ایران نداشته است.
به گزارش ایرنا، دونالد ترامپ رئیس 
جمهوری آمریکا بامداد یکشنبه 
به وقت محلی با تکرار ادعاها و 
تهدیدات خود و در هراس از هدف 
قرار گرفتن پایگاههای آمریکایی 

در منطقه با بیان این ادعا که »ایالات 
متحده هیچ دخالتی در حمله امشب 

به ایران نداشت«، تهدید کرد: » اگر به هر 
شکل و طریقی از سوی ایران مورد حمله قرار 

بگیریم، تمام قدرت و توانایی نیروهای مسلح ایالات 
متحده در سطحی بی سابقه بر سرتان فرود خواهد آمد.«

رئیس جمهوری آمریکا سپس در این پیام کوتاه خود 
در شبکه اجتماعی اش موسوم به تروث سوشال سپس 
برای صلح طلب نشان دادن خود و دولتش مدعی شد: 

» با این حال، ما می‌توانیم به راحتی به توافقی میان 
ایران و اسرائیل دست یابیم و این درگیری خونین را 
پایان دهیم!!!«ترامپ پیش از این نیز روز شنبه با اعلام 
گفت و گوی تلفنی یکساعته خود با ولادیمیر 
پوتین رئیس جمهوری روسیه نیز گفت: 
»او )پوتین( مانند من، احساس 
می‌کند که این جنگ در اسرائیل 
و ایران باید پایان یابد، که من 
توضیح دادم، جنگ او نیز باید 

پایان یابد.«
سحرگاه جمعه ۲۳ خرداد 
۱۴۰۴ در پی حمله تروریستی 
رژیم صهیونی به تهران و تعدادی 
از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان 
نظامی، دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت 
رسیدند.به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر 
معظم انقلاب در پیامی خطاب به ملت بزرگ ایران، 
فرمودند: رژیم باید منتظر مجازاتی سخت باشد. دست 
قدرتمند نیروی مسلح جمهوری اسلامی او را رها نخواهد 

کرد باذن‌الله.

ایالات متحده آمریکا هیچ دخالتی در حمله به ایران نداشته است 

تلاش ترامپ برای تبرئه آمریکا از جنایات حمله اسرائیل به ایران

    تحلیل

رسول سلیمی- گروه بین الملل � 
در حالی که اروپایی‌ها همزمان با اقدامات تجاوزکارانه 
اسرائیل علیه ایران بر فشار دیپلماتیک تأکید دارند، پاسخ 
ایران به قطعنامه آژانس و توقف مذاکرات در مسقط، آینده 

توافق هسته‌ای را در هاله‌ای از ابهام فرو برده است.
پنج‌شنبه هفته گذشته، شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی، قطعنامه ضد ایرانی پیشنهادی سه کشور اروپایی را علیه 
ایران تصویب کرد، این اقدام درست ساعاتی پیش از آغاز اقدامات 
تجاوزکارانه نظامی اسرائیل علیه ایران انجام گرفت.  اظهارات 
دونالد ترامپ در مورد اینکه پیشتر کاملا از برنامه این حمله با 
خبر شده‌است و همزمانی صدور قطعنامه با ضرب‌الاجل ادعایی 
دو ماهه آمریکا به ایران برای توافق، این شائبه را تقویت کرد که 
اقدامات دیپلماتیک ضد ایرانی سه کشور اروپایی و حمله اسرائیل 
بخشی از یک برنامه هماهنگ از سوی غرب برای افزایش فشار به 

ایران برای تسلیم شدن پای میز مذاکره است.
قطعنامه شورای حکام، به پیشنهاد سه کشور اروپایی )بریتانیا، 
فرانسه، آلمان( و با حمایت آمریکا، ایران را برای اولین بار در دو 
دهه گذشته به نقض تعهدات پادمانی متهم کرده است. این اقدام، 
که با ۱۹ رأی موافق، سه رأی مخالف، و ۱۱ رأی ممتنع تصویب 

شد، واکنش تند کشورمان را برانگیخت.
عباس عراقچی، وزیر خارجه کشورمان، آن را »اشتباهی 
استراتژیک« خواند و هشدار داد که تهران »به شدت واکنش 
نشان خواهد داد«. در همین حال با اقدام نظامی اسرائیل علیه 
ایران، مذاکرات ایران و آمریکا در مسقط، که قرار بود ۲۵ خرداد 

۱۴۰۴ برگزار شود، توسط ایران لغو شد.
اقدام هماهنگ برای تسلیم ایران � 

شواهدی در دست وجود ندارد که اروپایی‌ها پیشتر از اقدام 
تجاوزکارانه اسرائیل علیه ایران با خبر بودند.  اما اقدام آنها در 
محکومیت ایران در شورای حکام آژانس، حاکی از اقدام هماهنگ 
همزمان با مذاکرات ایران و آمریکا برای تحت فشار قرار دادن 
ایران بود تا تهران پای میز مذاکره امتیازهای بیشتری به طرف 

آمریکایی بدهد.
به نظر می‌رسد که این اقدام‌ها در چارچوب یک سوءمحاسبه 
استراتژیک انجام شده‌است و دولت‌های غربی بدون توجه به 
سوابق پیشین جمهوری اسلامی، با این تصور که ایران در موقعیت 
ضعیفی در منطقه قرار دارد، تلاش کرده‌اند که با فشارهای همزمان 
دیپلماتیک و نظامی تهران را وادار به تسلیم حقوق هسته‌ای خود 

در مذاکرات کنند.

اما بر خلاف انتظار دولت‌های غربی، این اقدام بیش از آنکه باعث 
کوتاه آمدن ایران شود، باعث شد تا تهران در موضع خود پافشاری 
بیشتری بکند و حتی احتمال‌های تازه‌ای در مورد واکنش ایران 
به این اقدامات مطرح شود که از جمله آنها ممکن است تغییر 
دکترین هسته‌ای ایران یا خروج از پیمان عدم اشاعه )NPT( شود.

اتهام نقض تعهدات پادمانی � 
در قلب قطعنامه شورای حکام، که در ۲۲ خرداد ۱۴۰۴ تصویب 
شد، اتهامی بی‌سابقه نهفته است: ایران از سال ۲۰۱۹ تعهدات خود 
تحت توافقنامه پادمان با آژانس را نقض کرده است. این قطعنامه، 
با استناد به گزارش‌های رافائل گروسی، مدیرکل آژانس، ایران 
را به عدم همکاری کامل در ارائه اطلاعات درباره مواد هسته‌ای 
اعلام‌نشده در چندین سایت متهم می‌کند. در متن قطعنامه آمده 
است: »قصورهای متعدد ایران در انجام تعهدات خود برای ارائه 
همکاری کامل و به‌موقع با آژانس، به منزله عدم پایبندی به تعهدات 

پادمانی محسوب می‌شود.«
اتهاماتی که بارها با پاسخ های مستدل ایران مواجه شد اما تاثیری 

در ملاحظات سیاسی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نداشت.
خواسته‌های مشخص از ایران � 

قطعنامه از ایران می‌خواهد که به پرس‌وجوهای آژانس درباره منشأ 

ذرات اورانیوم در سایت‌های اعلام‌نشده پاسخ دهد و دسترسی 
بازرسان به این سایت‌ها را فراهم کند. قطعنامه ای که بر »عدم 
ارائه توضیحات فنی معتبر« از سوی ایران تأکید دارد و از تهران 
می‌خواهد که »آژانس را از مکان‌های فعلی مواد و تجهیزات هسته‌ای 
آلوده مطلع کند«. همچنین، از گروسی خواسته شده است گزارش 
جدیدی درباره تحولات ارائه دهد، که می‌تواند زمینه‌ساز ارجاع 

پرونده به شورای امنیت باشد.
لحن و پیام سیاسی � 

لحن قطعنامه، که به گفته یورونیوز تندترین موضع‌گیری آژانس 
علیه ایران در دو دهه اخیر است، نشان‌دهنده فشار هماهنگ غرب 
برای بازگرداندن ایران به میز مذاکره با شرایط سخت‌تر است. 
نیویورک تایمز نیز نوشت که این قطعنامه، برخلاف قطعنامه‌های 
قبلی که بر همکاری داوطلبانه تأکید داشتند، به‌طور صریح ایران 
را به نقض تعهدات قانونی متهم می‌کند، که می‌تواند مقدمه‌ای 

برای اقدامات تنبیهی باشد.
این درحالی است که این قطعنامه، که به جای تمرکز بر برجام، 
بر تعهدات پادمانی تأکید دارد، نشان‌دهنده استراتژی غرب برای 
جداسازی مسائل فنی از مذاکرات سیاسی است. با این حال، لحن 

تند آن می‌تواند مذاکرات را به بن‌بست بکشاند.

اظهارات اروپایی‌ها: فشار دیپلماتیک و هشدارهای  � 
دوپهلو

اتحادیه اروپا، در واکنش به قطعنامه، از ایران خواست که 
»خویشتن‌داری کند« و از اقداماتی که »به تشدید وضعیت منجر 
می‌شود« خودداری کند. اتحادیه اروپا، ضمن حمایت از قطعنامه، 
اعلام کرد که »افزایش قابل‌توجه فعالیت‌های غنی‌سازی ایران« 
می‌تواند مذاکرات را به خطر بیندازد. فرانسه به‌طور جداگانه از 
ایران خواست که »به سرعت به پرس‌وجوهای آژانس پاسخ دهد« 
با وجود لحن تند، اروپایی‌ها از ارجاع فوری پرونده به شورای امنیت 
خودداری کردند. رویترز به نقل از یک دیپلمات اروپایی نوشت: 
»هدف ما فشار برای همکاری است، نه تشدید تنش«. این موضع 
نشان می‌دهد که اروپا، در کنار آمریکا، به دنبال حفظ فضا برای 
مذاکرات است، اما با اهرم فشار قطعنامه در صدد این اقدام هستند. 
آلمان و بریتانیا نیز با اشاره به مذاکرات مسقط، اعلام کردند که 

»دیپلماسی همچنان بهترین راه‌حل است«
نگرانی از بن‌بست دیپلماتیک � 

رسانه‌های غربی، از جمله رویترز و نیویورک تایمز، قطعنامه را عاملی 
برای افزایش تنش در مذاکرات هسته‌ای توصیف کرده‌اند. رویترز 
به نقل از یک مقام آمریکایی گزارش داد که مذاکرات مسقط، که 
قرار است استیو ویتکاف، فرستاده ویژه ترامپ ، با عراقچی درباره 
پیشنهاد هسته‌ای واشنگتن گفت‌وگو کند، تحت تأثیر این قطعنامه 
قرار گرفته است. نیویورک تایمز نیز نوشت: »لحن تند قطعنامه 
می‌تواند ایران را به سوی اقدامات تلافی‌جویانه سوق دهد، که 

مذاکره را به بن‌بست بکشاند«.
این درحالی است که که قطعنامه بخشی از استراتژی غرب برای 
واداشتن ایران به پذیرش توافق است. واشنگتن پست هم گزارش 
داد که آمریکا و اروپا با این قطعنامه به دنبال »ایجاد اهرم فشار« 

هستند تا ایران را به پذیرش شرایط در مسقط تشویق کنند.
قطعنامه شورای حکام، با اتهام نقض تعهدات پادمانی، ایران را در 
برابر آزمونی دشوار قرار داده است. اظهارات اروپایی‌ها، که ترکیبی 
از فشار و دعوت به دیپلماسی است، نشان‌دهنده تلاش برای حفظ 
تعادل است. پاسخ  ایران، با تهدید به اقدامات متقابل، مذاکرات 
مسقط را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. رسانه‌های غربی این 
قطعنامه را هم اهرمی برای توافق و هم تهدیدی برای بن‌بست 
می‌دانند. آینده، چه با توافق موقت یا تشدید تنش، به انتخاب‌های 

تهران، واشنگتن، وین، و مسقط بستگی دارد.

فشار بر تهران برای تسلیم شدن، مسیر دیپلماسی را مسدود کرد

 حمایت اروپا و آمریکا از اسرائیل اشتباه محاسباتی بزرگ غرب 
ریشه اقدامات اسرائیل است

علی‌اصغر زرگر- کارشناس مسائل منطقه � 
اسرائیل به‌دنبال آن است که همه تهدیدات را بیرون از مرزهای خود کنترل کند و نقش بحران‌ساز 

و بحران‌گردان منطقه را ایفا کند.
اسرائیل، هرچند در ظاهر تلاش می‌کند خود را مستقل و با سیاست‌های خاص خود در منطقه 
نشان دهد، اما واقعیت این است که عملکرد آن بدون حمایت‌های گسترده و همه‌جانبه‌ آمریکا و 
دولت‌های غربی قابل درک نیست. در حقیقت، اسرائیل در چارچوب یک نقشه و طرح بزرگ‌تر که 
سال‌هاست توسط قدرت‌های غربی برای خاورمیانه در نظر گرفته شده، فعالیت می‌کند. بنابراین 
نباید اسرائیل را به‌عنوان یک بازیگر مستقل و خودمختار در منطقه تلقی کرد؛ بلکه باید آن را ابزاری 
در دست آمریکا و اروپا دانست که مأموریت اجرای پروژه‌هایی خاص در خاورمیانه را بر عهده دارد. 
نقش اسرائیل در اجرای این پروژه‌ها به‌ویژه پس از آن برجسته‌تر شده که دولت‌های غربی توان 
خود را در مهار تهدیدهایی مانند حزب‌الله و سوریه تا حدودی بازیافته‌اند. اکنون اسرائیل، با تکیه 
بر پشتیبانی نظامی، سیاسی و اطلاعاتی قدرت‌های غربی، جنگ‌هایی چندجانبه را در منطقه 
پیش می‌برد. وقتی مقامات آمریکایی علناً اعلام می‌کنند که ما به اسرائیل تسلیحات پیشرفته 
می‌دهیم یا در عملیات‌هایش با آن همکاری داریم، معنای آن این است که آمریکا نه‌تنها پشتیبان 

اسرائیل است، بلکه نقش رهبری در طراحی اقدامات نظامی و سیاسی آن را نیز ایفا می‌کند.
اگر به تاریخچه‌ اسرائیل بنگریم، از سال ۱۹۴۸ میلادی به بعد، می‌بینیم که موجودیت این رژیم 
همواره در بحران زیسته و بقا یافته است. جنگ‌های متعدد با کشورهای عربی، درگیری دائم با 
فلسطینیان، و حالا نیز مقابله با ایران، همگی نشان از آن دارد که اسرائیل برای حفظ موجودیت 
خود نیاز به بحران‌سازی دارد. این بحران‌سازی نه‌تنها یک تاکتیک امنیتی بلکه بخشی جدایی‌ناپذیر 
از سیاست کلان اسرائیل است. با گسترش مرزهای ژئوپلیتیکی بحران، اسرائیل می‌کوشد هم 
بقای خود را تضمین کند و هم به‌عنوان یک بازیگر ضروری برای غرب در منطقه مطرح بماند. در 
حال حاضر، بعد از تضعیف تهدیدهایی مانند سوریه و حزب‌الله، هدف اصلی، ایران است. اسرائیل 
با تحریکات مکرر، حملات موشکی و عملیات خرابکارانه، تلاش دارد ایران را وارد یک درگیری 
بزرگ کند؛ آن هم در شرایطی که مذاکره با غرب به بن‌بست رسیده و حتی در آمریکا، دولت‌هایی 
مانند دولت ترامپ بر اجرای گزینه‌های جایگزین نظامی تأکید دارند. این احتمال وجود دارد 
که در آینده نزدیک، زیرساخت‌های حیاتی ایران هدف قرار گیرند. این اقدام می‌تواند با دخالت 

مستقیم اسرائیل یا با حمایت لجستیکی و اطلاعاتی غرب انجام شود.
از دیدگاه اسرائیل، این حملات یک توجیه دارد و »دفاع از خود« یا »دفاع از موجودیت« را بر 
آن نام نهاده، اما واقعیت آن است که چنین اقداماتی در چارچوب همان استراتژی بحران‌آفرینی 
قابل درک است. اسرائیل به‌دنبال آن است که همه تهدیدات را بیرون از مرزهای خود کنترل 
کند و نقش بحران‌ساز و بحران‌گردان منطقه را ایفا کند. این همان الگویی است که طی ۷۰ سال 
گذشته با موفقیت نسبی اجرا کرده و اکنون نیز به همان شیوه متوسل شده است. اما در این 
میان، نباید نقش و حمایت‌های علنی اروپا را نادیده گرفت. تروئیکای اروپایی )آلمان، فرانسه و 
انگلیس( همگی با مواضع خود، به شکلی آشکار یا پنهان از اقدامات اسرائیل پشتیبانی کرده‌اند. 
در حالی که برخی از این کشورها در ظاهر خواهان »خویشتنداری دو طرف« هستند، اما در 
عمل، موضع‌گیری آن‌ها از اسرائیل جانبداری کرده و رفتارهای آن را مشروع جلوه داده‌اند. حتی 
حمایت‌های تسلیحاتی و سیاسی غرب نیز به‌نوعی تکرار الگوی حمایت از اوکراین است؛ با این 

تفاوت که در مورد ایران، محدودیت‌های بیشتری برای واکنش وجود دارد.
امروزه شرایط به‌گونه‌ای است که ایران نمی‌تواند همانند اسرائیل به پایگاه‌های آمریکا در منطقه 
یا مراکز حیاتی آن‌ها حمله کند، چراکه طرف غربی با ادعای »عدم دخالت مستقیم در جنگ« 
خود را از پیامدهای آن مصون می‌داند. در حالی که همین کشورها موشک‌های ایران را رهگیری 
کرده و در عملیات‌های نظامی، اطلاعاتی و جنگ سایبری به اسرائیل کمک می‌کنند. به این 
ترتیب، در حالی که ایران به‌خاطر عدم ورود مستقیم غرب در جنگ، از واکنش آزادانه بازداشته 
می‌شود، طرف مقابل عملًا در یک جنگ ترکیبی همه‌جانبه مشارکت دارد. اگر این روند ادامه 
پیدا کند، منطقه وارد دوره‌ای از بی‌ثباتی عمیق و درگیری‌های غیرقابل پیش‌بینی خواهد شد. 
از طرفی، کشورهای عربی نیز، با سکوت معنادار و بی‌عملی آشکار خود، به‌نوعی فضا را برای 
اقدامات جسورانه‌ اسرائیل فراهم کرده‌اند. آن‌ها که روزی داعیه‌دار حمایت از فلسطینیان بودند، 
اکنون نه‌تنها هیچ موضع نظامی یا سیاسی قاطعی اتخاذ نمی‌کنند، بلکه بعضاً حتی تمایل دارند 
در محور آمریکا–اسرائیل قرار بگیرند؛ چراکه ایران را نه به‌عنوان متحد، بلکه به‌عنوان رقیب 

راهبردی خود می‌دانند.
این در حالی است که تضعیف ایران، به‌عنوان یکی از مهم‌ترین لنگرهای ثبات در منطقه، می‌تواند 
پیامدهای سنگینی برای کل خاورمیانه داشته باشد. اگر ایران در برابر این فشارها دچار بحران داخلی 
یا ناتوانی راهبردی شود، ساختار ژئوپلیتیکی منطقه دچار لرزش شدیدی خواهد شد. بنابراین 
عقلانیت سیاسی ایجاب می‌کند که کشورهای عربی مانند عربستان، امارات و سایرین، از منافع 
کوتاه‌مدت عبور کرده و برای آینده‌ای باثبات‌تر، تلاش کنند لابی‌های مؤثرتری را در برابر آمریکا 
و اسرائیل فعال کنند. در غیر این صورت، احتمال دارد منطقه وارد یک مرحله جدید از آشوب، 
درگیری‌های گسترده و تخریب زیرساخت‌های حیاتی شود که نه‌تنها امنیت خاورمیانه، بلکه 
امنیت انرژی جهان را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد. به هر ترتیب روندی که امروز در خاورمیانه 
شاهد آن هستیم، ادامه همان سیاست بحران‌سازی اسرائیل است که در چارچوب حمایت‌های 
مستقیم و غیرمستقیم آمریکا و اروپا پیش می‌رود. این روند اگر با عقلانیت، دیپلماسی فعال و 
هم‌گرایی منطقه‌ای کنترل نشود، می‌تواند منطقه را به سمت زلزله‌ای سیاسی–نظامی سوق دهد 

که هیچ‌یک از بازیگران منطقه‌ای و جهانی از پیامدهای آن در امان نخواهند ماند.

آمادگی تروئیکا برای آغاز مذاکرات فوری 
با ایران

یوهان واده‌فول از اعلام آمادگی آلمان، فرانسه و بریتانیا برای مذاکرات فوری با ایران درباره برنامه 
هسته‌ای تهران با هدف کاهش تنش در منطقه غرب آسیا خبر داد.

به گزارش فارس، در پی تشدید تنش‌ها در منطقه غرب آسیا به واسطه تجاوزات رژیم صهیونیستی 
به خاک ایران، یوهان واده‌فول، وزیر خارجه آلمان خواستار مذاکره هسته‌ای فوری با جمهوری 

اسلامی شد. 
وزیر امور خارجه آلمان یوهان واده‌فول در گفت‌وگو با شبکه عمومی آلمان )ARD( اعلام کرد 
که آلمان، فرانسه و بریتانیا آماده‌اند تا مذاکرات فوری با ایران درباره برنامه هسته‌ای تهران را با 

هدف کاهش تنش در منطقه غرب آسیا آغاز کنند. 
واده‌فول که در حال حاضر در منطقه غرب آسیا به‌سر می‌برد، مدعی شد که هدف او کمک به 

کاهش درگیری بین ایران و اسرائیل است. 
او بدون اشاره به بدعهدی‌های طرف غربی برجام، توپ را به زمین ایران انداخت و مدعی شد که 
ایران در گذشته فرصت گفت‌وگوهای سازنده را از دست داده، اما ابراز امیدواری کرد که هنوز 
امکان آن وجود داشته باشد. واده‌فول ادامه داد »امیدوارم این بار چنین امکانی وجود داشته 
باشد. آلمان به همراه فرانسه و بریتانیا آماده‌اند. ما به ایران پیشنهاد گفت‌وگوهای فوری درباره 
برنامه هسته‌ای را داده‌ایم و امیدوارم این پیشنهاد پذیرفته شود.« واده‌فول همچنین تاکید کرد 
»این مذاکرات یک پیش‌شرط کلیدی برای آرام‌سازی این درگیری است؛ اینکه ایران نباید هیچ 
تهدیدی برای منطقه، دولت اسرائیل یا اروپا ایجاد کند.« اظهارات آلمان در شرایطی مطرح شده 
که رژیم صهیونیستی بامداد جمعه هفته گذشته در حالیکه فرایند مذاکرات غیرمستقیم بین ایران 
و آمریکا درباره موضوع هسته‌ای ایران در جریان بود، نقاط مختلفی از ایران را مورد تجاوز قرار داد.

پایان کار رئیس شاباک
رئیس شاباک از سمت خود کنار رفت.به گزارش ایسنا، همزمان با جنگ رژیم صهیونیستی علیه 
ایران، حضور »رونن بار« در پست ریاست سازمان اطلاعات و امنیت داخلی این رژیم موسوم به 
شاباک به پایان خود رسید.پس از بروز اختلافات شدید میان »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی و بار، نتانیاهو، »دیوید زینی« را جایگزین بار کرد.قرار بود رونن بار روز ۱۵ 

ژوئن )۲۵ خرداد( پست خود را تحویل زینی دهد.

رهبر حماس: معادله‌ها در حال تغییر است

اسرائیل کلید پایان جنگ را ندارد
یکی از رهبران جنبش حماس با تمجید از عملیات موشکی ایران علیه اراضی اشغالی، تاکید کرد، 

ممکن است دشمن صهیونیستی جنگ را آغاز کرده باشد اما کلید پایانش را ندارد.
به گزارش ایسنا، »عزت الرشق« از رهبران جنبش حماس روز یکشنبه اظهار کرد: ایران در 
)عملیات( وعده صادق ۳ با زنجیره‌ای از پاسخ‌های دردناک که دشمن را سردرگم کرد و سرخوشی 
آنها به خاطر آغاز کار با ترور فرماندهان و دانشمندان را از بین برد، ثابت کرد که از قدرت چشمگیری 
در مهار اولین ضربه و بازپس‌گیری ابتکارعمل برخوردار است.الرشق تاکید کرد: ما با نبرد اراده‌ها 
و نه نبرد تسویه حساب روبه‌رو هستیم و ایران عزم راسخ و آمادگی بالای خود را نشان می‌دهد.

به گزارش شهاب‌نیوز، این رهبر حماس در ادامه گفت: دشمن صهیونیستی ممکن است آتش 
جنگ را روشن کرده باشد اما کلید پایان آن را ندارد.او افزود: معادله‌ها در حال تغییر است و کسی 
که گمان می‌کند آتش تنها یک طرف را خواهد سوزاند، تاریخ را به خوبی نخوانده است.جمهوری 
اسلامی ایران عصر جمعه عملیات وعده صادق ۳ را در پاسخ به تجاوزات اخیر رژیم صهیونیستی به 
خاکش، با شلیک صدها موشک بالستیک به سمت اراضی اشغالی آغاز کرد و به اذعان رسانه‌های 
رژیم صهیونیستی، درصد بالایی از این موشک‌ها از پدافند هوایی چندلایه اراضی اشغالی عبور و 

به اهداف معین اصابت کردند و موجب ویرانی گسترده شد.

موشک‌های ایران معادله را عوض کردند

منطقه در آستانه تغییر هندسه امنیتی
حمله تلافی‌جویانه ایران به تل‌آویو، حیفا و بات یام با تلفات گسترده انسانی، 
خواب خوش رهبران صهیونیست را آشفته کرد؛ اما آنچه تل‌آویو را در تله فرو 

برد، نه فقط موشک‌ها، بلکه خطای راهبردی نتانیاهو بود.
به گزارش نورنیوز، شامگاه شنبه، تهران در پاسخ به تجاوز مستقیم اسرائیل به 
خاک ایران در تاریخ ۲۲ خرداد، یکی از سهمگین‌ترین حملات موشکی خود را 
علیه سرزمین‌های اشغالی انجام داد. شهرهای تل‌آویو، حیفا، بات یام و رخووت 
هدف ده‌ها موشک نقطه‌زن قرار گرفتند؛ موشک‌هایی که با عبور از گنبد آهنین، 
مراکز نظامی، صنعتی و اقتصادی را فروریختند و جامعه صهیونیستی را بهت‌زده 
کردند. بر اساس گزارش رسانه‌های رژیم، بیش از ۲۴۰ نفر مجروح، ۳۵ نفر 
مفقود و ده‌ها کشته بر جای مانده‌اند. خیابان‌های جنوب تل‌آویو خاکستر شده 

و نیروهای امدادی هنوز از زیر آوار، پیکرها را بیرون می‌کشند.

پاسخ ایران، صرفاً واکنشی احساسی نبود، بلکه نمایشی از قدرت هدفمند، 
حساب‌شده و بازدارنده بود. پیام شفاف تهران این است: دوران بزن‌دررو گذشته 
است. دیگر نمی‌توان به‌راحتی به خاک ایران تجاوز کرد و انتظار داشت تهران 
فقط به شورای امنیت شکایت ببرد. اسرائیل، که همیشه بازیگر جنگ نیابتی 
بود، حالا در خط مقدم پاسخ مستقیم قرار گرفته است. حمله تهران، یک معادله 
جدید امنیتی را در منطقه ترسیم کرد؛ معادله‌ای که در آن، اسرائیل با همه توان 
پوشالی اش و با اعتماد به نفس از دست رفته اعتماد در مقابل ایران قدرتمند قرار 
گرفته است.تا پیش از این، اسرائیل تلاش می‌کرد خود را جزیره‌ای امن در قلب 
یک منطقه ناآرام معرفی کند. اما حالا تصاویری که از جنوب تل‌آویو و بت‌یام 
منتشر شده، آن ادعا را زیر آوار دفن کرده است. سیستم‌های دفاع هوایی به‌رغم 
حمایت آمریکا، نتوانستند حملات را دفع کنند و شهروندان اسرائیلی، در عمق 
سرزمین‌های اشغالی، امنیت روانی خود را از دست داده‌اند. رسانه‌های عبری، 
و رئیس رژیم صهیونی از »صبح غم‌انگیز« سخن می‌گویند و ارتش اسرائیل، 

سردرگم، به دنبال ترمیم روحیه‌ای است که دیگر فروپاشیده است.
این تحولات تنها پیام داخلی برای اسرائیل ندارد، بلکه کل منطقه را وارد مرحله‌ای 

جدید کرده است. هم‌پیمانان تل‌آویو، به‌ویژه آمریکا، باید در محاسبات خود 
بازنگری کنند. رژیم صهیونیستی دیگر نه قدرت اول نظامی خاورمیانه، بلکه 
یک موجودیت آسیب‌پذیر، گرفتار در فشار روانی و اجتماعی داخلی و بین‌المللی 
است. از این پس، هر تجاوزی از سوی این رژیم می‌تواند به پاسخ‌های واقعی، 
موشکی و پرهزینه منجر شود. ایران نیز با این حمله، نشان داد که نه‌تنها در برابر 
فشارها تسلیم نمی‌شود، بلکه توانایی شکل دادن به موازنه بازدارندگی را دارد.

اینکه تل‌آویو امروز در آتش می‌سوزد، نتیجه مستقیم سیاست‌های رجزخوانانه 
و متوهمانه بنیامین نتانیاهو است؛ مردی که نه‌تنها امنیت اسرائیل را فدای 
بقاء سیاسی خود کرد، بلکه منطقه را در آستانه یک جنگ تمام‌عیار قرار داد. 
نتانیاهو که گمان می‌کرد تهران هم مثل غزه است، اشتباه محاسباتی بزرگی 
مرتکب شد و امروز هزینه این حماقت راهبردی را از جیب صهیونیست‌ها 
می‌پردازد. ام‌الفساد جنگ‌طلبی که دستش به خون هزاران کودک آغشته 
است، حالا در میانه ویرانه‌هایی که خود ساخته، به‌دنبال راهی برای فرار از 
سقوط است. اما این‌بار نه آمریکا می‌تواند او را نجات دهد، نه گنبد آهنین 

و نه دروغ‌های رسانه‌ای.

وزیر امور خارجه پیشین انگلیس در گفت‌وگویی اشاره کرد که رژیم صهیونیستی 
که مخالف هرگونه توافق میان آمریکا و ایران است، با حمله متجاوزانه‌اش به ایران از 
پیشرفت روند دستیابی به توافقی جدید میان تهران-واشنگتن بر سر محدودسازی 

برنامه هسته‌ای ایران ممانعت کرد.
به گزارش ایسنا،»فیلیپ هاموند« وزیر امور خارجه پیشین  انگلیس که در مذاکرات 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵ مشارکت داشت، در گفت‌وگویی درباره کارشکنی رژیم 
صهیونیستی در روند دیپلماتیک ایران و آمریکا برای حل‌وفصل مسئله برنامه 
هسته‌ای ایران گفت: در این میان، کسی که مشتاق توافق میان آمریکا و ایران 
نبود، همان طور که مخالف توافق ما با ایران در برجام )توافق هسته‌ای ۲۰۱۵( 
بود، »بنیامین نتانیاهو« است. اسرائیلی‌ها تمایلی به انجام شدن یک توافق ندارند. 
آن‌ها برجام را بر نمی‌تابیدند و اکنون نیز از هرگونه توافقی میان ایران و آمریکا 

خوششان نمی‌آید.
درگیری نظامی میان رژیم صهیونیستی و ایران در نتیجه تجاوز این رژیم به 
تاسیسات نظامی، هسته‌ای و محله‌های مسکونی در سحرگاه ۲۳ خرداد آغاز 

شده است.
طی حمات این رژیم، فرماندهان عالی‌رتبه نظامی، دانشمندان هسته‌ای 

و شهروندان غیرنظامی به شهادت رسیده‌اند. با وجود حملات این رژیم به 
زیرساخت‌های نظامی و هسته‌ای ایران، فعالیت هسته‌ای و عملیات دفاعی ایران 

بی‌وقفه، به‌رغم برخی آسیب‌های وارد شده، ادامه دارد.
نیروهای مسلح ایران که وعده پاسخی کوبنده به این تجاوز غیرقانونی را داده بودند، 
عملیات »وعده صادق ۳« را علیه اراضی اشغالی آغاز کردند که تاکنون دو مرحله 
از آن انجام شده و ده‌ها موشک و پهپاد به طور موفقیت‌آمیز به اهداف معین در 

نقاط مختلف اراضی اشغالی اصابت کرده است.
این حمله هم‌زمان با بروز اختلافاتی در مواضع تهران و واشنگتن در مذاکرات 
غیرمستقیم آن‌ها با میانجیگری عمان بر سر شیوه محدودسازی برنامه هسته‌ای 
ایران رخ داد. رژیم صهیونیستی در گذشته نیز بارها در روندهای دیپلماتیک برای 
رسیدگی به برنامه هسته‌ای ایران اخلال ایجاد کرده است.وزیر امور خارجه پیشین 
انگلیس در گفت‌وگویی با شبکه اسکای‌نیوز همچنین گفت: اسرائیلی‌ها می‌خواهند 
شاهد پایان یافتن دائمی و تضمین‌شده برنامه هسته‌ای ایران چه از طریق منحل 

کردن آن و چه از طریق تغییر حکومت باشند.
هاموند در پاسخ به این که آیا از نظر او آمریکا می‌تواند رژیم صهیونیستی را در 
مذاکرات درباره برنامه هسته‌ای ایران مشارکت دهد یا رژیم صهیونیستی همچنان 

مانع هرگونه توافق خواهد شد، گفت: به نظرم اسرائیلی‌ها مانع انجام شدن یک توافق 
جدید هستند؛ اقداماتی که انجام داده است توافق با آمریکا و بقا برای حکومت ایران 
را عملا غیرممکن می‌سازد.او افزود: حمله پیشدستانه اسرائیل هرگونه چشم‌انداز 

توافق جدید برای متوقف کردن برنامه هسته‌ای ایران را از نظر دور کرده است.
در همین راستا، »سیدعباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران روز یکشنبه در 
دیدار با رؤسای نمایندگی‌های خارجی و بین‌المللی مقیم تهران در این باره 
گفت: تجاوز به ایران در میانه مذاکرات هسته‌ای نشان‌دهنده مخالفت این رژیم 
با هرگونه مذاکرات است. در سال‌های گذشته هم این امر به کرات اتفاق افتاده و 
اسرائیل با انواع ترورها و خرابکاری‌ها سعی کرده بود جلو مذاکرات را بگیرد. در 
بهار ۱۴۰۰ که در میانه مذاکرات احیای برجام در وین بودیم، رژیم صهیونیستی 
اقدام به خرابکاری در نطنز کرد و تاسیسات برق آنجا و در پی آن تعداد زیادی از 
سانتریفیوژها دچار مشکل شد. در آن مقطع ما اعلام کردیم سطح غنی‌سازی خود 
را به ۶۰ درصد افزایش می‌دهیم که این واکنش به آن خرابکاری بود و  بعد تمام 
سانتریفیوژهای آسیب‌دیده را با قوی‌تر جایگزین کردیم. الان هم کاری که انجام 
شده دقیقا برای تخریب دیپلماسی و مذاکره بوده و متاسفیم که دولت آمریکا هم 

با آن همکاری کرده است.

وزیر خارجه پیشین انگلیس: 

اسرائیل مانع هرگونه توافق ایران و آمریکاست
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ورزش

تیه پول و آ

 باحضور هوش مصنوعی در تحلیل داده هاو دیتا ماینینگ 

صنعت پرداخت الکترونیک پر رنگ تر 
خواهد شد

مدیرعامل شرکت پرداخت الکترونیک سپهر، اظهار کرد : برخی از 
خدماتی که در صنعت پرداخت ارائه می شود می تواند کاملا مبتنی 
بر هوش مصنوعی باشد. به عنوان مثال مرکز تماس در محدوده 
فعالیت عملیات شرکت های پی اس پی می تواند تا ۹۰ درصد از 
طریق هوش مصنوعی انجام شود و ما نیز مجبور هستیم در سال 

آینده به این سمت حرکت کنیم.
احمد پیشگاه زاده در گفتگو با چابک آنلاین، گفت : البته استفاده از 
هوش مصنوعی به این معنا نیست که نیروی انسانی تعدیل خواهد 
شد بالطبع به نیروی انسانی توانمند در سایر حوزه ها همچنان نیاز 
داریم و سعی می‌کنیم از طریق آموزش و بهینه سازی دانش افراد و 

تخصص آنها در حوزه های دیگر استفاده کنیم‌.
وی، بیان کرد : حضور هوش مصنوعی از سال آینده در تحلیل داده 
ها، بیگ دیتا و دیتا ماینینگ پر رنگ تر خواهد شد و این برنامه ها 
در دستور کار پرداخت الکترونیک سپهر قرار دارد تا با استخراج 
تجربه اطلاعات مشتری از این داده ها، تجربه بهتری در‌ اختیار 

مشتری قرار بگیرد.
مدیر عامل شرکت پرداخت الکترونیک سپهر، تصریح کرد : برای 
این حوزه هیچ پولی برای استفاده از نیروی متخصص وجود نداشت 
به بیان دیگر هزینه استفاده از متخصص در حوزه بیگ دیتا، دیتا 
ماینینگ و حکمرانی داده بسیار بالا است که هوش مصنوعی در 

اینجا می تواند بسیار کمک کننده باشد.
پیشگاه زاده، ادامه داد : در مورد توسعه ابزارهای پرداخت شرکت، 
برنامه نویسان، مدیران محصول و مهندسین پرداخت الکترونیک 
سپهر به صورت کاملی در حال بهره گیری از هوش مصنوعی هستند 
و هوش مصنوعی کمک بسیاری در کدنویسی های سریع تر و به روز 

رسانی ابزارهای پرداخت کرده است.

نشست کمیته پدافند غیرعامل و مدیریت 
بحران بانک صادرات برگزار شد

مدیرعامل بانک صادرات ایران با تأکید بر اهمیت رعایت اصول 
پدافند غیرعامل در زیرساخت‌های حساس مالی کشور گفت: 
رعایت اصول پدافند غیرعامل برای بانکی با گستره مشتریان و 
زیرساخت‌های حیاتی مانند بانک صادرات ایران، نه‌تنها یک الزام 
قانونی بلکه ضرورتی راهبردی برای حفظ پایداری خدمات‌رسانی 

در شرایط بحرانی است.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، محسن سیفی در 
پنجاهمین نشست کمیته پدافند غیرعامل و مدیریت بحران این 
بانک با اشاره به اینکه پدافند غیرعامل مفهومی فراگیر است، افزود: 
پدافند غیرعامل فراتر از حراست و حفاظت فیزیکی بوده و شامل 
امنیت سایبری، تاب‌آوری عملیاتی، آموزش کارکنان و افزایش آگاهی 
مشتریان نیز می‌شود. ما وظیفه داریم با تقویت این حوزه، اعتماد 

عمومی را که بزرگ‌ترین سرمایه بانک است، حفظ کنیم.

    خبر

شرکت تومن از خدمات بانک قرض الحسنه رسالت بهره 
مند می شود.

به گزارش روابط عمومی بانک قرض الحسنه رسالت، 
در حاشیه هفدهمین نمایشگاه صنعت مالی ۱۴۰۴ 

)بورس، بانک، بیمه( سیدرضا تهامی پور معاون 
مدیرعامل این بانک وعلی‌نقی مشایخی، رئیس 
هیئت‌مدیره شرکت تومن  تفاهم‌نامه‌ای با 
موضوع »افزایش همکاری‌های فنی و در راستای 
توسعه همکاری‌های مشترک و ارتقای کیفیت 

راهکارهای مالی، امضا کردند.
معاون مدیرعامل بانک قرض الحسنه رسالت در 

حاشیه امضای این تفاهم نامه، عامه مردم و بخصوص 
کسب و کارهای خرد را بخشی از جامعه هدف مشترک بانک قرض 
الحسنه رسالت و شرکت تومن برشمرد و گفت: این نقطه اشتراک و 
تلاش برای شمولیت مالی اقشار مختلف از دلایل توسعه همکاری 

این دو مجموعه است.
تهامی پور با تاکید بر اینکه بانکداری آینده ، ترکیبی از تحول 

دیجیتال، تغییر نقش سنتی بانک‌ها و ورود بازیگران جدید مثل 
فین‌تک‌ها و پلتفرم‌های غیرمتمرکز است، افزود: ما در بانک 
قرض الحسنه رسالت با آینده پژوهی که انجام داده ایم 
از بانکداری سنتی و شعبه ای به سمت بانکداری 
دیجیتال حرکت کرده ایم و در حال حاضر همه 
اعضا می توانند تمامی خدمات بانکی مورد نظر 
را از طریق پلتفرم ها و سامانه های اختصاصی 

دریافت کنند.
وی به استقبال اعضا از خدمات بانک قرض 
الحسنه رسالت اشاره کرد و اظهارداشت: پرداخت 
بیش از دو میلیون و ۱۰۰هزار فقره وام قرض الحسنه 
بدون کارمزد در سال گذشته و روزانه بالغ بر شش میلیون 
تراکنش  گویای استقبال مردم از خدمات این بانک است.گفتنی 
است شرکت تومن، به عنوان یکی از پیشتازان در بین پرداخت‌یارهای 
کشور، با سبک اختصاصی و استانداردهای جدید در ارائه‌ی خدمات 
درگاه پرداخت اینترنتی، سرویس‌های متنوعی در حوزه‌ی پرداخت 

الکترونیک را برای کسب و کارها ارائه می دهد.

 امضای تفاهم‌نامه همکاری
 بانک قرض الحسنه رسالت و شرکت تومن

بر اساس اعلام رسمی بیمه مرکزی جمهوری اسلامی 
ایران، این شرکت در ارزیابی توانگری مالی سال ۱۴۰۴، با 
ضریب 123، موفق به کسب سطح یک توانگری مالی شد.

 براساس آیین‌نامه توانگری مالی مصوب بیمه مرکزی، 
سطح یک توانگری مالی، بالاترین سطح در نظام 
ارزیابی شرکت‌های بیمه به شمار می‌رود. این سطح، 
نشان‌دهنده‌ی سلامت مالی، پایداری سرمایه و توان بالای 
شرکت در انجام تعهدات بیمه‌ای در برابر بیمه‌گزاران است.

بیمه مرکزی همواره توصیه می‌کند بیمه‌گزاران در انتخاب 
شرکت بیمه‌گر، به سطح توانگری مالی آن توجه ویژه 
داشته باشند؛ چرا که این شاخص، بیانگر میزان توانایی 
و اعتبار مالی شرکت بیمه در ایفای تعهدات خود است.

شرکت بیمه پارسیان نیز با اتکا به برنامه‌ریزی منسجم، 
مدیریت حرفه‌ای ریسک، ترکیب متناسب پرتفوی، 
توسعه فروش و تمرکز بر فناوری‌های جدید، همواره 
تلاش کرده است جایگاه برتر خود را در این ارزیابی حفظ 
کند و خدماتی مطمئن، متمایز و پایدار به بیمه‌گزاران 

خود ارایه دهد.

 بیمه پارسیان 
در سطح یک توانگری مالی صنعت بیمه

براساس آمار منتشره از سوی بانک مرکزی، بانک ملت تا پایان اردیبهشت 
ماه سال 1404 با اعطای بیش از 14.000 فقره تسهیلات قرض الحسنه 
فرزندآوری به متقاضیان، در صدر شبکه بانکی کشور قرار گرفته است و به 

تنهایی نزدیک به یک چهارم از کل این تسهیلات را پرداخت کرده است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملت و بر اساس آمار منتشر شده از سوی بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران، این بانک از ابتدای سال جاری تا مقطع 
پایان اردیبهشت ماه 1404 در راستای اجرای قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت 12.906 میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه فرزندآوری 
به 14.273 نفر از متقاضیان پرداخت کرده است و توانسته بالاترین جایگاه 

را در شبکه بانکی کشور به خود اختصاص دهد.
بر اساس این گزارش، جمع کل تسهیلات پرداختی فرزندآوری از سوی 
شبکه بانکی در دوماهه ابتدای سال جاری 59.669 فقره تسهیلات به مبلغ 
53.819 میلیارد ریال بوده که بانک ملت با پرداخت 12.906 میلیارد 
ریال تسهیلات، به تنهایی حدود 24 درصد این تسهیلات را پرداخت کرده 
است.در همین حال، بانک ملت در سال گذشته نیز با پرداخت 611.304 
میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری به 275.435 نفر 
از متقاضیان و کسب رتبه نخست در بین بانک های کشور، عملکرد درخشانی 
را در اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت به ثبت رسانده بود.

 بانك ملت صدرنشین شبكه بانكی
 در پرداخت تسهیلات فرزندآوری

 بانک ملی ایران پیشتازِ گردش مالی
 در شبکه بانکی کشور

    بیش از یک پنجم کارت‌های بانکی به بانک ملی ایران اختصاص 
داشته و با ۱.۳۶ میلیارد تراکنش به مبلغ ۵۱۱ همت بیشترین گردش 

مالی را در شبکه بانکی دارد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک ملی ایران، بررسی وضعیت بازار 
تراکنش‌ها در اردیبهشت 1404 و سهم بانک‌ها از کل تعداد و مبلغ 
تراکنش‌های شبکه پرداخت نشان می‌دهد که بانک ملی ایران با 
سهم ۱۰.۲ درصدی از تعداد و ۱۱.۶۸ درصد از مبلغ تراکنش های 

بانکی جزو بانک ‌های پرتعداد تراکنش بانکی بوده است. 
بانک ملی ایران با سهم ۱۰.۴۹ درصد از تعداد و ۱۱.۶۹ درصد از 
مبلغ تراکنش کارتخوان فروشگاهی، ۹.۲۴ تعداد و ۱۱.۷۱ درصد 
مبلغ تراکنش ابزار اینترنتی و ۰.۳۵ درصد تعداد و ۰.۳۴ درصد 
ازمبلغ تراکنش ussd در رتبه نخست بزرگترین بانک‌های کشور از 

نظر تعداد و مبلغ تراکنش‌ها قرار داشته است.
بانک ملی ایران با بیش از یک میلیارد و ۳۶۰ میلیون تراکنش صادره 
و پذیرش شده، گردش مالی نزدیک به ۵۱۱ همت و با ۴۴۰ میلیون 
تراکنش صادره‌ی بیشتر، بیش از ۱۰۶ همت مبلغ تراکنش صادره 

بیشتر از مبلغ تراکنش پذیرش شده داشته است.
عملکرد بانک ملی ایران نشان می‌دهد که سهم مبلغی ابزار اینترنتی 
از کل تراکنش‌ها رشد قابل توجهی داشته و به بیش از ۲۳ درصد 

مبلغ تراکنش‌های بانک ملی ایران رسیده است.
در بانک ملی ایران بیش از ۹۳.۷۸ درصد از تعداد و ۷۶.۹۱ درصد از 
مبلغ به کارتخوان فروشگاهی، ۶.۱۵ درصد از تعداد و ۲۳.۰۸ درصد از 
مبلغ متعلق به تراکنش ابزار اینترنتی و ۰.۰۷ درصد از تعداد تراکنش 

ها به ussd اختصاص داشته است. 

دکتر لله‌گانی تصریح کرد:

بانک رفاه کارگران آمادگی حمایت 
همه‌جانبه از پروژه‌های بزرگ صنعتی 

کشور را دارد
بانک رفاه کارگران و شرکت پالایش نفت اصفهان با هدف بهره‌مندی 
از ظرفیت‌های متقابل به منظور پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای، 
تفاهم‌نامه همکاری امضاء کردند.به گزارش روابط عمومی بانک رفاه 
کارگران، این تفاهم‌نامه طی مراسمی که به همین منظور در محل این 
شرکت برگزار شد به امضای دکتر اسماعیل لله‌گانی، مدیرعامل بانک 
رفاه کارگران و مهندس باقری، مدیرعامل شرکت رسید. مدیرعامل 
بانک رفاه کارگران طی سخنانی در این مراسم هدف از امضای این 
تفاهم‌نامه را مشارکت بیش از پیش به منظور توسعه پالایشگاه اصفهان 
عنوان و تأکید کرد: بانک رفاه ظرفیت ایفای نقش راهبردی در تأمین 
مالی پروژه‌های کلان صنعتی کشور را دارد.دکتر لله‌گانی با اشاره به 
ظرفیت‌های بالای بانک رفاه کارگران در حوزه خدمات و ابزارهای 
نوین بانکی، اظهار داشت: این بانک با بهره‌مندی از ساختار منسجم 
گروه مالی، قادر است پروژه‌های بزرگ صنعتی و زیرساختی کشور 

را به‌صورت حرفه‌ای پشتیبانی کند.  

    خبر

سرویس ورزشی: جنارو گتوزو به عنوان سرمربی جدید 
تیم ملی فوتبال ایتالیا انتخاب شده است.

 صفحه رسمی تیم ملی فوتبال ایتالیا در شبکه اجتماعی ایکس 
اعلام کرد جنارو گتوزو به عنوان سرمربی جدید آتزوری انتخاب 

شده است.
فدراسیون فوتبال ایتالیا )FIGC( به‌صورت رسمی 

اعلام کرد جنارو گتوزو به‌عنوان سرمربی جدید تیم 
ملی این کشور منصوب شده است. مراسم معارفه 
گتوزو روز پنج‌شنبه، ۱۹ ژوئن، ساعت ۱۱ صبح 
به وقت محلی در هتل پارکو دی پرینچیپ شهر 

رم برگزار خواهد شد.
گابریله گراوینا، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا، در 

بیانیه‌ای با اشاره به جایگاه خاص گتوزو در تاریخ فوتبال ایتالیا 
گفت: »گتوزو نماد فوتبال ایتالیاست. پیراهن آبی برای او 
همچون پوستی دوم است. انگیزه، حرفه‌ای‌گری و تجربه‌اش 
عناصر کلیدی و تعیین‌کننده‌ای برای عبور موفق تیم ملی از 

چالش‌های پیش‌رو خواهند بود.«
گراوینا در ادامه افزود: »با درک کامل از اهمیت اهدافی 
که در پیش داریم، از او بابت پذیرش این مأموریت، و 
نیز به‌خاطر روحیه‌ای سرشار از تعهد و درک عمیقی که 
نسبت به پروژه فدراسیون دارد، تشکر می‌کنم. او با تمام 
وجود در مسیر توسعه فوتبال ایتالیا گام برمی‌دارد، 
مسیری که در آن پیراهن آبی نقشی راهبردی و 

محوری ایفا می‌کند.«

گتوزو سرمربی تیم ملی ایتالیا شد

سرویس ورزشی:باشگاه استقلال که از مدت ها قبل 
به دنبال انتخاب سرمربی فصل آینده خود است با 

گزینه مد نظرش به توافق رسیده اما برای رونمایی 
از او منتظر بازگشایی خطوط هوایی پرواز وی 

به ایران است.
 باشگاه استقلال تهران پس از بررسی گزینه‌های 
متعدد داخلی و خارجی برای هدایت تیم در 

فصل آینده، در نهایت با ریکاردو ساپینتو سرمربی 
پرتغالی به توافق نهایی دست یافته است و در صورت 

رفع محدودیت‌های پروازی، طی روزهای آینده از او به‌عنوان 
سرمربی جدید تیم فوتبال استقلال رونمایی خواهد شد؛ البته 
ممکن است آبی‌ها زودتر و در رسانه رسمی خود زودتر این مربی 
را به عنوان سرمربی رونمایی کنند اما حضور او در تهران منوط 

به باز شدن حریم هوایی کشور برای پروازهای مسافرتی است.
ساپینتو که در فصل ۱۴۰۲-۱۴۰۱ نیز هدایت آبی‌پوشان پایتخت 
را بر عهده داشت، بار دیگر مورد توجه مدیران باشگاه قرار گرفت 
و مذاکرات بین طرفین طی روزهای اخیر به‌صورت جدی دنبال 
شد. این مذاکرات که در ابتدا پیچیده به‌نظر می‌رسید، در نهایت 
با توافق بر سر مسائل مالی، فنی و شرایط قرارداد، به نتیجه 

نهایی رسید.
ساپینتو پس از انجام مذاکرات نهایی و دریافت چراغ 
سبز از باشگاه، آمادگی کامل خود را برای بازگشت به 
ایران و آغاز رسمی کار در استقلال اعلام کرده است. 
با این حال، با توجه به بسته بودن فرودگاه‌های 
ایران در شرایط فعلی، ورود سرمربی پرتغالی به 
تهران به زمان بازگشایی فرودگاه‌ها و از سرگیری 

پروازهای بین‌المللی موکول شده است.
مدیران باشگاه استقلال با انتخاب دوباره ساپینتو، 
امیدوارند فصل جدید را با ثبات و انسجام بیشتری آغاز 
کرده و برای کسب عنوان قهرمانی در لیگ برتر، موفقیت در 

جام حذفی و احتمالاً لیگ قهرمانان آسیا، تیم را آماده کنند.
ریکاردو ساپینتو در نخستین دوره حضور خود روی نیمکت 
استقلال، با سبک پرانرژی و هیجانی‌اش توانست هواداران زیادی 
را با خود همراه کند. حالا در دومین تجربه، باید دید آیا می‌تواند 

استقلال را به روزهای پرافتخار بازگرداند یا نه.
تمرینات پیش‌فصل آبی‌ها قرار است هم‌زمان با ورود و حضور 
ساپینتو در تهران آغاز شود تا کادر فنی جدید فرصت کافی برای 

آماده‌سازی تیم در اختیار داشته باشد.

 مربی نام آشنا روی نیمکت؛
زمان رونمایی از سرمربی جدید استقلال مشخص شد

    خبر    خبر

اینتر به دنبال راه حلی برای خروج طارمی 
از ایران

سرویس ورزشی: باشگاه اینتر ایتالیا در تلاش است تا از مهاجم 
ایرانی خود در جام جهانی باشگاه ها استفاده کند.

کاروان تیم فوتبال اینتر برای شرکت در رقابت‌های جام جهانی 
باشگاه‌ها اکنون در ایالات متحده آمریکا حضور دارد و این تیم در 
اولین بازی خود در این مسابقات باید رو در روی تیم پالمیراس برزیل 
قرار گیرد و این در شرایطی است که مهدی طارمی مهاجم ایرانی 
نراتزوری به دلیل لغو پروازها در ایران هنوز نتوانسته به اردوی تیم 

اینتر ملحق شود.
در همین رابطه روزنامه گاتزتا دلو اسپورت خبر داد: باشگاه اینتر در 
ساعات گذشته ارتباط نزدیکی با مقامات ایرانی در ایتالیا داشته تا به 
مهدی طارمی دلگرمی بدهد و برای حل مشکل او تلاش کند، هرچند 

فعلًا راه‌حلی ممکن نیست. طارمی اکنون در تهران حضور دارد.
لازم به ذکر است که اینتر با تیم‌های اینتر میامی، الاهلی مصر و 

پالمیراس همگروه است.

زمان رونمایی از ۳ بازیکن جدید 
پرسپولیس مشخص شد

سرویس ورزشی: باشگاه پرسپولیس اگر اتفاقی رخ ندهد، این هفته 
از ۳ بازیکنی که به توافق نهایی رسیده‌اند، رونمایی خواهند کرد.

باشگاه پرسپولیس در بازار نقل و انتقالات فعالیت گسترده‌ای داشته  و 
چند بازیکن از جمله  تیوی بیفوما، پیام نیازمند، رضا شکاری، مجتبی 
فخریان، محمد حسین صادقی و امین کاظمیان را به خدمت گرفته 
است. همچنین قرارداد چند بازیکن  با تجربه و جوان  از جمله امید 
عالیشاه، وحید امیری، مرتضی پورعلی گنجی، محمد حسین کنعانی 

زادگان،   سهیل صحرایی و عنایت زاده تمدید شد.  
سرخپوشان پایتخت در ادامه فعالیت خود در نقل و انتقالات قصد 
دارند در صورتی که اتفاق خاصی رخ ندهد،  این هفته از ۳ بازیکنی 
که با آنها به توافق نهایی رسیده‌اند، رونمایی کنند.  گفته می‌شود ۲ 
بازیکن داخلی به اضافه یک بازیکن خارجی با سرخپوشان به توافق 

رسیده‌اند و تنها رونمایی از این بازیکنان باقی مانده است.  

 حسین پور مدال طلای پاراکانو آسیا را
 به گردن آویخت

سعید حسین پور مدال طلای مسابقات قایقرانی قهرمانی آسیا در 
بخش پاراکانو را کسب کرد.

در روز پایانی مسابقات قهرمانی پاراکانوی آسیا و زیر ۲۳ سال و جوانان، 
سعید حسین‌پور در کلاس KL۱ مسافت ۵۰۰ متر مردان در رقابت با 
نمایندگان ازبکستان، ۲ ورزشکار هند و قزاقستان با زمان ۲:۲۱.۸۲۲ 
دقیقه اول و صاحب مدال طلا شد. در این ماده نمایندگان قزاقستان 

و هند نقره و برنز گرفتند.

 برد تیم ملی والیبال نوجوانان
 برابر ازبکستان و صعود به فینال کاوا

سرویس ورزشی: تیم‌ ملی والیبال زیر ۱۶ سال ایران با پیروزی 3 
بر صفر  مقابل ازبکستان به فینال جام کاوا راه یافت.

به گزارش ایسنا، تیم ملی ایران در آخرین دیدارش در مرحله گروهی 
مسابقات والیبال زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیای مرکزی با نتیجه سه 

بر صفر ازبکستان را شکست داد و راهی فینال این مسابقات شد.

 چهارمی فصیحی
 در مسابقات دوومیدانی سوییس

سرویس ورزشی:  فرزانه فصیحی در دوی ۱۰۰ متر مسابقات 
بین‌المللی سوییس چهارم شد.

فرزانه فصیحی دونده سرعت ایران در جریان برگزاری رقابت‌های 
دوومیدانی بین‌المللی میتینگ مایلن سوییس، در ماده ۱۰۰ متر 
با ثبت زمان ۱۱.۴۴ ثانیه چهارم شد.فصیحی در دور مقدماتی این 

مسابقه با زمان ۱۱.۴۵ ثانیه فینالیست شد.

یک مسابقه مهم و خاص دیگر

درخشش فغانی در افتتاحیه جام جهانی 
باشگاه‌های ۲۰۲۵ !

سرویس ورزشی: علیرضا فغانی بامدادیکشنبه قضاوت دیدار 
اینترمیامی و الاهلی مصر را برعهده داشت و آمار خوبی را به جای 

گذاشت.
 اینترمیامی و الاهلی مصر بامداد یکشنبه  اولین بازی از مرحله گروهی 
رقابت‌های جام جهانی باشگاه‌های ۲۰۲۵ را که به میزبانی آمریکا برگزار 
می‌شود انجام دادند و فیفا تصمیم گرفت که قضاوت این دیدار مهم 
و تماشایی را به فغانی بسپارد که از جایگاه خوبی در بین داوران حال 
حاضر دنیای فوتبال برخوردار است. این بازی به‌طور خاص مورد توجه 
بسیاری از فوتبال‌دوستان و علاقمندان بود چون فیفا تصمیم گرفته 
است پس از تجربه‌ای موفق که در چند تورنمنت از جمله رقابت‌های 
اینترکونتینانتال داشت، از سیستم دوربین روی پیراهن داوران حاضر 
در زمین استفاده کند که تجربه‌ای متفاوت را در اختیار تماشاگران 
قرار می‌دهد. فغانی در این بازی عملکرد بسیار خوبی داشت و در نیمه 
اول در حالی که تنها چند دقیقه تا به صدا در آمدن سوت پایان بازی 
در این نیمه فرصت باقی مانده بود، یک پنالتی هم به سود تیم الاهلی 
مصر اعلام کرد که در نهایت ترزگه موفق نشد آن را به گل تبدیل کند 
و درخشش دروازه‌بان اینترمیامی باعث مهار این توپ شد. او در این 
دیدار حساس و نسبتا پر برخورد مجبور شد چهار کارت زرد به بازیکنان 
اینترمیامی بدهد و یک کارت زرد هم سهم بازیکنان الاهلی شد. سرخیو 
بوسکتس در دقیقه ۸۶ و همچنین لوئیس سوارز در دقیقه دوم وقت‌های 
تلف شده نیمه دوم به دلیل اعتراض و بحث با داور کارت زرد گرفتند 

تا متوجه باشند که فغانی هراسی از اسامی بزرگ ندارد.

 واترپلو جوانان جهان؛ پیروزی ایران
 در نخستین مسابقه

سرویس ورزشی:  تیم واترپلو جوانان ایران، نخستین دیدار خود در 
رقابت‌های جهانی جوانان در زاگرب کرواسی را با پیروزی برابر تیم 
نیوزیلند پشت سر گذاشت. تیم واترپلو جوانان ایران، مسابقات قهرمانی 

جهان را با برتری ۱۵ بر ۱۳ مقابل نیوزیلند آغاز کرد.نیمه نخست این 
دیدار نیز با نتیجه ۹ بر ۷ به سود ایران به پایان رسیده بود.تیم ایران که 
با کسب عنوان قهرمانی آسیا جواز حضور در این رقابت‌ها را به‌دست 
آورده، در گروه D با تیم‌های نیوزیلند و قزاقستان هم‌گروه است. در 
نخستین دیدار این گروه که روز شنبه برگزار شد، نیوزیلند با نتیجه 

۱۱ بر ۱۰ قزاقستان را شکست داد.
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در پیام رئیس خانه صمت ایران تاکید شد:

در دفاع جانانه از مرزهای جغرافیایی، 
سیاسی و اقتصادی ایران، خاطره‌ دفاع  

مقدس را زنده خواهیم کرد
سید عبدالوهاب سهل‌آبادی رئیس خانه صنعت،معدن و 
تجارت ایران و نائب‌رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی 
کارفرمایی ایران در پیامی به مناسبت فرارسیدن عید 
غدیرخم و تجاوزات گسترده و آشکار  رژیم صهیونیستی 
به ایران، ضمن محکوم کردن اقدامات تروریستی اخیر بر 

ضرورت حفظ همدلی آحاد ملت تاکید کرد.
به گزارش روابط عمومی خانه صمت ایران، متن پیام سید 
عبدالوهاب سهل‌آبادی رئیس خانه صمت ایران و نائب 

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارفرمایی ایران به شرح ذیل است:
و ما رمیت اذ رمیت و لکنّ الله رمیخدمت جامعه ی کار و تولید ایران اکنون که در عید غدیر 
خم، و ولایت مولایمان علی )ع( عظمت ایران را که نتیجه اطاعت از فرمان الهی است، فَاسْتَقِمْ 
كَمَا أمُِرْتَ وَمَنْ تاَبَ مَعَكَ وَلَ تطَْغَوْا ۚ إنِهَُّ بمَِا تعَْمَلُونَ بصَِيرٌبه نظاره نشسته ایم با افتخار اعلام 
می نماییم در مقابل جبهه ی پلیدان و پلشتان تاریخ که رژیم صهیونیستی نمایندگی آن را 
بعهده گرفته در کنار نیروهای مسلح خود و گوش بفرمان رهبری معظم انقلاب ایستاده ایم 
و در دفاع جانانه و تمام عیار از مرزهای جغرافیایی، سیاسی و اقتصادی ایران عزیز همدل و 

همراه همه ی آحاد ملت، آماده ایم.
ما خاطره‌ پشتیبانی از دفاع مقدس هشت ساله را زنده خواهیم کرد و به جهان اثبات می 
کنیم که آنجا که پای وطن میان باشد از همه  اختلافات و گلایه ها خواهیم گذشت و برای 

حفظ وطن مشت واحد خواهیم شد.

 تامین ۳ هزار و ۱۳۵ تن کود ازته
 برای مصرف مزارع آبزی پروری

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگار عصررسانه 
: مجید محمدی مدیر شرکت خدمات حمایتی 
کشاورزی استان گلستان گفت: امسال باید بر 
اساس سهمیه ابلاغی،۱۱۷ هزارتن کود ازته تامین 
گردد که به مقدار۳ هزارو۱۳۵ تن مربوط به سهمیه 
کوداوره برای مصرف مزارع آبزی پروری می باشد.

وی تصریح کرد: این میزان برای حمایت از مصرف 
کود برای جهش تولید در سهمیه سالانه کود اوره تخصیص داده شد که برای مزارع 
مجتمع های گرمابی، آببندانهای پرورش ماهی و مجتمع های پرورش میگو، پرورش 

ماهیان دریایی، پرورش جلبلک و … می باشد.
وی ادامه داد؛تامین کود مورد نیاز حوضچه های پرورش ماهی با کمیت و کیفیت 
محصولات با امنیت غذایی ارتباط مستقیم دارد و در این شرایط عزمی جدی‌تر 

برای تامین این نهاده مورد نیاز است.

لزوم توسعه زیرساخت شهرک‌های صنعتی رشت
 

رشت -زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : در دیدار فرماندار رشت با مدیرعامل 
شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان مطرح شد؛ لزوم توسعه زیرساخت شهرک‌های 

صنعتی رشت
فرماندار رشت با تأکید بر نقش زیرساخت‌ها در رونق تولید و جذب سرمایه‌گذار 
گفت: توسعه زیرساخت‌های شهرک‌های صنعتی مرکز گیلان باید با سرعت و 

هماهنگی بیشتر دنبال شود.
سید اسماعیل میرغضنفری پیش از ظهر سه شنبه در دیدار با مدیرعامل 
شرکت شهرک‌های صنعتی استان گیلان اظهار کرد: توسعه زیرساخت‌های 
شهرک‌های صنعتی مرکز استان باید در اولویت برنامه‌های اجرایی قرار گیرد و 
با تسریع در روند اجرای پروژه‌های زیربنایی، شرایط برای شکوفایی اقتصادی 
منطقه فراهم شود.وی با بیان اینکه شهرک‌های صنعتی نقش مهمی در ایجاد 
اشتغال پایدار و جذب سرمایه‌گذار دارند، افزود: تحقق این اهداف، نیازمند نگاه 
توسعه‌محور، همکاری بین‌بخشی، رفع موانع موجود و حمایت هدفمند از فعالان 
اقتصادی است.فرماندار رشت همچنین خواستار افزایش تعامل و هماهنگی میان 
فرمانداری و شرکت شهرک‌های صنعتی استان برای پیگیری مؤثر مسائل زیرساختی 

شهرک‌های مستقر در شهرستان شد.

    خبر

ر  نگا خبر ، گر ز ر کا ا هر ز - ن گا گر
عصررسانه : با شروع فصل تابستان و 
تعطیلی مدارس، طرح اوقات فراغت و 
کلاس‌های تابستانه کمیته امداد امام 
خمینی )ره( باحضورعیسی بابائی 
مدیرکل کمیته امداد  استان گلستان 
باشعار)نشاط وسلامت اجتماعی و امید 

آفرینی ( آغازشد.
به گزارش پایگاه خبری کمیته امداد، 
سیدمصطفی کیاء الحسینی معاون امور 
فرهنگی کمیته امداد استان گلستان در 
حاشیه افتتاحیه کلاسهای اوقات فراغت 
کانونهای فرهنگی گلستان در طبیعت زیبای 
شهرستان رامیان، گفت: طرح کلاس‌های 
تابستانه با همکاری نهاد‌های آموزش و 
پرورش ،ورزش و جوانان، فنی و حرفه‌ای و 

حوزه علمیه برگزار می‌شود.
  وی افزود: امسال ۲۵ هزار نفر از جامعه هدف 
شامل دانش آموزان و دانشجویان، کودکان و 
جوانان در کانون‌های تابستانی موقت و دائم 
در بحث مهارت آموزی و مسائل اعتقادی و 
فرهنگی هنری فعالیت خواهند داشت.                       

کیاء الحسینی با بیان اینکه سال گذشته 
نیز بیش از ۱۰ هزار دانش آموز و دانشجو 
در کلاس‌های اوقات فراغت ثبت نام کردند، 
اظهارکرد: اوقات فراغت فرصت مناسبی 
برای تقویت استعدادها و مهارت‌هاست 
و ما ضمن اینکه به بحث تحصیل توجه 
می‌کنیم به موضوع آموزش کار، مهارت و 
زندگی نیز توجه داریم زیرا معتقدیم همه 
موضوعاتی که در زندگی افراد مؤثر است 

باید رشد کند.
معاون امور فرهنگی کمیته امداد گلستان، با 
اشاره به شروع کلاس‌های اوقات فراغت از ۲۱ 
خرداد تا شروع سال تحصیلی جدید، تصریح 
کرد:کمیته امداد دانش‌آموزان توانمندی را 
در مجموعه خود دارد که باید از این ظرفیت 
استفاده کندو بحث‌های اردویی و اوقات فراغت 
از موضوعاتی است که باید در کنار تحصیل 
به آن توجه کرد. بسیاری از دانش‌آموزان 

مهارت‌های نهفته‌ای دارند که باید در همین 
زمان اوقات فراغت بالفعل شوند.

وی با اشاره به فعالیت کانون‌های فرهنگی 
استان در تمامی ایام سال، ادامه داد: ۱۶ 
کانون موقت و دائم برای برگزاری کلاس‌های 

تابستانه دانش آموزان فعال شده است.
 وی همچنین بیان کرد: در طول سال نیز 
بیش از ۱۰ هزار دانش آموز در محلات، 
مساجد،مراکز نیکوکاری و کانون‌های دائم 
و موقت کمیته امداد در کلاس‌های مختلف 
شرکت و از برنامه‌های متنوع این کانون‌ها 

استفاده می‌کنند.
کیاءالحسینی، اظهار کرد: در تلاشیم تا اوقات 
فراغت را باهم افزایی سایر دستگاهها برای 

مناطق کم برخوردار غنی کنیم.
وی افزود: ما برای همه دانشجویان و 
دانش‌آموزان خود برنامه‌هایی برای 
توانمندسازی داریم که مهارت آموزی و 

نخبه پروری یکی از این برنامه ها، است.
گفتنی است ۱۹هزار دانش آموز و ۱۴۰۰ 
دانشجو در استان گلستان تحت حمایت 

کمیته امداد امام خمینی )ره( هستند.

معاون امور فرهنگی کمیته امداد استان گلستان :

۵ کانون فرهنگی دائم در استان گلستان فعالیت می کنند

 هم ‌راستایی استراتژیک شرکت‌های زیرمجموعه
 ضامن تکمیل زنجیره ارزش است

پزشکیان درنشست با فعالان سیاسی واجتماعی:

‌مبنای اصلاحات
حق و عدالت است

ایلام- هواسی،خبرنگارعصررسانه: رئیس جمهور 
با تاکید بر اینکه برای اصلاح طلب بودن باید اصولگرا نیز 
بود، گفت: اصلاحات برمبنای اصول حق و عدالت است 
که همان اصول دین ماست؛ برای اینکه حق و عدالت 
پیاده شود باید در رفتار، نگرش و تمام امور اصلاحات 

ایجاد کنیم.
پزشکیان در نشست با فعالان سیاسی و اجتماعی جمهور 
که شامگاه چهارشنبه ۲۱ خرداد ماه ۱۴۰۴ در سالن 
شهدای جمهوری استانداری ایران برگزار شد، با تاکید 
بر اینکه اگر راه و نگاه امام )ره( را ادامه دهیم، هیچیک 
از ما )چه اصلاح طلب و چه اصولگرا( دغدغه ای نخواهیم 
داشت، گفت: نمی خواهم برای شما سخنرانی کنم و صمیمانه میگویم که برای حل مشکلات 
استان اینجا هستم، ما فقط به راه حل و مشارکت نیازمندیم، با شعار دادن و سخنرانی کردن 

مشکلی حل نخواهد شد.
رئیس جمهور با اشاره به سخنان یکی از حضار که »باید با دنیا به نتیجه برسیم«، افزود: کسانی 
که با خودشان در تعامل نباشند و نتوانند به نتیجه برسند، با دنیا نیز به نتیجه نخواهند رسید 
و لذا نخست باید با هم تعامل کنیم و تلاش کنیم که ایرانمان را به موفقیت و افتخار برسانیم.

پزشکیان با اشاره به بیانات امام خمینی )ره( پس از نیات شوم آمریکا در طبس، گفت: امام 
فرمودند که هیچ اجنبی نمیتواند در یک سرزمین که مخالف قلدری و زور است، حکومت و 
زندگی کند. ما نیز باید بدانیم که اگر گفت‌و‌گو و وحدت داشته باشیم، اگر براساس تقوا به 

افراد احترام بذاریم نه براساس دسته و جناح و حزب، مشکلات کشور را حل خواهیم کرد.
رئیس جمهور تاکید کرد: من اصلاح طلب هستم و در این شکی نیست اما نمیشود که به عنوان 
یک اصلاح طلب اصولگرا نباشم، اصلاحات برمبنای اصول حق و عدالت است که همان اصول 
دین ماست. برای اینکه حق و عدالت پیاده شود باید در رفتار، نگرش و تمام امور اصلاحات 
ایجاد کنیم. برای گفتگوی صحیح و برای دستیابی به چشم انداز مورد نظر رهبر انقلاب باید 

تغییر ایجاد کنیم، با این نگاه و رفتار نمیتوان تغییری ایجاد کرد والهام بخش بود

مدیرکل نوسازی مدارس استان خبر داد:

‌اجرای بیش از ۶۲۰ پروژه مدرسه‌سازی 
در فارس

شیراز-خبرنگارعصررسانه:  مدیرکل نوسازی مدارس فارس 
با اشاره به اجرای گسترده طرح نهضت مدرسه‌سازی در 
استان، از فعال بودن بیش از ۶۲۰ پروژه عمرانی در حوزه 

ساخت مدارس خبر داد.
امین سینایی در نشست مشترک با مدیرکل آموزش و پرورش 
فارس گفت: در قالب نهضت مدرسه‌سازی، بیش از ۶۲۰ پروژه 
در مناطق مختلف استان در حال اجراست.وی با بیان اینکه 
اولویت‌های مدرسه‌سازی براساس پایش میدانی در سطح 
استان شناسایی شده، افزود: این پروژه‌ها پس از مشخص شدن 
اولویت‌ها وارد فاز ساخت و ساز شده‌اند.مدیرکل نوسازی مدارس 
فارس همچنین از مدیران آموزش و پرورش استان خواست با 
رایزنی مؤثر با فرمانداران و نمایندگان مجلس، زمینه افزایش سقف اعتبارات عمرانی در سطوح استانی و 
شهرستانی را فراهم کرده و نسبت به رفع موانع موجود اقدام کنند.مدیرکل آموزش و پرورش فارس نیز 
در این نشست با اشاره به اولویت یافتن آموزش و پرورش در دولت چهاردهم گفت: این مسئله فرصت 
ارزشمندی برای برداشتن گام‌های مؤثر در حوزه عدالت آموزشی و توسعه فضاهای تربیتی به شمار 
می‌رود.محسن کلاری با بیان اینکه تحقق عدالت آموزشی از مهم‌ترین مأموریت‌های آموزش و پرورش 
است، اظهار کرد: استفاده از همه ظرفیت‌های استان، به‌ویژه در حوزه مشارکت‌های مردمی و همکاری با 
سایر دستگاه‌ها، برای پیشبرد اهداف نهضت مدرسه‌سازی با جدیت دنبال می‌شود.در ادامه این نشست، 
رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش فارس نیز گفت: براساس دستورالعمل وزارت آموزش 
و پرورش، هر استان موظف است دست‌کم یک مدرسه توسط انجمن‌های اولیا و مربیان احداث کرده و 
آن را به نام »مدرسه اولیا« نام‌گذاری کند.حشمت‌الله وفایی با بیان اینکه این اقدام می‌تواند به تقویت 
مشارکت خانواده‌ها در نظام آموزشی بینجامد، بر اهمیت نهادینه‌سازی این فرهنگ در سطح جامعه تأکید 
کرد.مشاور مدیرکل و دبیر قرارگاه جهادی اداره کل آموزش و پرورش فارس نیز از راه‌اندازی کارگروه‌های 
نهضت مدرسه‌سازی در نواحی، شهرستان‌ها و مناطق سراسر استان خبر داد.علی‌محمد اطاعت گفت: 
این کارگروه‌ها وظیفه دارند به‌صورت مستمر از پروژه‌های عمرانی در حال اجرا بازدید کرده، نسبت به 

رفع موانع و تکمیل پرونده‌ها اقدام کنند.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان الیگودرز سری )۸۴( جمعی 
شناسه آگهی 1940820 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی الیگودرز مورد رسیدگی و  تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی میگردد. 
در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان متقاضیان اعتراض  داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به  مراجع محترم قضایی تقدیم 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 

عمومی محل ارائه  نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول : )1404/3/11(  نوبت دوم: )1404/03/26(

1-  تقاضای عارف آذرخوش فرزند رضا مراد نسبت به ششدانگ ساختمان به مساحت  209/89 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره فرعی از 78 اصلی واقع در 
بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه حسین آقا خوردهه ای  

2- تقاضای »مریم رضایی« فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1180/76 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 17295 از 2518 
فرعی از 76 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه غلام رضائی

3-تقاضای وجیه خانم رضائی فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1183/00 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 17295 از 
2518، فرعی از 76 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه  غلامعباس رضائی  

4-تقاضای »اختر رضائی فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک قبضه زمین مزروعی « به مساحت 1183/00 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 17295 از 
2518 فرعی از 76 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه غلام  رضائی  

5-تقاضای اقدس رضائی، فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1183.00 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 17295 از 2518، 
فرعی از »76« اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه غلام  رضائی  

6-تقاضای شهرداری الیگودرز فرزند « « نسبت به 5سهم از 112 سهم ششدانگ قبرستان به مساحت 4504/74 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 1678، 
فرعی از 76 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه عباس  عظیمی از ورثه نادر عظیمی علیرضا عسگری از ورثه حسین عسگری -ناصر طاهری 

از ورثه حسین علی ابراهیم سهرابی و حسین ناهید سمیعی«  
7- تقاضای »رضا افروغ ، فرزند »عبد الرحمن« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار بمساحت 16256/38 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره « 

فرعی از 8 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه  محمد افروغ فرزند نگهدار«  
8-تقاضای »رضا افروغ ، فرزند عبد الرحمن« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار بمساحت 3785/97 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره « 

فرعی از »8« اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه  محمد افروغ فرزند نگهدار  
9- تقاضای »رضا الفروع، فرزند عبد الرحمن، نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمراره بمساحت 3785/97 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره و 

فرعی از 8« اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه  محمد افروغ فرزند نگهدار  
10- تقاضای رضا افروغ فرزند »عبد الرحمن« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار بمساحت 2715/62 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره « 

فرعی از 8 اصلی واقع در بخش 3 خروجی از مالکیت مالک اولیه  محمد افروغ فرزند نگهدار
سیدرضا بطحانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک الیگودرز 

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه  : مدیرعامل 
گروه فولاد مبارکه در جلسه پایش پروژه‌های توسعه‌ای شرکت‌های 
توسعه معدنی و صنعتی صبانور و صنایع فولاد کردستان گفت: 
منطقه غرب کشور در برنامه‌های توسعه‌ای صنعت فولاد اهمیت 
دارد، سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه در شرکت سرمایه‌گذاری توسعه 
معادن و فلزات، افزون بر جنبه اقتصادی برای سهامداران، دارای 
نقش استراتژیک در تکمیل زنجیره ارزش و یکپارچگی فعالیت‌های 

گروه فولاد مبارکه است.
سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در جلسه پایش  

پروژه‌های توسعه‌ای شرکت‌های توسعه معدنی و صنعتی صبانور 
و صنایع فولاد کردستان اظهار کرد: ضروری است هم‌راستایی 
استراتژیک میان توسعه معادن و فلزات و شرکت‌های وابسته آن 

در برنامه‌های کلان گروه فولاد مبارکه مدنظر قرار گیرد.
وی گفت: برنامه‌های این گروه برای توسعه سرمایه‌گذاری در حوزه 
اکتشاف و استخراج سنگ آهن در مناطق مختلف کشور از جمله مرکز، شرق و غرب است و حضور مستقیم در این مناطق، جزو 
برنامه‌های جدی گروه فولاد مبارکه است.زرندی ادامه داد: لازم است به ابعاد اقتصادی طرح‌ها، به‌ویژه هزینه‌های حمل‌ونقل در 
جایابی پروژه‌های توسعه‌ای در مناطق غرب کشور توجه شود.وی افزود: برخی پروژه‌های توسعه‌ای با چالش‌هایی در زمینه کنترل 

کیفیت و زمان‌بندی مواجه‌اند که نیازمند اصلاح فوری و جدی از سوی مدیران عامل و عوامل اجرایی است.
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه اظهار داشت: پروژه‌ها باید دقیقاً مطابق برنامه زمان‌بندی و هزینه پیش بروند و پایش مستمر از 
سوی مدیران ارشد ضروری است. همچنین مدیران عامل باید با حضور مؤثر در محل پروژه‌ها، نظارت میدانی خود را تقویت کنند.

وی گفت: گروه فولاد مبارکه در تأمین مالی پروژه‌ها ظرفیت‌هایی دارد و ضروری است مدیران از تجربیات و منابع درون‌گروهی 
به‌طور مؤثر بهره‌مند شوند.

زرندی گفت: از توان شرکت‌های اکتشافی وابسته به گروه توسعه معادن و فلزات برای تسریع در اکتشاف محدوده‌های معدنی 
شرکت صنایع فولاد کردستان بهره‌گیری شود، پروژه‌های توسعه آهن اسفنجی که از پیشرفت بیشتری برخوردار بودند به‌عنوان 
اولویت‌های اصلی معرفی می‌شود و باید اقدامات لازم برای تسریع در تکمیل آن‌ها صورت گیرد.مدیرعامل گروه فولاد مبارکه 
با قدردانی از تلاش‌های صورت‌گرفته، بر برنامه‌ریزی دقیق برای پایش سایر پروژه‌های کلیدی در مجموعه توسعه معادن و 

فلزات تأکید کرد.



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
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وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با 
صدور اطلاعیه شماره ۲ بر لزوم همکاری با 
سیستم سلامت و عدم توجه به شایعات تاکید 
و اعلام کرد: وزارت بهداشت با برنامه‌ریزی 
دقیق، ذخایر دارویی و تجهیزات پزشکی را 

به اندازه نیاز کشور تأمین کرده‌ است.
 در این اطلاعیه ضمن تسلیت مجدد شهادت 
جمعی از بهترین فرزندان این آب و خاک، خطاب 
به مردم آمده است: از تجمع و ایجاد ازدحام در 
محل‌های وقوع انفجار خودداری کنید تا هم 
امنیت خود را تامین کرده باشید و هم حضور 

تیم‌های امدادی و اورژانس تسهیل شود.
این اطلاعیه می افزاید:‌ ضمن حفظ آرامش از 
حضور در مناطق پرخطر پرهیز کنید، به هیچ 
وجه در نزدیکی پنجره‌ها و شیشه‌ها قرار نگیرید. 
موج انفجار ناشی از حملات موشکی می‌تواند 
باعث پرتاب خرده‌شیشه و اجسام فلزی تا شعاع 

قابل توجهی شود.
در این اطلاعیه تصریح شده است: محل‌های امن 
منزل یا محل کار خود را شناسایی کنید. این 
محل‌ها باید دور از پنجره‌ها و در عمق ساختمان 

باشند و در صورت شنیدن صدای آژیر خطر یا 
انفجار، با آرامش کامل در محل‌ امن خانه یا محل 
کار خود پناه بگیرید یا به نزدیک‌ترین محل 
امن مراجعه کنید و از هرگونه ازدحام و تجمع 

خودداری کنید.
در ادامه این اطلاعیه آمده است: با سیستم‌های 
امدادرسانی اورژانس و آتش نشانی و مراکز درمانی 

همکاری کامل داشته باشید و تنها در موارد واقعاً 
اضطراری با اورژانس تماس بگیرید و از اشغال‌کردن 
خطوط و تماس‌های غیرضروری با این سامانه 
امدادی جدا خودداری کنید همچنین از مراجعه 
غیرضروری به بیمارستان‌ها پرهیز کنید؛ مراکز 
درمانی کشور کاملا آماده خدمت‌رسانی هستند 
اما از مراجعه غیرضروری به آنها خودداری کنید.

این اطلاعیه تصریح دارد: افراد مسن، بیماران 
مزمن، کودکان و مادران باردار را تنها نگذارید 
و در اعلام اخبار ناگوار، حساسیت‌های روانی این 

عزیزان را در نظر بگیرید.
براساس این گزارش، تا این لحظه درخصوص 
تشعشات اتمی بنابر بررسی‌های مرجع ذیصلاح 
هیچ گونه مشکل و نگرانی وجود ندارد و همه 
اقدامات لازم برای بررسی و نظارت و رصد به 

طور مستمر در حال انجام است.
در این اطلاعیه تاکید شده است:‌برای دریافت 
آخرین خبرها و دستورالعمل‌های بهداشتی فقط 
به پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت به نشانی 
www.behdasht.gov.ir، سامانه ملی پاسخگویی 
۱۹۰ وزارت بهداشت و کانال‌های رسمی وزارت 
بهداشت در شبکه‌های اجتماعی و پیام‌رسان‌ها 

به نشانی @webda مراجعه شود.
وزارت بهداشت در این اطلاعیه خطاب به 
هموطنان اعلام کرده است: آرامش و هوشیاری 
مهم‌ترین ابزار در مواجهه با شرایط بحرانی است. 
با رعایت توصیه‌های ایمنی و سلامت، هم به خود 

و هم به کادر درمان کشور کمک کنید.

اطلاعیه وزارت بهداشت؛    خبر

ذخایر دارویی و تجهیزات پزشکی به اندازه نیاز کشور تأمین شده است سخنگوی آموزش‌وپرورش خبر داد

 لغو همه آزمون‌های مدارس
 و اعزام به مدارس خارج از کشور

سخنگوی آموزش‌وپرورش از لغو همه آزمون‌های مدارس کشور خبر 
داد و گفت: این آزمون‌ها شامل مدارس سمپاد، نمونه دولتی و آزمون 

اعزام به مدارس خارج از کشور و ... می‌شود.
 علی فرهادی با بیان اینکه همه آزمون‌های مدارس کشور لغو شدند 
گفت: تاریخ برگزاری آزمون مدارس سمپاد و نمونه دولتی متعاقبا 
اعلام می‌شود.وی افزود: مصاحبه داخلی برای معلمانی که در آزمون 
اعزام به مدارس خارج از کشور شرکت کرده بودند نیز لغو شد که 

تاریخ جدید آزمون اعلام خواهد شد.
تاریخ جدید برگزاری این آزمون‌ ها متعاقباً از طریق درگاه های 
رسمی وزارت آموزش و پرورش و خبرگزای‌های رسمی کشور اعلام 
خواهد شد.وزارت آموزش و پرورش همواره در تلاش است تا بهترین 
شرایط را برای آموزش و پرورش دانش‌آموزان فراهم آورد و امیدواریم 

با همکاری تمامی ذی‌نفعان، این دوره نیز با موفقیت سپری شود.

 رصد بیش از ۱۲ هزار صفحه اقتصادی 
در فضای مجازی

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از شناسایی و برخورد با بیش از 
۱۰۰۰ صفحه متخلف اقتصادی در فضای مجازی خبر داد و گفت: 
در حوزه فروش آنلاین طلا همچنان ضوابط روشنی برای فعالیت 

آنها تعریف نشده است.
سردار رحیمی   درباره فعالیت شرکت‌های اقتصادی هرمی در فضای 
مجازی و شرکت‌هایی که با شیوه‌های غیرقانونی در قالب نتورک 
مارکتینگ اقدام به فروش محصول می‌کنند، اظهار کرد: این موارد 
مصادیق بارز تخلف در حوزه اقتصاد دیجیتال است. طبیعتاً مرکز 
امنیت اقتصاد دیجیتال ما به عنوان یک اداره که مأموریت آن مبارزه 
با این‌گونه تخلفات در حوزه سایبر است، مسئولیت دارد و در این 

رابطه اقدامات بسیار خوبی انجام داده است.
وی ادامه داد: مرکز امنیت اقتصاد دیجیتال پلیس امنیت اقتصادی 
یکی از وظایفش رصد فضای مجازی است. در سال ۱۴۰۳، تعداد 
دوازده هزار و ۴۳۵ صفحه رصد شده که از این تعداد، ۱۰۲۸ 
صفحه متخلف شناسایی شده‌اند که یا مسدود، یا تعلیق شده‌اند 
و با آن‌ها برخورد صورت گرفته است. همچنین برای ۴۰۶ مورد 
از این سایت‌های متخلف، پرونده قضایی تشکیل شده و این روند 

همچنان ادامه دارد.

       اینفوگرافی

در پی حملات وحشیانه و تروریستی رژیم صهیونیستی به مناطق مسکونی 
کشورمان که منجر به شهادت و جراحت جمعی از هم‌وطنان بی‌گناه، به‌ویژه 
زنان و کودکان شد، وزارت بهداشت جمهوری اسلامی ایران ضمن محکومیت 
شدید این جنایات، با صدور اطلاعیه‌ای از آمادگی کامل تمامی بخش‌های 
درمانی، اورژانسی و روان‌پزشکی کشور برای ارائه خدمات فوری خبر داد؛ 
این وزارتخانه همچنین خواستار پوشش رسانه‌ای هدفمند و مسئولانه برای 

بازتاب مظلومیت ملت ایران و افشای چهره واقعی رژیم صهیونیستی شد.
 در متن کامل این اطلاعیه آمده است: وزارت بهداشت جمهوری اسلامی 
ایران با ابراز انزجار، حملات تروریستی رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان 
را محکوم می‌کند. این جنایات که منجر به شهادت و مجروح شدن تعدادی 
از هموطنان، از جمله اطفال و بانوان شده است، نقض فاحش حقوق بشر و 
قوانین بین‌المللی است. ما همصدا با ملت ایران، خواستار پاسخگویی جهانی 

به این جنایات هستیم.
پوشش رسانه‌ای دقیق و انعکاس مظلومیت کودکان و بانوان آسیب‌دیده در 
این حملات وحشیانه، برای افشای چهره کودک‌کش رژیم صهیونیستی و 

بیداری وجدان‌های جهانی امری ضروری است.
تمامی تیم‌های اورژانس پیش‌بیمارستانی )۱۱۵( و بیمارستان‌های کشور در 
حالت آماده‌باش کامل قرار دارند. سیستم‌های انتقال مصدومین به‌روزرسانی 
شده‌اند تا با بالاترین سرعت و ایمنی، مجروحان به مراکز درمانی منتقل 
شوند. اتاق‌های عمل و بخش‌های ویژه برای پذیرش فوری مصدومین 

تجهیز شده‌اند.از رسانه‌های رسمی و معتبر دعوت می‌شود تا با رعایت اخلاق 
حرفه‌ای، مظلومیت مردم ایران و جنایات رژیم صهیونیستی را به‌ویژه در مورد 
کودکان و زنان شهید و مجروح منعکس کنند. پرداخت روایی و تصویری به 
آسیب‌دیدگان کودک و زن برای افشای ددمنشی نظام صهیونیستی ضروری 
است. از انتشار تصاویر حاوی خشونت غیرضروری خودداری شود تا ضمن 
حفظ حرمت آسیب‌دیدگان، افکار جهانی را نسبت به این جنایات آگاه سازیم.

اساتید گروه‌های طب اورژانس، جراحان، و متخصصان بیهوشی در 
بیمارستان‌های منتخب مستقر شده‌اند تا در سریع‌ترین زمان ممکن به 
مصدومان رسیدگی کنند. تیم‌های جراحی اضطراری به‌صورت شیفتی در 

حال خدمت‌رسانی هستند.

روان‌پزشکی کشور  و  اورژانسی  آمادگی بخش‌های درمانی، 
ارائه خدمات فوری برای 

      آخرین خبر

سخنگوی جمعیت هلال احمر ایران از شهادت یک امدادگر در آذربایجان 
شرقی حین انجام عملیات امدادی خبر داد و گفت: عملیات امداد و نجات 
در ۱۲ استان کشور ادامه دارد که تاکنون ۹۵ نفر از مجروحان این حادثه 
به مراکز درمانی منتقل و ۲۶ مصدوم دیگر نیز به صورت سرپایی در محل 

درمان شدند.
سحرگاه  در پی حمله تروریستی رژیم صهیونی به تهران و تعدادی از 

شهرهای کشور، شماری از فرماندهان نظامی، دانشمندان و مردم غیرنظامی 
به شهادت رسیدند. مجتبی خالدی روز جمعه با اشاره به آماده باش 
نیروهای امدادی هلال احمر از  ، اظهار کرد: در مجموع ۱۴۰ تیم عملیاتی 
جمعیت هلال احمر مشغول امدادرسانی به مصدومان حمله تروریستی 
رژیم صهیونیستی هستند ضمن اینکه ۶۷۰ نفر از داوطلبان و نیروهای 
تخصصی جمعیت نیز در این عملیات بزرگ، مشارکت دارند.وی افزود: در 
این عملیات، ۱۰ تیم تخصصی جست‌وجو و نجات ، ۱۵ تیم واکنش سریع با 
۹۳ دستگاه آمبولانس و ۳۶ خودروی نجات تخصصی نیز به‌کار گرفته شده 
است.خالدی تاکید کرد: هزار و ۵۱۰ مرکز عملیاتی جمعیت هلال احمر 
شامل پایگاه‌ها، مراکز هدایت عملیات و بحران، تیم‌های آن‌سِت، تیم‌های 
جست‌وجو و نجات فنی و نیز سیستم‌های زنده‌یاب در سراسر کشور در 
حالت آماده‌باش کامل هستند.خالدی از مردم خواست از تجمع بی مورد 
در مناطقی که مورد حمله قرار گرفته، خودداری کنند تا نیروهای امدادی 
بتوانند به امدادرسانی و کمک به آسیب دیدگان احتمالی بپردازند.به دنبال 
این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر معظم انقلاب در پیامی خطاب به 
ملت بزرگ ایران، فرمودند: رژیم باید منتظر مجازاتی سخت باشد. دست 

قدرتمند نیروی مسلح جمهوری اسلامی او را رها نخواهد کرد باذن‌الله.

۱۲۱ مجروح در حملات تروریستی رژیم صهیونیستی

      آخرین خبر

 انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران با صدور بیانیه‌ای، حمله اخیر رژیم 
صهیونیستی به کشور را جنایت‌بار و ضدبشری خواند و ضمن محکومیت 
شدید این اقدام، آمادگی کادر درمانی عضو این انجمن را برای هر گونه 

خدمات در شرایط بحرانی اعلام کرد.
 در پی حمله رژیم صهیونیستی به خاک کشور، انجمن اسلامی جامعه 
پزشکی ایران با انتشار بیانیه‌ای، این اقدام را مصداق جنایت جنگی و تجاوز 

آشکار به تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران دانست.در بخشی از این 
بیانیه آمده است: دشمن صهیونیستی که پیش از این نیز جنایاتی بی‌سابقه 
در حق مردم مظلوم فلسطین مرتکب شده، این‌بار با حمله‌ای گستاخانه به 
خاک ایران، جان شمار زیادی از غیر نظامیان بی‌گناه، از جمله زنان و کودکان 
را گرفته و امنیت مردم منطقه را با خطر رادیواکتیو مواجه ساخته است.

انجمن اسلامی جامعه پزشکی ضمن محکومیت این اقدام جنگ‌طلبانه و 
نیز حمایت همه‌جانبه ایالات متحده از آن، اعلام کرد که اعضای این انجمن 
که بسیاری از آن‌ها تجربه حضور در جبهه‌های دفاع مقدس را دارند، آماده 
ارائه خدمات درمانی و پشتیبانی در هر سطحی هستند.در پایان این بیانیه 
آمده است: ما با هر گرایش و عقیده‌ای، در دفاع از خاک ایران متحد خواهیم 

بود و در برابر هر گونه تجاوز، ایستادگی خواهیم کرد.
 سحرگاه  در پی حمله تروریستی رژیم صهیونی به تهران و تعدادی از 
شهرهای کشور، شماری از فرماندهان نظامی، دانشمندان و مردم غیرنظامی 
به شهادت رسیدند.به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر معظم 
انقاب در پیامی خطاب به ملت بزرگ ایران، فرمودند: رژیم باید منتظر 
مجازاتی سخت باشد. دست قدرتمند نیروی مسلح جمهوری اسلامی او 

را رها نخواهد کرد باذن‌الله.

اعلام آمادگی اعضای انجمن اسلامی جامعه پزشکی 

 سخنگوی جمعیت هلال‌احمر از اعزام بیش از ۲۵۰۰ امدادگر در قالب 
۶۵۷ تیم تخصصی به مناطق حادثه‌دیده خبر داد و گفت: آواربرداری 
در برخی مناطق همچنان ادامه دارد و مردم باید از نزدیک‌شدن به 

محل حادثه و انتشار اخبار تاییدنشده خودداری کنند.
مجتبی خالدی   با اشاره به واکنش سریع تیم‌های عملیاتی در لحظات 
اولیه حادثه گفت: از ابتدای وقوع حادثه، ۲ هزار و ۵۲۳ امدادگر 
در قالب ۶۵۷ تیم عملیاتی وارد میدان شدند که شامل ۱۸۸ تیم 
ارزیاب، ۵۳ تیم جست‌وجو، ۳۲ تیم نجات فنی، ۶۰ تیم فوریت‌های 
پزشکی، ۵۵ تیم واکنش سریع و سایر گروه‌های پشتیبانی هستند.

به گفته سخنگوی جمعیت هلال‌احمر، تا این لحظه ۱۱۴ نفر مصدوم 

به مراکز درمانی منتقل و ۵۹ نفر در محل درمان شده‌اند.
خالدی ادامه داد: آواربرداری همچنان در برخی مناطق ادامه دارد 
و خطرات ثانویه مانند ریزش مجدد سازه‌ها و احتمال انفجار وجود 
دارد، بنابراین تأکید ما این است که مردم از نزدیک‌شدن به محل‌های 

آسیب‌دیده، خصوصاً در لحظات اولیه حادثه خودداری کنند.
وی هشدار داد: از مردم تقاضا داریم از انتشار اخبار تایید نشده در 
فضای مجازی و توجه به شایعات پرهیز کنند، اطلاعیه‌های رسمی 
تنها از طریق سایت جمعیت هلال‌احمر منتشر می‌شود، در صورت 
مشاهده هرگونه مورد مشکوک یا نیاز به امدادرسانی، با شماره 

۱۱۲ تماس بگیرند.

حضور ۲۵۰۰ نیروی هلال‌احمر در عملیات امداد


